



MONITORUL OFICIAL

AL

ROMÂNIEI

Anul 177 (XXI) — Nr. 465

PARTEA I
LEGI, DECRETE, HOTĂRĂRI ȘI ALTE ACTE

Luni, 6 iulie 2009

SUMAR

<u>Nr.</u>	<u>Pagina</u>	<u>Nr.</u>	<u>Pagina</u>
DECIZII ALE CURȚII CONSTITUȚIONALE		ACTE ALE ORGANELOR DE SPECIALITATE ALE ADMINISTRAȚIEI PUBLICE CENTRALE	
Decizia nr. 730 din 7 mai 2009 referitoare la excepția de neconstituționalitate a dispozițiilor art. 74 alin. (1) din Legea nr. 128/1997 privind Statutul personalului didactic și ale art. 93 alin. (2) din Legea învățământului nr. 84/1995	2-3	354. — Ordin al ministrului agriculturii, pădurilor și dezvoltării rurale pentru completarea Ordinului ministrului agriculturii, pădurilor și dezvoltării rurale nr. 239/2009 privind interdicția pescuitului în timpul nopții	91
Decizia nr. 733 din 7 mai 2009 referitoare la excepția de neconstituționalitate a dispozițiilor art. 161 alin. (3) lit. a) din Legea nr. 19/2000 privind sistemul public de pensii și alte drepturi de asigurări sociale	4-5	434. — Ordin al ministrului agriculturii, pădurilor și dezvoltării rurale privind modificarea Instrucțiunilor pentru stabilirea procedurii privind gestionarea fondurilor nerambursabile destinate finanțării politicii agricole comune, alocate de la Comunitatea Europeană, precum și a fondurilor de cofinanțare și prefinanțare alocate de la bugetul de stat, aprobate prin Ordinul ministrului agriculturii și dezvoltării rurale nr. 236/2008	92
Decizia nr. 778 din 12 mai 2009 referitoare la excepția de neconstituționalitate a dispozițiilor art. 1 pct. 4 din Ordonanța Guvernului nr. 34/2001 pentru modificarea și completarea Legii nr. 146/1997 privind taxele judiciare de timbru	6-7	735. — Ordin al ministrului afacerilor externe privind intrarea în vigoare a unor tratate internaționale	92-94
HOTĂRĂRI ALE GUVERNULUI ROMÂNIEI		741. — Ordin al ministrului transporturilor și infrastructurii privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2009 al Centrului Român pentru Pregătirea și Perfecționarea Personalului din Transporturi Navale — CERONAV	94-96
749. — Hotărâre pentru aprobarea Nomenclatorului domeniilor, a structurilor instituțiilor de învățământ superior și a specializărilor/programelor de studii universitare de licență acreditate sau autorizate să funcționeze provizoriu organizate de acestea	7-90	1.589/C. — Ordin al ministrului justiției și libertăților cetățenești pentru completarea Ordinului ministrului justiției și libertăților cetățenești nr. 18/C/2009 privind criteriile pentru avansarea funcționarilor publici cu statut special într-o funcție imediat superioară la aceeași poziție din statul de organizare și funcționare	96
DECIZII ALE PRIMULUI-MINISTRU			
575. — Decizie pentru numirea domnului Adrian Victor Vevea în funcția de consilier personal al primului-ministru în cadrul aparatului propriu de lucru al primului-ministru	91		

DECIZII ALE CURȚII CONSTITUȚIONALE

CURTEA CONSTITUȚIONALĂ

DECIZIA Nr. 730

din 7 mai 2009

referitoare la excepția de neconstituționalitate a dispozițiilor art. 74 alin.(1) din Legea nr. 128/1997 privind Statutul personalului didactic și ale art. 93 alin. (2) din Legea învățământului nr. 84/1995

Ioan Vida	— președinte
Nicolae Cochinescu	— judecător
Acsinte Gaspar	— judecător
Petre Lăzăroiu	— judecător
Ion Predescu	— judecător
Tudorel Toader	— judecător
Puskás Valentin Zoltán	— judecător
Augustin Zegrean	— judecător
Antonia Constantin	— procuror
Patricia Marilena Ionea	— magistrat-asistent

Pe rol se află soluționarea excepției de neconstituționalitate a dispozițiilor art. 74 alin. (1) din Legea nr. 128/1997 privind Statutul personalului didactic și ale art. 93 alin. (2) din Legea învățământului nr. 84/1995, excepție ridicată de Nicolae Niculescu în Dosarul nr. 17.409/245/2007 al Tribunalului Harghita — Secția civilă și în Dosarul nr. 17.410/245/2007 al Judecătoriei Iași.

Dezbaterile au avut loc în ședința publică din 2 aprilie 2009 și au fost consemnate în încheierea de la acea dată, când, având nevoie de timp pentru a delibera, Curtea a amânat pronunțarea la data de 7 mai 2009.

CURTEA,

având în vedere actele și lucrările dosarelor, constată următoarele:

Prin Încheierea din 27 noiembrie 2008, pronunțată de Tribunalul Harghita — Secția civilă în Dosarul nr. 17.409/245/2007, și Încheierea din 10 decembrie 2008, pronunțată de Judecătoria Iași în Dosarul nr. 17.410/245/2007, **Curtea Constituțională a fost sesizată cu excepția de neconstituționalitate a dispozițiilor art. 74 alin. (1) din Legea nr. 128/1997 privind Statutul personalului didactic și ale art. 93 alin.(2) din Legea învățământului nr. 84/1995.** Excepția a fost ridicată de Nicolae Niculescu cu prilejul soluționării unor acțiuni prin care s-a solicitat încetarea exercitării atributelor ce îi revin autorului excepției în calitate de rector.

În motivarea excepției de neconstituționalitate, autorul acesteia susține, în esență, că textele de lege criticate contravin dispozițiilor art. 32 alin. (5) și (6) și art. 44 din Constituție. În acest sens, arată că, prin prevederile art. 116² alin. (1) și ale art. 116¹ alin. (1) și (2) din Legea nr. 84/1995, conceptul de autonomie universitară a dobândit, în ceea ce privește universitățile particulare, un nou conținut, având ca fundament dreptul de proprietate privată al fondatorilor. În aceste condiții recunoașterea dreptului Ministerului Educației, Cercetării și Tineretului de a confirma organele de conducere ale universităților particulare, de a dispune suspendarea rectorului atunci când nu agreează persoana desemnată democratic de senatul universitar și de a intra în componența comisiilor de desemnare a organelor de conducere ale universității reprezintă imixtiuni în activitatea universităților particulare și o nesocotire

flagrantă a autonomiei universitare așa cum este în prezent definită. De asemenea, consideră că prin aceste imixtiuni este încălcat și dreptul de proprietate al fondatorilor universităților particulare, care implică dreptul acestora de a-și desemna liber structurile de conducere managerială și academică.

Tribunalul Harghita — Secția civilă arată că instituțiile particulare de învățământ sunt parte a învățământului național, modul de înființare și funcționare al acestor instituții fiind reglementat de legi emise de Parlament. Confirmarea rectorului prin ordin al ministrului nu aduce o atingere autonomiei universitare atât timp cât și pentru celelalte instituții ale învățământului de stat și confesionale se prevede aceeași modalitate de alegere a rectorului, iar toate aceste instituții fac parte din învățământul național funcțional în baza aceluiași reglementări legale. Nu poate fi creată o stare discriminatorie între aceste instituții. De asemenea, arată că, în măsura în care confirmarea de către ministru a alegerii rectorului reprezintă, de fapt, o verificare a legalității alegerilor, nu poate fi vorba despre o încălcare a dreptului de proprietate.

Judecătoria Iași consideră că excepția de neconstituționalitate nu este întemeiată. În acest sens, arată că textele de lege invocate de autorul excepției nu aduc atingere autonomiei universitare, iar împrejurarea că rectorul urmează a fi confirmat prin ordin nu este de natură a crea o stare discriminatorie pentru universitățile particulare față de cele de stat și nici nu aduce atingere principiului constituțional al garantării proprietății. Confirmarea rectorului prin ordin al ministrului are ca scop acordarea unei garanții suplimentare în ceea ce privește legalitatea procesului de învățământ.

În conformitate cu dispozițiile art. 30 alin. (1) din Legea nr. 47/1992, încheierile de sesizare au fost comunicate președinților celor două Camere ale Parlamentului, Guvernului, precum și Avocatului Poporului, pentru a-și formula punctele de vedere cu privire la excepția de neconstituționalitate.

Guvernul apreciază că excepția de neconstituționalitate nu este întemeiată. În acest sens, arată că autonomia universitară a fost definită chiar de legiuitor, în virtutea competenței sale atribuite prin Constituție. Prin urmare, nu se poate primi susținerea autorului excepției potrivit căreia dispozițiile de lege criticate ar contraveni principiului constituțional al garantării autonomiei universitare, întrucât aceste dispoziții vizează realizarea acestui principiu, în condițiile legii, și nu conțin norme contrare, ci, dimpotrivă, dau expresie acestuia, astfel cum a fost definit. De asemenea, arată că prevederile constituționale referitoare la dreptul de proprietate nu sunt incidente în cauză, deoarece textele de lege criticate nu conțin dispoziții de natură să afecteze dreptul de proprietate sau patrimoniul universităților particulare.

Avocatul Poporului consideră că prevederile art. 74 alin. (1) din Legea nr. 128/1997 și ale art. 93 alin. (2) din Legea învățământului sunt constituționale. În acest sens, arată că textele de lege care stabilesc că rectorul ales de senatul

universitar se confirmă prin ordin al ministrului sunt în concordanță cu regula constituțională potrivit căreia „învățământul de toate gradele se desfășoară în unități de stat, particulare și profesionale, în condițiile legii” și nu aduc atingere principiului autonomiei universitare. Așadar, legiuitorul are competența exclusivă de a stabili procedura de alegere și de confirmare a rectorului unei instituții de învățământ superior, fie că este publică sau privată. În ceea ce privește dispozițiile art. 44 din Constituție, arată că acestea nu sunt incidente în cauză.

Președinții celor două Camere ale Parlamentului nu au transmis punctele lor de vedere asupra excepției de neconstituționalitate.

CURTEA,

examinând încheierile de sesizare, punctele de vedere ale Guvernului și ale Avocatului Poporului, rapoartele întocmite de judecătorul-raportor, concluziile procurorului, dispozițiile de lege criticate, prevederile Constituției, precum și Legea nr. 47/1992, reține următoarele:

Curtea Constituțională a fost legal sesizată și este competentă, potrivit dispozițiilor art. 146 lit. d) din Constituție, ale art. 1 alin. (2), ale art. 2, 3, 10 și 29 din Legea nr. 47/1992, să soluționeze excepția de neconstituționalitate.

Obiectul excepției de neconstituționalitate îl constituie dispozițiile art. 74 alin. (1) din Legea nr. 128/1997 privind Statutul personalului didactic, publicată în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 158 din 16 iulie 1997, dispoziții potrivit cărora „Funcțiile de conducere din instituția de învățământ superior, cu excepția rectorului, se confirmă de senatul universitar. Rectorul, ales de senatul universitar, se confirmă prin ordin al ministrului învățământului. În caz de neconfirmare, se aplică în mod corespunzător prevederile alin.(3) din prezentul articol”.

De asemenea, obiect al excepției de neconstituționalitate îl constituie și dispozițiile art. 93 alin. (2) din Legea învățământului nr. 84/1995, republicată în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 606 din 10 decembrie 1999, așa cum au fost modificate prin articolul unic pct. 4 din Legea nr. 2/2008, publicată în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 21 din 11 ianuarie 2008, având în prezent următoarea redactare: „Organele alese, cu excepția rectorului, se confirmă de către senatul universitar. Rectorul se alege de către senat și se confirmă prin ordin al ministrului educației, cercetării și tineretului. O persoană nu poate ocupa funcția de decan sau de rector mai mult de două mandate succesive complete. Rectorul

Pentru considerentele expuse, în temeiul art. 146 lit. d) și al art. 147 alin. (4) din Constituție, al art. 1—3, al art. 11 alin. (1) lit. A. d) și al art. 29 din Legea nr. 47/1992,

CURTEA CONSTITUȚIONALĂ

În numele legii

DECIDE:

Respinge excepția de neconstituționalitate a dispozițiilor art. 74 alin. (1) din Legea nr. 128/1997 privind Statutul personalului didactic și ale art. 93 alin. (2) din Legea învățământului nr. 84/1995, excepție ridicată de Nicolae Niculescu în Dosarul nr. 17.409/245/2007 al Tribunalului Harghita — Secția civilă și Dosarul nr. 17.410/245/2007 al Judecătoriei Iași.

Definitivă și general obligatorie.

Pronunțată în ședința publică din data de 7 mai 2009.

PREȘEDINTELE CURȚII CONSTITUȚIONALE,
prof. univ. dr. **IOAN VIDA**

poate fi revocat din funcție de către senatul universitar prin aceeași procedură folosită la numire.”

Autorul excepției consideră că acest texte de lege sunt contrare art. 32 alin. (5) și (6) și art. 44 din Constituție referitoare la autonomia universitară, respectiv la proprietatea privată.

Examinând excepția de neconstituționalitate, Curtea constată că aspectele invocate de autorul excepției au mai fost supuse controlului instanței de contencios constituțional. Astfel, prin Decizia nr. 72 din 18 iulie 1995, publicată în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 167 din 31 iulie 1995, și Decizia nr. 23 din 20 ianuarie 2005, publicată în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 151 din 21 februarie 2005, Curtea a reținut că o confirmare a numirii rectorului prin ordinul ministrului educației, cercetării și tineretului este necesară nu doar pentru verificarea respectării procedurilor democratice de alegere, instituite prin art. 93 alin. (1) din Legea nr. 84/1995, dar și pentru verificarea îndeplinirii condițiilor pentru alegere. De asemenea, a fost respinsă critica potrivit căreia prevederile art. 93 alin. (2) din legea amintită ar fi contrare principiului autonomiei universitare, „întrucât autonomia universitară a fost definită chiar de legiuitor, în virtutea competenței sale atribuite prin Constituție”. În acest sens, trebuie observat că art. 93 din Legea nr. 84/1995 face parte din secțiunea a 7-a a legii, prin care este reglementată „Autonomia universitară”.

Autorul excepției de neconstituționalitate consideră însă că prin completările ce au fost aduse Legii nr. 84/1995, în sensul introducerii art. 116¹—116⁴ prin articolul unic pct. 2 din Legea nr. 480/2006, publicată în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 1.025 din 22 decembrie 2006, se dă un nou conținut conceptului de autonomie universitară pentru universitățile particulare, punându-se accent pe proprietatea privată ca fundament al acestora. Aceste susțineri nu sunt însă în măsură să schimbe soluția reținută de Curte prin deciziile mai sus amintite, din moment ce legiuitorul a înțeles ca, în ciuda completărilor aduse Legii învățământului cu privire la conținutul conceptului de autonomie universitară pentru instituțiile de învățământ superior particulare, să păstreze condițiile referitoare la confirmarea numirii rectorului de către ministrul învățământului, indiferent dacă este vorba de învățământ de stat sau particular.

În sfârșit, Curtea reține că toate aceste argumente sunt valabile și în ceea ce privește dispozițiile art. 74 alin. (1) din Legea nr. 128/1997, întrucât acestea nu fac decât să preia reglementarea art. 93 alin. (2) din Legea nr. 84/1995.

Magistrat-asistent,
Patricia Marilena Ionea

CURTEA CONSTITUȚIONALĂ

DECIZIA Nr. 733

din 7 mai 2009

referitoare la excepția de neconstituționalitate a dispozițiilor art. 161 alin. (3) lit. a) din Legea nr. 19/2000 privind sistemul public de pensii și alte drepturi de asigurări sociale

Ioan Vida	— președinte
Nicolae Cochinescu	— judecător
Aspazia Cojocar	— judecător
Acsinte Gaspar	— judecător
Petre Lăzăroiu	— judecător
Ion Predescu	— judecător
Tudorel Toader	— judecător
Puskás Valentin Zoltán	— judecător
Augustin Zegrean	— judecător
Carmen-Cătălina Bliga	— procuror
Patricia Marilena Ionea	— magistrat-asistent

Pe rol se află soluționarea excepției de neconstituționalitate a dispozițiilor art. 161 alin. (3) lit. a) din Legea nr. 19/2000 privind sistemul public de pensii și alte drepturi de asigurări sociale, excepție ridicată de Mihăilescu Ioan Prodrom în Dosarul nr. 34.037/3/2007 (4.688/2008) al Curții de Apel București — Secția a VII-a civilă și pentru cauze privind conflicte de muncă și asigurări sociale.

Dezbaterile au avut loc în ședința publică din 30 aprilie 2009 și au fost consemnate în încheierea de la acea dată, când, având nevoie de timp pentru a delibera, Curtea a amânat pronunțarea la data de 7 mai 2009.

CURTEA,

având în vedere actele și lucrările dosarului, constată următoarele:

Prin Încheierea din 28 noiembrie 2008, pronunțată în Dosarul nr. 34.037/3/2007 (4.688/2008), **Curtea de Apel București — Secția a VII-a civilă și pentru cauze privind conflicte de muncă și asigurări sociale a sesizat Curtea Constituțională cu excepția de neconstituționalitate a dispozițiilor art. 161 alin. (3) lit. a) din Legea nr. 19/2000 privind sistemul public de pensii și alte drepturi de asigurări sociale**, excepție ridicată de Mihăilescu Ioan Prodrom cu ocazia soluționării recursului formulat împotriva Sentinței civile nr. 3.093 din 10 aprilie 2008, pronunțată de Tribunalul București — Secția a VIII-a conflicte de muncă și asigurări sociale în Dosarul nr. 34.037/3/LM/2007.

În motivarea excepției de neconstituționalitate, autorul excepției susține, în esență, că textul de lege criticat este contrar prevederilor art. 16 alin. (1) din Constituție care consacră egalitatea în drepturi a cetățenilor. În acest sens, arată că, potrivit art. 161 alin. (3) lit. a) din Legea nr. 19/2000, persoanele care au realizat stagiul de cotizare anterior datei de 1 septembrie

1947 beneficiază de un punct de cotizare pentru fiecare lună de stagiul din această perioadă, indiferent de nivelul drepturilor salariale înregistrate în carnetul de muncă sau dovedite. Astfel, această categorie de persoane este discriminată în raport cu persoanele care au realizat stagiul de cotizare după data de 1 septembrie 1947 și ale căror venituri dovedite se iau în calcul la stabilirea pensiei. Inegalitatea apare cu atât mai evidentă în cazul persoanelor care, anterior datei de 1 septembrie 1947, au realizat venituri care le-ar fi permis să obțină un punctaj mai mare decât cel prevăzut de textul de lege criticat.

Curtea de Apel București — Secția a VII-a civilă și pentru cauze privind conflicte de muncă și asigurări sociale consideră că excepția de neconstituționalitate nu este întemeiată, întrucât textul de lege criticat se aplică în mod egal tuturor persoanelor ce se încadrează în ipoteza normei de lege.

În conformitate cu dispozițiile art. 30 alin. (1) din Legea nr. 47/1992, încheierea de sesizare a fost comunicată președinților celor două Camere ale Parlamentului, Guvernului, precum și Avocatului Poporului, pentru a-și formula punctele de vedere cu privire la excepția de neconstituționalitate.

Guvernul consideră că excepția de neconstituționalitate nu este întemeiată, întrucât dispozițiile art. 161 alin. (3) lit. a) din Legea nr. 19/2000 sunt aplicabile, deopotrivă, tuturor cetățenilor aflați în ipoteza normei legale atacate, și anume tuturor cetățenilor care, pentru aceeași perioadă, nu pot face dovada salariilor obținute. De asemenea, amintește că, potrivit dispozițiilor art. 47 alin. (2) din Constituție, dreptul la pensie se acordă în condițiile stabilite de lege. Astfel, legiuitorul are competența exclusivă și opțiunea liberă pentru stabilirea veniturilor în raport cu care se datorează contribuția la fondul asigurărilor sociale și în raport cu care se calculează cuantumul pensiilor și al altor ajutoare sociale.

Avocatul Poporului consideră că textul de lege criticat este constituțional, sens în care amintește cele reținute de Curtea Constituțională în Decizia nr. 766/2007.

Președinții celor două Camere ale Parlamentului nu au comunicat punctele de vedere asupra excepției de neconstituționalitate.

CURTEA,

examinând încheierea de sesizare, punctele de vedere ale Guvernului și Avocatului Poporului, raportul întocmit de judecătorul-raportor, susținerile autorului excepției, concluziile procurorului, dispozițiile de lege criticate, prevederile Constituției, precum și Legea nr. 47/1992, reține următoarele:

Curtea Constituțională a fost legal sesizată și este competentă, potrivit dispozițiilor art. 146 lit. d) din Constituție, ale art. 1 alin. (2), ale art. 2, 3, 10 și 29 din Legea nr. 47/1992, să soluționeze excepția de neconstituționalitate.

Obiectul excepției de neconstituționalitate îl constituie dispozițiile art. 161 alin. (3) lit. a) din Legea nr. 19/2000 privind sistemul public de pensii și alte drepturi de asigurări sociale, publicată în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 140 din 1 aprilie 2000, text introdus prin art. I pct. 4 din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 19/2007, publicată în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 208 din 28 martie 2007.

Textul de lege criticat are următoarea redactare:

— Art. 161 alin. (3) lit. a): *„Fac excepție de la aplicarea prevederilor alin. (2) perioadele anterioare datei de 1 ianuarie 1963 pentru care, la determinarea punctajului mediu anual, se utilizează:*

a) un punct pentru fiecare lună de stagiu de cotizare realizat în perioadele anterioare datei de 1 septembrie 1947, indiferent de nivelul drepturilor salariale înregistrate în carnetul de muncă sau dovedite ori pentru care în carnetul de muncă nu sunt înregistrate drepturile salariale;”.

Autorul excepției consideră că textele de lege criticate sunt contrare dispozițiilor art. 16 alin. (1) din Constituție privind egalitatea în drepturi a cetățenilor.

Examinând excepția de neconstituționalitate, Curtea constată că, în esență, critica de neconstituționalitate are în vedere diferența de tratament juridic pe care art. 161 alin. (3) lit. a) din Legea nr. 19/2000 o instituie în raport cu celelalte texte de lege privind pensiile din sistemul public și prin care se prevede luarea în calcul la stabilirea pensiilor a veniturilor realizate dovedite, în raport cu care s-a realizat contribuția la fondul de asigurări sociale. În acest sens, autorul excepției arată că, deși poate dovedi drepturile salariale obținute anterior datei

de 1 septembrie 1947, legea îi acordă, indiferent de nivelul veniturilor realizate, un punct pentru fiecare lună de stagiu de cotizare realizat în acea perioadă.

Față de acestea, Curtea reține că, potrivit prevederilor art. 47 alin. (2) din Constituție, *„Cetățenii au dreptul la pensie, la concediu de maternitate plătit, la asistență medicală în unitățile sanitare de stat, la ajutor de șomaj și la alte forme de asigurări sociale publice sau private, prevăzute de lege.”*

Astfel, legiuitorul este în drept să stabilească conținutul, condițiile și limitele acordării acestui drept, putând ca, în considerarea unor situații obiectiv diferite, să instituie un tratament juridic diferențiat, fără a contraveni astfel dispozițiilor constituționale ce consacră egalitatea în drepturi a cetățenilor.

În acest sens, Curtea observă că, în reglementarea textului de lege criticat, legiuitorul a avut în vedere faptul că pentru perioadele anterioare datei de 1 septembrie 1947 nu se cunosc salariile minime și medii din fiecare an și nici nu pot fi determinate, din cauza lipsei informațiilor despre reformele monetare. De asemenea, în confirmările prezentate de pensionari, salariile extrase din statele de plată sau obținute de la arhive sunt nedenuminate, iar salariul mediu prevăzut în Legea nr. 19/2000 este denumit. În astfel de situații, punctajul mediu anual nu poate fi determinat, întrucât cele două elemente nu sunt comparabile.

Așa fiind, Curtea constată că tratamentul juridic instituit prin art. 161 alin. (3) lit. a) din Legea nr. 19/2000 a avut în vedere situația obiectiv diferită în care se găsesc persoanele care se încadrează în ipoteza acestui text de lege în raport cu celelalte persoane titulare ale dreptului la pensie, astfel încât nu poate fi vorba de o încălcare a principiului constituțional al egalității în drepturi.

Pentru considerentele expuse, în temeiul art. 146 lit. d) și al art. 147 alin. (4) din Constituție, al art. 1—3, al art. 11 alin. (1) lit. A. d) și al art. 29 din Legea nr. 47/1992,

CURTEA CONSTITUȚIONALĂ

În numele legii

DECIDE:

Respinge excepția de neconstituționalitate a dispozițiilor art. 161 alin. (3) lit. a) din Legea nr. 19/2000 privind sistemul public de pensii și alte drepturi de asigurări sociale, excepție ridicată de Mihăilescu Ioan Prodrom în Dosarul nr. 34.037/3/2007 (4.688/2008) al Curții de Apel București — Secția a VII-a civilă și pentru cauze privind conflicte de muncă și asigurări sociale.

Definitivă și general obligatorie.

Pronunțată în ședința publică din data de 7 mai 2009.

PREȘEDINTELE CURȚII CONSTITUȚIONALE,
prof. univ. dr. **IOAN VIDA**

Magistrat-asistent,
Patricia Marilena Ionea

CURTEA CONSTITUȚIONALĂ

DECIZIA Nr. 778

din 12 mai 2009

referitoare la excepția de neconstituționalitate a dispozițiilor art. I pct. 4 din Ordonanța Guvernului nr. 34/2001 pentru modificarea și completarea Legii nr. 146/1997 privind taxele judiciare de timbru

Ioan Vida	— președinte
Nicolae Cochinescu	— judecător
Aspazia Cojocaru	— judecător
Acsinte Gaspar	— judecător
Petre Lăzăroiu	— judecător
Ion Predescu	— judecător
Tudorel Toader	— judecător
Puskás Valentin Zoltán	— judecător
Augustin Zegrean	— judecător
Antonia Constantin	— procuror
Fabian Niculae	— magistrat-asistent

Pe rol se află soluționarea excepției de neconstituționalitate a dispozițiilor art. I pct. 4 din Ordonanța Guvernului nr. 34/2001 pentru modificarea și completarea Legii nr. 146/1997 privind taxele judiciare de timbru, excepție ridicată de Emil Havriliuc în Dosarul nr. 6.780/314/2008 al Judecătoriei Suceava.

La apelul nominal se constată lipsa părților, față de care procedura de citare a fost legal îndeplinită.

Magistratul-asistent referă asupra faptului că autorul excepției a depus la dosar o cerere prin care solicită acordarea unui nou termen de judecată în vederea angajării unui avocat. Curtea pune în discuție această cerere. Reprezentantul Ministerului Public pune concluzii de respingere a cererii. Curtea respinge cererea de amânare.

Cauza este în stare de judecată.

Reprezentantul Ministerului Public pune concluzii de admitere a excepției de neconstituționalitate.

CURTEA,

având în vedere actele și lucrările dosarului, reține următoarele:

Prin Încheierea din 17 februarie 2009, pronunțată în Dosarul nr. 6.780/314/2008, **Judecătoria Suceava a sesizat Curtea Constituțională cu excepția de neconstituționalitate a prevederilor art. I pct. 4 din Ordonanța Guvernului nr. 34/2001 pentru modificarea și completarea Legii nr. 146/1997 privind taxele judiciare de timbru.**

Excepția a fost ridicată de Emil Havriliuc, reclamant în dosarul menționat.

În motivarea excepției de neconstituționalitate se susține că dispozițiile legale atacate contravin prevederilor art. 1 alin. (3) din Constituția României, deoarece instituie o taxă judiciară de timbru disproporționată pentru acțiunile având ca obiect daune morale.

Instanța de judecată opinează că excepția de neconstituționalitate este neîntemeiată.

Potrivit prevederilor art. 30 alin. (1) din Legea nr. 47/1992, încheierea de sesizare a fost comunicată președinților celor două Camere ale Parlamentului, Guvernului și Avocatului Poporului, pentru a-și exprima punctele de vedere asupra excepției de neconstituționalitate.

Avocatul Poporului consideră că dispozițiile art. I pct. 4 din Ordonanța Guvernului nr. 34/2001 pentru modificarea și completarea Legii nr. 146/1997 privind taxele judiciare de timbru sunt constituționale.

Președinții celor două Camere ale Parlamentului și Guvernul nu au comunicat punctele lor de vedere asupra excepției de neconstituționalitate.

CURTEA,

examinând încheierea de sesizare, punctul de vedere al Avocatului Poporului, raportul întocmit de judecătorul-raportor, concluziile procurorului, dispozițiile de lege criticate, raportate la prevederile Constituției, precum și Legea nr. 47/1992, reține următoarele:

Curtea Constituțională a fost legal sesizată și este competentă, potrivit dispozițiilor art. 146 lit. d) din Constituție, ale art. 1 alin. (2), ale art. 2, 3, 10 și 29 din Legea nr. 47/1992, să soluționeze excepția de neconstituționalitate.

Obiectul excepției de neconstituționalitate îl constituie dispozițiile art. I pct. 4 din Ordonanța Guvernului nr. 34/2001 pentru modificarea și completarea Legii nr. 146/1997 privind taxele judiciare de timbru, publicată în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 511 din 28 august 2001, dispoziții prin care s-a abrogat art. 15 lit. f¹) din Legea nr. 146/1997.

Examinând excepția de neconstituționalitate, Curtea constată că aceasta este întemeiată și urmează să fie admisă, pentru considerentele ce se vor expune în cele ce urmează:

Reglementând răspunderea civilă pentru prejudiciile cauzate prin fapte ilicite, Codul civil român nu se referă expres și la existența unei forme de răspundere patrimonială pentru daunele morale. O asemenea formă de răspundere juridică a fost admisă pe cale jurisprudențială, cu deosebire începând cu anul 1990.

Legislativ, existența răspunderii patrimoniale pentru daune morale a fost recunoscută implicit prin art. 15 lit. f¹) din Legea nr. 146/1997 privind taxele judiciare de timbru, text introdus în lege prin Ordonanța Guvernului nr. 11 din 29 ianuarie 1998, aprobată prin Legea nr. 112/1998, în care se prevedea scutirea de taxa judiciară de timbru a acțiunilor și cererilor, inclusiv cele pentru exercitarea căilor de atac, referitoare la „*stabilirea și acordarea de despăgubiri pentru daunele morale aduse onoarei, demnității sau reputației unei persoane fizice*”. Reglementarea reprezenta un mod specific de apărare juridică a menționatei atribuite ale personalității umane — caracterizate în art. 1 alin. (3) din Constituția României ca fiind **valori supreme** în statul de drept. În felul acesta se asigura accesul la justiție, necondiționat de plata unei taxe de timbru, persoanelor vătămate prin proferarea de expresii insultătoare, calomniile ori denigrări săvârșite pe orice cale, direct sau prin mijloacele de comunicare în masă.

Luând în considerare aceste rațiuni ale art. 1 alin. (3) din Constituția României care au justificat scutirea de taxe judiciare de timbru a acțiunilor având ca obiect stabilirea și acordarea de despăgubiri pentru daunele morale aduse onoarei, demnității sau reputației unei persoane fizice, Curtea Constituțională

constată că abrogarea art. 15 lit. f¹) din Legea nr. 146/1997 privind taxele judiciare de timbru contravine prevederilor art. 1 alin. (3) și ale art. 21 alin. (1) și (2) din Constituția României, precum și ale art. 6 din Convenția pentru apărarea drepturilor omului și a libertăților fundamentale.

Pentru considerentele expuse mai sus, în temeiul art. 146 lit. d) și al art. 147 alin. (4) din Constituție, precum și al art. 1—3, al art. 11 alin. (1) lit. A.d) și al art. 29 din Legea nr. 47/1992,

CURTEA CONSTITUȚIONALĂ

În numele legii

DECIDE:

Admite excepția de neconstituționalitate a dispozițiilor art. I pct. 4 din Ordonanța Guvernului nr. 34/2001 pentru modificarea și completarea Legii nr. 146/1997 privind taxele judiciare de timbru, excepție ridicată de Emil Havriliuc în Dosarul nr. 6.780/314/2008 al Judecătorei Suceava.

Definitivă și general obligatorie.

Pronunțată în ședința publică din data de 12 mai 2009.

PREȘEDINTELE CURȚII CONSTITUȚIONALE,
prof. univ. dr. **IOAN VIDA**

Magistrat-asistent,
Fabian Niculae

HOTĂRĂRI ALE GUVERNULUI ROMÂNIEI

GUVERNUL ROMÂNIEI

HOTĂRÂRE

pentru aprobarea Nomenclatorului domeniilor, a structurilor instituțiilor de învățământ superior și a specializărilor/programelor de studii universitare de licență acreditate sau autorizate să funcționeze provizoriu organizate de acestea

În temeiul art. 108 din Constituția României, republicată,

în conformitate cu art. 60 din Legea învățământului nr. 84/1995, republicată, cu modificările și completările ulterioare, cu art. 1 alin. (3) și cu art. 5 alin. (3) din Legea nr. 288/2004 privind organizarea studiilor universitare, cu modificările și completările ulterioare, cu art. 2—4 din Legea consorțiilor universitare nr. 287/2004, precum și cu Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 75/2005 privind asigurarea calității educației, aprobată cu modificări prin Legea nr. 87/2006, cu modificările ulterioare,

Guvernul României adoptă prezenta hotărâre.

Art. 1. — Se aprobă Nomenclatorul domeniilor și specializărilor/programelor de studii universitare de licență și sistemul național de codificare al acestora, precum și numărul de credite de studiu transferabile, prevăzute în anexa nr. 1.

Art. 2. — Se aprobă structura instituțiilor de învățământ superior de stat, domeniile de studii universitare de licență și specializările/programele de studii acreditate sau autorizate să funcționeze provizoriu, prevăzute în anexa nr. 2.

Art. 3. — Se aprobă structura instituțiilor de învățământ superior particular acreditate, domeniile de studii universitare de licență și specializările/programele de studii acreditate sau autorizate să funcționeze provizoriu, prevăzute în anexa nr. 3.

Art. 4. — Se aprobă specializările/programele de studii acreditate sau autorizate să funcționeze provizoriu în cadrul instituțiilor de învățământ superior particular autorizate să funcționeze provizoriu, prevăzute în anexa nr. 4.

Art. 5. — Se aprobă specializările/programele de studii autorizate să funcționeze provizoriu în cadrul instituțiilor de învățământ superior particular autorizate să funcționeze

provizoriu, aflate în proces de acreditare, prevăzute în anexa nr. 5.

Art. 6. — (1) Noile specializări autorizate să funcționeze provizoriu prevăzute în prezenta hotărâre au dreptul să își desfășoare activitatea începând cu anul I al anului universitar 2009—2010.

(2) La specializările/programele de studii care nu se mai regăsesc în prezenta hotărâre nu se mai organizează admitere începând cu anul universitar 2009—2010.

Art. 7. — (1) Instituțiile de învățământ superior acreditate prin lege pot organiza numai în locațiile evaluate favorabil de Agenția Română de Asigurare a Calității în Învățământul Superior și confirmate prin hotărâri ale Guvernului, după caz, admiterea în învățământul superior, procesul de învățământ, examene de finalizare a studiilor, pot emite și elibera diplome de licență și alte documente școlare, numai la specializările/programele de studii universitare de licență autorizate să funcționeze provizoriu sau acreditate, separat pentru fiecare formă de învățământ (zi, frecvență redusă, învățământ la distanță), aprobate prin hotărâri ale Guvernului, cu precizarea locației.

(2) Nerespectarea prevederilor alin. (1) conduce la nerecunoașterea de către Ministerul Educației, Cercetării și Inovării a studiilor și actelor de studii emise de aceste instituții.

Art. 8. — Pe data intrării în vigoare a prezentei hotărâri se abrogă Hotărârea Guvernului nr. 635/2008 privind structurile instituțiilor de învățământ superior și specializările/programele

de studii universitare de licență acreditate sau autorizate să funcționeze provizoriu organizate de acestea, republicată în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 834 din 11 decembrie 2008.

Art. 9. — Anexele nr. 1—5 fac parte integrantă din prezenta hotărâre.

PRIM-MINISTRU
EMIL BOC

Contrasemnează:

Ministrul educației, cercetării și inovării,
Ecaterina Andronescu

Ministrul muncii, familiei și protecției sociale,
Marian Sârbu

București, 24 iunie 2009.
Nr. 749.

ANEXA Nr. 1

NOMENCLATORUL
domeniilor și specializărilor/programelor de studii universitare de licență și sistemul național de codificare
al acestora, precum și numărul de credite de studiu transferabile

A. Lista domeniilor pentru studii universitare de licență și sistemul național de codificare de bază al acestora

Domenii fundamentale de știință, artă și cultură		Domeniul de studii universitare de licență		Specializări/Programe de studii		Nr. C.S.T.		
Denumire	Cod	Denumire	Cod	Denumire	Cod			
Științe exacte	010	Matematică	010	Matematică	010	180		
				Matematici aplicate	020	180		
				Matematică informatică	030	180		
		Fizică	020			Fizică	010	180
						Fizică medicală	020	180
						Biofizică	030	180
						Fizică informatică	040	180
		Chimie	030			Chimie	010	180
						Biochimie tehnologică	020	180
						Radiochimie	030	180
						Chimie informatică	040	180
		Informatică	040			Informatică	010	180
						Informatică aplicată	020	180
Științe ale naturii	020	Biologie	010	Biologie	010	180		
				Biochimie	020	180		
		Geografie	020			Geografie	010	180
						Geografia turismului	020	180
						Cartografie	030	180
						Hidrologie și meteorologie	040	180
						Planificare teritorială	050	180
		Geologie	030			Geologie	010	180
						Geochimie	020	180
		Știința mediului	040			Chimia mediului	010	180
						Ecologie și protecția mediului	020	180
						Geografia mediului	030	180
						Fizica mediului	040	180
				Știința mediului	050	180		
Științe umaniste	030	Filosofie	010	Filosofie	010	180		
		Limbă și literatură	020			Limba și literatura română*1)	010	180
						Limba și literatura*2)	020	180
						Limba și literatura modernă*3)	030	180
						Literatură universală și comparată*1)	040	180
						Filologie clasică*4)	050	180
		Limbi moderne aplicate	030			Traducere și interpretare	010	180
						Limbi moderne aplicate	020	180

Domenii fundamentale de știință, artă și cultură		Domeniul de studii universitare de licență		Specializări/Programe de studii		Nr. C.S.T.
Denumire	Cod	Denumire	Cod	Denumire	Cod	
		Istorie	040	Istorie	010	180
				Arheologie	020	180
				Arhivistică	030	180
				Muzeologie	040	180
				Istoria artei	050	180
		Studii culturale	050	Etnologie	010	180
				Studii iudaice	020	180
				Studii americane	030	180
				Studii culturale	040	180
				Studii europene	050	180
Teologie	040	Teologie	010	Teologie pastorală*5)	010	240
				Teologie didactică*5)	020	180
				Artă sacră	030	180
				Teologie asistență socială*5)	040	180
				Studii religioase	050	180
Științe juridice	050	Drept	010	Drept	010	240
				Drept comunitar	020	240
				Ordine și siguranță publică	030	180
Științe sociale și politice	060	Sociologie	010	Sociologie	010	180
				Antropologie	020	180
		Asistență socială	020	Asistență socială	010	180
		Științe politice	030	Științe politice	010	180
				Studii de securitate	020	180
		Relații internaționale și studii europene	040	Relații internaționale și studii europene	010	180
		Științe administrative	050	Administrație publică	010	180
				Administrație europeană	020	180
				Asistență managerială și secretariat	030	180
				Poliție comunitară	040	180
				Servicii și politici de sănătate publică (Public Health)	050	180
		Științe ale comunicării	060	Jurnalism	010	180
				Comunicare și relații publice	020	180
				Publicitate	030	180
				Biblioteconomie și știința informării	040	180
		Științe ale educației	070	Pedagogie	010	180
				Psihopedagogie specială	020	180
Pedagogia învățământului primar și preșcolar	030			180		
Psihologie	080	Psihologie	010	180		
		Terapie ocupațională	020	180		
Științe economice	070	Economie	010	Economie generală	010	180
				Economie agroalimentară	020	180
				Economia mediului	030	180
				Economie și comunicare economică în afaceri	040	180
				Economie agroalimentară și a mediului	050	180
				Economie generală și comunicare economică	060	180

Domenii fundamentale de știință, artă și cultură		Domeniul de studii universitare de licență		Specializări/Programe de studii		Nr. C.S.T.		
Denumire	Cod	Denumire	Cod	Denumire	Cod			
		Finanțe	020	Finanțe și bănci	010	180		
		Administrarea afacerilor	030	Administrarea afacerilor	010	180		
				Economia firmei	020	180		
				Economia comerțului, turismului și serviciilor	030	180		
				Merceologie și managementul calității	040	180		
				Economia comerțului, turismului, serviciilor și managementul calității	050	180		
				Administrarea afacerilor în servicii de ospitalitate	060	180		
				Administrarea afacerilor în comerț, turism, servicii, merceologie și managementul calității	070	180		
		Contabilitate	040	Contabilitate și informatică de gestiune	010	180		
		Cibernetică, statistică și informatică economică	050	Cibernetică economică	010	180		
				Informatică economică	020	180		
				Statistică și previziune economică	030	180		
		Economie și afaceri internaționale	060	Economie internațională	010	180		
				Afaceri internaționale	020	180		
				Economie și afaceri internaționale	030	180		
		Management	070	Management	010	180		
				Managementul dezvoltării rurale durabile	020	180		
		Marketing	080	Marketing	010	180		
		Arte	080	Teatru	010	Artele spectacolului*6)	010	180
						Teatologie*7)	020	180
Scenografie	030					180		
Cinematografie și media	020			Cinematografie, fotografie, media*8)	010	180		
				Filmologie	020	180		
Muzică	030			Pedagogie muzicală	010	180		
				Muzică religioasă	020	180		
				Muzicologie	030	240		
				Interpretare muzicală — canto	040	240		
				Interpretare muzicală — instrumente	050	240		
				Compoziție muzicală	060	240		
				Dirijat	070	240		
				Artele spectacolului muzical	080	240		
Arte plastice, decorative și design	040			Arte plastice*9)	010	180		
				Arte decorative	020	180		
				Design	030	180		
				Conservare și restaurare	040	180		
				Artă murală	050	180		
				Pedagogia artelor plastice și decorative	060	180		
				Istoria și teoria artei	070	180		
		Ceramică — sticlă — metal	080	180				
		Arte textile — design textil	090	180				
		Modă-design vestimentar	100	180				

Domenii fundamentale de știință, artă și cultură		Domeniul de studii universitare de licență		Specializări/Programe de studii		Nr. C.S.T.
Denumire	Cod	Denumire	Cod	Denumire	Cod	
				Scenografie și eveniment artistic	110	180
				Design ambiental	120	180
				Artă monumentală	130	180
Arhitectură și urbanism	090	Arhitectură	010	Arhitectură	010	360
				Arhitectură de interior	020	300
				Design de produs	030	300
				Conservare și restaurare de arhitectură	040	180
				Arhitectura peisajului	050	180
				Mobilier și amenajări interioare	060	180
				Tehnologie arhitecturală	070	180
		Urbanism	020	Proiectare și planificare urbană	010	240
				Urbanism și administrarea teritoriului	020	240
Amenajarea și planificarea peisajului	030			240		
Educație fizică și sport	100	Educație fizică și sport	010	Educație fizică și sportivă	010	180
				Sport și performanță motrică	020	180
				Kinetoterapie și motricitate specială	030	180
Științe agricole și silvice	110	Agronomie	010	Agricultură	010	240
				Științele solului	020	240
				Montanologie	030	240
				Protecția plantelor	040	240
				Exploatarea mașinilor și instalațiilor pentru agricultură și industria alimentară	050	240
		Horticultură	020	Horticultură	010	240
				Peisagistică	020	240
		Silvicultură	030	Silvicultură	010	240
				Exploatarea forestieră	020	240
				Cinegetică	030	240
		Zootehnie	040	Zootehnie	010	240
				Piscicultură și acvacultură	020	240
		Biotehnologii	050	Inginerie genetică	010	240
				Biotehnologii*10)	020	240
Științe inginerești	120	Calculatoare și tehnologia informației	010	Calculatoare	010	240
				Tehnologia informației	020	240
				Calculatoare și sisteme informatice pentru apărare și securitate națională	030	240
				Ingineria informației	040	240
		Inginerie genistică	020	Mașini și utilaje de geniu	010	240
				Sisteme pentru baraje de mine, distrugeri și mascare	020	240
		Inginerie geodezică	030	Măsurători terestre și cadastru	010	240
				Topogeodezie și automatizarea asigurării topogeodezice	020	240
		Inginerie aerospațială	040	Construcții aerospațiale	010	240
				Sisteme de propulsie	020	240

Domenii fundamentale de știință, artă și cultură		Domeniul de studii universitare de licență		Specializări/Programe de studii		Nr. C.S.T.
Denumire	Cod	Denumire	Cod	Denumire	Cod	
				Echipe și instalații de aviație	030	240
				Inginerie și management aeronautic	040	240
				Aeronave și motoare de aviație	050	240
				Navigație aeriană (Air Navigation)	060	240
		Inginerie chimică	050	Ingineria substanțelor anorganice și protecția mediului	010	240
				Chimia și ingineria substanțelor organice, petrochimie și carbochimie	020	240
				Știința și ingineria materialelor oxidice și nanomateriale	030	240
				Știința și ingineria polimerilor	040	240
				Ingineria și informatica proceselor chimice și biochimice	050	240
				Inginerie chimică	060	240
				Controlul și securitatea produselor alimentare	070	240
				Inginerie biochimică	080	240
				Ingineria fabricației hârtiei	090	240
				Tehnologia chimică a produselor din piele și înlocuitori	100	240
				Tehnologie chimică textilă	110	240
				Chimie alimentară și tehnologii biochimice	120	240
				Prelucrarea petrolului și petrochimie	130	240
				Extracte și aditivi naturali alimentari	140	240
		Chimie militară	150	240		
		Inginerie civilă	060	Construcții civile, industriale și agricole	010	240
				Căi ferate, drumuri și poduri	020	240
				Construcții și fortificații	030	240
				Amenajări și construcții hidrotehnice	040	240
				Construcții miniere	050	240
				Inginerie sanitară și protecția mediului	060	240
				Îmbunătățiri funciare și dezvoltare rurală	070	240
				Inginerie civilă	080	240
				Inginerie urbană și dezvoltare regională	090	240
				Infrastructura transporturilor metropolitane	100	240
		Ingineria instalațiilor	070	Instalații pentru construcții	010	240
				Instalații și echipamente pentru protecția atmosferei	020	240
				Instalații pentru construcții — pompieri	030	240
		Inginerie de armament, rachete și muniții	080	Armament, rachete, muniții de aviație și sisteme de salvare	010	240
				Muniții, rachete, explozivi și pulberi	020	240
Armament, aparatură artileristică și sisteme de conducere a focului	030			240		
Sisteme integrate de armament și muniție	040			240		
Inginerie electrică	090	Sisteme electrice	010	240		
		Electronică de putere și acționări electrice	020	240		
		Electrotehnică	030	240		

Domenii fundamentale de știință, artă și cultură		Domeniul de studii universitare de licență		Specializări/Programe de studii		Nr. C.S.T.
Denumire	Cod	Denumire	Cod	Denumire	Cod	
				Instrumentație și achiziții de date	040	240
				Electromecanică	050	240
				Inginerie electrică și calculatoare	060	240
		Inginerie electronică și telecomunicații	100	Electronică aplicată	010	240
				Tehnologii și sisteme de telecomunicații	020	240
				Rețele și software de telecomunicații	030	240
				Microelectronică, optoelectronică și nanotehnologii	040	240
				Telecomenzi și electronică în transporturi	050	240
				Echipamente și sisteme electronice militare	060	240
				Transmisiuni	070	240
		Inginerie energetică	110	Ingineria sistemelor electroenergetice	010	240
				Hydroenergetică	020	240
				Termoenergetică	030	240
				Energetică industrială	040	240
				Energetică și tehnologii nucleare	050	240
				Managementul energiei	060	240
		Inginerie geologică	120	Inginerie geologică	010	240
				Geologia resurselor miniere	020	240
				Geologia resurselor petroliere	030	240
				Geofizică	040	240
		Inginerie industrială	130	Tehnologia construcțiilor de mașini	010	240
				Mașini-unelte și sisteme de producție	020	240
				Ingineria sudării	030	240
				Design industrial	040	240
				Ingineria și managementul calității	050	240
				Ingineria securității în industrie	060	240
				Nanotehnologii și sisteme neconvenționale	070	240
				Tehnologia și designul produselor textile	080	240
				Tehnologia și designul confecțiilor din piele și înlocuitori	090	240
				Ingineria sistemelor de energii regenerabile	100	240
				Tehnologia tricotajelor și confecțiilor	110	240
				Ingineria prelucrării materialelor polimerice, textile și compozite	120	240
		Inginerie forestieră	140	Ingineria prelucrării lemnului	010	240
				Ingineria produselor finite din lemn	020	240
		Ingineria produselor alimentare	150	Ingineria produselor alimentare	010	240
				Tehnologia prelucrării produselor agricole	020	240
				Controlul și expertiza produselor alimentare	030	240
				Pescuit și industrializarea peștelui	040	240
		Ingineria autovehiculelor	160	Construcții de autovehicule	010	240
				Ingineria sistemelor de propulsie pentru autovehicule	020	240
				Autovehicule rutiere	030	240

Domenii fundamentale de știință, artă și cultură		Domeniul de studii universitare de licență		Specializări/Programe de studii		Nr. C.S.T.
Denumire	Cod	Denumire	Cod	Denumire	Cod	
				Echipamente și sisteme de comandă și control pentru autovehicule	040	240
				Blindate, automobile și tractoare	050	240
		Ingineria materialelor	170	Știința materialelor	010	240
				Ingineria elaborării materialelor metalice	020	240
				Ingineria procesării materialelor	030	240
		Inginerie mecanică	180	Sisteme și echipamente termice	010	240
				Mașini și sisteme hidraulice și pneumatice	020	240
				Mecanică fină și nanotehnologii	030	240
				Mașini și echipamente miniere	040	240
				Inginerie mecanică	050	240
				Mașini și instalații pentru agricultură și industrie alimentară	060	240
				Utilaje petroliere și petrochimice	070	240
				Utilaje pentru transportul și depozitarea hidrocarburilor	080	240
				Echipamente pentru procese industriale	090	240
				Utilaje tehnologice pentru construcții	100	240
				Ingineria și managementul resurselor tehnologice în construcții	110	240
				Utilaje pentru textile și pielărie	120	240
				Vehicule pentru transportul feroviar	130	240
		Utilaje și instalații portuare	140	240		
		Ingineria mediului	190	Ingineria și protecția mediului în industrie	010	240
				Ingineria sistemelor biotehnice și ecologice	020	240
				Ingineria și protecția mediului în industria chimică și petrochimică	030	240
				Ingineria și protecția mediului în agricultură	040	240
				Ingineria dezvoltării rurale durabile	050	240
				Ingineria mediului	060	240
				Ingineria valorificării deșeurilor	070	240
				Reconstrucție ecologică	080	240
		Arhitectură navală	200	Arhitectură navală	010	240
				Sisteme și echipamente navale	020	240
		Inginerie marină și navigație	210	Navigație și transport maritim și fluvial	010	240
				Navigație, hidrografie și echipamente navale	020	240
				Electromecanică navală	030	240
		Ingineria sistemelor	220	Automatică și informatică aplicată	010	240
				Echipamente pentru modelare, simulare și conducere informatizată a acțiunilor de luptă	020	240
				Ingineria sistemelor multimedia	030	240
		Inginerie și management	230	Inginerie economică industrială	010	240
				Inginerie economică în domeniul mecanic	020	240
				Inginerie economică în construcții	030	240
				Inginerie și management naval și portuar	040	240
				Inginerie economică în domeniul transporturilor	050	240

Domenii fundamentale de știință, artă și cultură		Domeniul de studii universitare de licență		Specializări/Programe de studii		Nr. C.S.T.
Denumire	Cod	Denumire	Cod	Denumire	Cod	
				Inginerie economică în domeniul electric, electronic și energetic	060	240
				Inginerie economică în industria chimică și de materiale	070	240
				Inginerie economică în agricultură	080	240
				Inginerie și management în alimentația publică și agroturism	090	240
				Inginerie și management în industria turismului	100	240
				Inginerie și management forestier	110	240
		Ingineria transporturilor	240	Ingineria transporturilor și a traficului	010	240
				Ingineria sistemelor de circulație feroviară	020	240
				Ingineria sistemelor de circulație rutieră	030	240
		Mecatronică și robotică	250	Mecatronică	010	240
				Robotică	020	240
		Mine, petrol și gaze	260	Inginerie minieră	010	240
				Prepararea substanțelor minerale utile	020	240
				Topografie minieră	030	240
				Inginerie de petrol și gaze	040	240
				Transportul, depozitarea și distribuția hidrocarburilor	050	240
		Științe inginerești aplicate	270	Inginerie medicală	010	240
				Optometrie	020	240
				Biotehnologii industriale	030	240
				Inginerie fizică	040	240
				Informatică industrială	050	240
				Informatică aplicată în inginerie electrică	060	240
				Informatică aplicată în ingineria materialelor	070	240
				Matematică și informatică aplicată în inginerie	080	240
				Fizică tehnologică	090	240
				Bioinginerie	100	240
		Științe militare și informații	130	Științe militare și informații	010	Conducere interarme — forțe terestre
Conducere interarme — forțe navale	020					180
Conducere interarme — forțe aeriene	030					180
Conducere logistică	040					180
Managementul organizației	050					180
Comunicare și relații publice — informații	060					180
Psihologie — informații	070					180
Management economico-financiar	080					180
Securitate și apărare	090					180
Conducere militară	100					180
Comunicare publică și interculturală în domeniul securității și apărării	110					180
Sisteme informaționale	120					180

Domenii fundamentale de știință, artă și cultură		Domeniul de studii universitare de licență		Specializări/Programe de studii		Nr. C.S.T.
Denumire	Cod	Denumire	Cod	Denumire	Cod	
Medicină veterinară	140	Medicină veterinară	010	Medicină veterinară	010	360

*1) Se poate adăuga: în combinație cu o limbă și literatură modernă.

*2) Se adaugă: limba și literatura maghiară, limba pentru care se organizează programul de studii, în combinație cu limba și literatura română/o limbă și literatură modernă.

*3) Se adaugă: limba pentru care se studiază, în combinație cu o altă limbă și literatură modernă/clasică sau în combinație cu limba și literatura română/clasică.

*4) Se adaugă: în combinație cu limba și literatura română sau o limbă și literatură modernă.

*5) Se referă, după caz, la Teologie ortodoxă, Teologie romano-catolică, Teologie greco-catolică, Teologie reformată, Teologie baptistă, Teologie protestantă, Teologie pentecostală, Teologie adventistă.

*6) Se adaugă, după caz: Actorie, Regie, Păpuși-Marionete, Coregrafie.

*7) Se adaugă, după caz: Management cultural, Jurnalism teatral.

*8) Se adaugă, după caz: Regie de film și TV, Imagine de film și TV, Multimedia: sunet-montaj, Comunicare audiovizuală: scenaristică, publicitate media, filmologie.

*9) Se adaugă, după caz: Pictură, Sculptură, Grafică, Fotografie — videoprosesarea computerizată a imaginii.

*10) Se adaugă, după caz: agricole, medical-veterinare, pentru industria alimentară.

B. Lista specializărilor din domeniul Sănătate reglementate sectorial și, respectiv, general și sistemul național de codificare de bază al acestora

Domeniul de studii universitare de licență		Natura reglementării		Specializări/Programe de studii		Nr. C.S.T.
Denumire	Cod	Denumire	Cod	Denumire	Cod	
Sănătate	150	Reglementate sectorial în cadrul Uniunii Europene	010	Medicină	010	360
				Medicină dentară	020	360
				Farmacie	030	300
				Asistență medicală generală	040	240
				Moașe	050	240
		Reglementate general	020	Radiologie și imagistică	010	180
				Laborator clinic	020	180
				Balneofiziokinetoterapie și recuperare	030	180
				Tehnică dentară	040	180
				Asistență dentară	050	180
				Asistență de farmacie	060	180
				Audiologie și protezare auditivă	070	180
				Asistență de profilaxie stomatologică	080	180
				Nutriție și dietetică	090	180

ANEXA Nr. 2

STRUCTURA

instituțiilor de învățământ superior de stat, domeniile de studii universitare de licență și specializările/programele de studii acreditate sau autorizate să funcționeze provizoriu

1. UNIVERSITATEA POLITEHNICA DIN BUCUREȘTI

Nr. crt.	Facultatea	Domeniul de licență	Specializări/Programe de studii acreditate (A) sau autorizate să funcționeze provizoriu (AP)	Forma de învățământ	Număr de credite	
1	Facultatea de Inginerie Electrică	Inginerie electrică	Sisteme electrice	A	Zi	240
			Electronică de putere și acționări electrice	A	Zi	240
			Instrumentație și achiziții de date	A	Zi	240
		Inginerie și management	Inginerie economică în domeniul electric, electronic și energetic	A	Zi	240
		Științe inginerești aplicate	Informatică aplicată în inginerie electrică	A	Zi	240

Nr. crt.	Facultatea	Domeniul de licență	Specializări/Programe de studii acreditate (A) sau autorizate să funcționeze provizoriu (AP)	Forma de învățământ	Număr de credite	
2	Facultatea de Energetică	Inginerie energetică	Ingineria sistemelor electroenergetice	A	Zi	240
			Hidroenergetică	A	Zi	240
			Termoenergetică	A	Zi	240
			Energetică și tehnologii nucleare	A	Zi	240
			Managementul energiei	A	Zi	240
		Ingineria mediului	Ingineria și protecția mediului în industrie	A	Zi	240
		Inginerie și management	Inginerie economică în domeniul electric, electronic și energetic	A	Zi	240
	Științe inginerești aplicate	Informatică industrială	A	Zi	240	
3	Facultatea de Automatică și Calculatoare	Calculatoare și tehnologia informației	Calculatoare	A	Zi	240
			Tehnologia informației	A	Zi	240
		Ingineria sistemelor	Automatică și informatică aplicată	A	Zi	240
4	Facultatea de Electronică, Telecomunicații și Tehnologia Informației	Calculatoare și tehnologia informației	Ingineria informației	A	Zi	240
		Inginerie electronică și telecomunicații	Electronică aplicată	A	Zi	240
			Electronică aplicată (în limba engleză)	A	Zi	240
			Tehnologii și sisteme de telecomunicații	A	Zi	240
			Tehnologii și sisteme de telecomunicații (în limba engleză)	A	Zi	240
			Rețele și software de telecomunicații	A	Zi	240
			Rețele și software de telecomunicații (în limba engleză)	A	Zi	240
			Microelectronică, optoelectronică și nanotehnologii	A	Zi	240
		Microelectronică, optoelectronică și nanotehnologii (în limba engleză)	A	Zi	240	
Inginerie și management	Inginerie economică în domeniul electric, electronic și energetic	A	Zi	240		
5	Facultatea de Inginerie Mecanică și Mecatronică	Inginerie industrială	Ingineria prelucrării materialelor polimerice, textile și compozite	A	Zi	240
		Inginerie mecanică	Sisteme și echipamente termice	A	Zi	240
			Mașini și sisteme hidraulice și pneumatice	A	Zi	240
			Mecanică fină și nanotehnologii	A	Zi	240
			Echipamente pentru procese industriale	A	Zi	240
		Inginerie și management	Inginerie economică în domeniul mecanic	A	Zi	240
		Mecatronică și robotică	Mecatronică	A	Zi	240
Științe inginerești aplicate	Optometrie	A	Zi	240		

Nr. crt.	Facultatea	Domeniul de licență	Specializări/Programe de studii acreditate (A) sau autorizate să funcționeze provizoriu (AP)	Forma de învățământ	Număr de credite	
6	Facultatea de Ingineria și Managementul Sistemelor Tehnologice	Inginerie industrială	Tehnologia construcțiilor de mașini	A	Zi	240
			Mașini-unelte și sisteme de producție	A	Zi	240
			Ingineria sudării	A	Zi	240
			Ingineria și managementul calității	A	Zi	240
			Nanotehnologii și sisteme neconvenționale	A	Zi	240
		Inginerie și management	Inginerie economică industrială	A	Zi	240
		Mecatronică și robotică	Robotică	A	Zi	240
7	Facultatea de Ingineria Sistemelor Biotehnice	Inginerie mecanică	Mașini și instalații pentru agricultură și industrie alimentară	A	Zi	240
		Ingineria mediului	Ingineria sistemelor biotehnice și ecologice	A	Zi	240
			Ingineria dezvoltării rurale durabile	A	Zi	240
8	Facultatea de Transporturi	Inginerie electronică și telecomunicații	Telecomenzi și electronică în transporturi	A	Zi	240
		Ingineria autovehiculelor	Autovehicule rutiere	A	Zi	240
		Inginerie mecanică	Vehicule pentru transportul feroviar	A	Zi	240
		Ingineria transporturilor	Ingineria transporturilor și a traficului	A	Zi	240
9	Facultatea de Inginerie Aerospațială	Inginerie aerospațială	Construcții aerospațiale	A	Zi	240
			Sisteme de propulsie	A	Zi	240
			Echipamente și instalații de aviație	A	Zi	240
			Inginerie și management aeronautic	A	Zi	240
			Navigație aeriană (în limba engleză)	AP	Zi	240
10	Facultatea de Știința și Ingineria Materialelor	Ingineria materialelor	Știința materialelor	A	Zi	240
			Ingineria elaborării materialelor metalice	A	Zi	240
			Ingineria procesării materialelor	A	Zi	240
		Ingineria mediului	Ingineria și protecția mediului în industrie	A	Zi	240
		Inginerie și management	Inginerie economică în industria chimică și de materiale	A	Zi	240
		Științe inginerești aplicate	Inginerie medicală	A	Zi	240
11	Facultatea de Chimie Aplicată și Știința Materialelor	Inginerie chimică	Ingineria substanțelor anorganice și protecția mediului	A	Zi	240
			Chimia și ingineria substanțelor organice, petrochimie și carbochimie	A	Zi	240
			Știința și ingineria materialelor oxidice și nanomateriale	A	Zi	240
			Știința și ingineria polimerilor	A	Zi	240
			Ingineria și informatica proceselor chimice și biochimice	A	Zi	240
			Chimie alimentară și tehnologii biochimice	A	Zi	240
		Ingineria mediului	Ingineria și protecția mediului în industria chimică și petrochimică	A	Zi	240
		Inginerie și management	Inginerie economică în industria chimică și de materiale	A	Zi	240
12	Facultatea de Inginerie în Limbi Străine	Calculatoare și tehnologia informației	Ingineria informației (în limbile engleză și franceză)	A	Zi	240
		Inginerie chimică	Inginerie chimică (în limbile engleză și franceză)	A	Zi	240
		Inginerie electronică și telecomunicații	Electronică aplicată (în limbile engleză, franceză și germană)	A	Zi	240

Nr. crt.	Facultatea	Domeniul de licență	Specializări/Programe de studii acreditate (A) sau autorizate să funcționeze provizoriu (AP)	Forma de învățământ	Număr de credite	
		Ingineria materialelor	Știința materialelor (în limbile engleză și franceză)	A	Zi	240
		Inginerie mecanică	Inginerie mecanică (în limbile engleză, franceză și germană)	A	Zi	240
		Inginerie și management	Inginerie economică în domeniul mecanic (în limba germană)	A	Zi	240
			Inginerie economică în domeniul electric, electronic și energetic (în limba germană)	A	Zi	240
13	Facultatea de Științe Aplicate	Științe inginerești aplicate	Matematică și informatică aplicată în inginerie	A	Zi	240
			Inginerie fizică	A	Zi	240

2. UNIVERSITATEA TEHNICĂ DE CONSTRUCȚII DIN BUCUREȘTI

Nr. crt.	Facultatea	Domeniul de licență	Specializări/Programe de studii acreditate (A) sau autorizate să funcționeze provizoriu (AP)	Forma de învățământ	Număr de credite	
1	Facultatea de Construcții Civile, Industriale și Agricole	Inginerie civilă	Construcții civile, industriale și agricole	A	Zi	240
			Inginerie urbană și dezvoltare regională	A	Zi	240
		Inginerie și management	Inginerie economică în construcții	A	Zi	240
2	Facultatea de Hidrotehnică	Inginerie civilă	Amenajări și construcții hidrotehnice	A	Zi	240
			Inginerie sanitară și protecția mediului	A	Zi	240
		Ingineria mediului	Ingineria mediului	AP	Zi	240
3	Facultatea de Căi Ferate, Drumuri și Poduri	Inginerie civilă	Căi ferate, drumuri și poduri	A	Zi	240
			Infrastructura transporturilor metropolitane	AP	Zi	240
4	Facultatea de Instalații	Ingineria instalațiilor	Instalații pentru construcții	A	Zi	240
			Instalații și echipamente pentru protecția atmosferei	A	Zi	240
5	Facultatea de Utilaj Tehnologic	Inginerie mecanică	Utilaje tehnologice pentru construcții	A	Zi	240
			Ingineria și managementul resurselor tehnologice în construcții	A	Zi	240
6	Facultatea de Geodezie	Inginerie geodezică	Măsurători terestre și cadastru	A	Zi	240
7	Facultatea de Inginerie în Limbi Străine	Inginerie civilă	Inginerie civilă (în limbile engleză și franceză)	A	Zi	240
		Ingineria instalațiilor	Instalații pentru construcții (în limba franceză)	A	Zi	240
8	Departamentul de Limbi Străine și Comunicare	Limbi moderne aplicate	Traducere și interpretare	AP	Zi	180

3. UNIVERSITATEA DE ARHITECTURĂ ȘI URBANISM „ION MINCU” DIN BUCUREȘTI

Nr. crt.	Facultatea	Domeniul de licență	Specializări/Programe de studii acreditate (A) sau autorizate să funcționeze provizoriu (AP)	Forma de învățământ	Număr de credite	
1	Facultatea de Arhitectură	Arhitectură	Arhitectură	A	Zi	360
			Conservare și restaurare de arhitectură	AP	Zi	180
			Conservare și restaurare de arhitectură (la Sibiu)	AP	Zi	180
2	Facultatea de Arhitectură de Interior	Arhitectură	Arhitectură de interior	AP	Zi	300
			Design de produs	AP	Zi	300
			Mobilier și amenajări interioare	AP	Zi	180

Nr. crt.	Facultatea	Domeniul de licență	Specializări/Programe de studii acreditate (A) sau autorizate să funcționeze provizoriu (AP)	Forma de învățământ	Număr de credite	
3	Facultatea de Urbanism	Urbanism	Proiectare și planificare urbană	A	Zi	240
			Amenajarea și planificarea peisajului	AP	Zi	240

4. UNIVERSITATEA DE ȘTIINȚE AGRONOMICE ȘI MEDICINĂ VETERINARĂ DIN BUCUREȘTI

Nr. crt.	Facultatea	Domeniul de licență	Specializări/Programe de studii acreditate (A) sau autorizate să funcționeze provizoriu (AP)	Forma de învățământ	Număr de credite	
1	Facultatea de Agricultură	Biologie	Biologie	A/ AP	Zi/FR	180
		Agronomie	Agricultură	A	Zi	240
			Științele solului	A	Zi	240
			Protecția plantelor	A	Zi	240
Silvicultură	Silvicultură	AP	Zi	240		
2	Facultatea de Management, Inginerie Economică în Agricultură și Dezvoltare Rurală	Inginerie și management	Inginerie economică în agricultură	A/A	Zi/ID	240
			Inginerie și management în alimentația publică și agroturism	A/ AP	Zi/ID	240
3	Facultatea de Horticultură	Horticultură	Horticultură	A	Zi	240
			Peisagistică	A	Zi	240
4	Facultatea de Zootehnie	Silvicultură	Cinegetică	AP	Zi	240
		Zootehnie	Zootehnie	A	Zi	240
			Piscicultură și acvacultură	AP	Zi	240
		Ingineria produselor alimentare	Tehnologia prelucrării produselor agricole	A	Zi	240
5	Facultatea de Medicină Veterinară	Ingineria produselor alimentare	Controlul și expertiza produselor alimentare	AP	Zi	240
		Medicină veterinară	Medicină veterinară	A	Zi	360
6	Facultatea de Biotehnologii	Biotehnologii	Biotehnologii agricole	A	Zi	240
			Biotehnologii medical-veterinare	A	Zi	240
		Științe inginerești aplicate	Biotehnologii industriale	A	Zi	240
7	Facultatea de Îmbunătățiri Funciare și Ingineria Mediului	Inginerie geodezică	Măsurători terestre și cadastru	A/ AP	Zi/FR	240
		Inginerie civilă	Îmbunătățiri funciare și dezvoltare rurală	A	Zi	240
		Ingineria mediului	Ingineria și protecția mediului în agricultură	A/ AP	Zi/FR	240
		Inginerie și management	Inginerie economică în construcții	AP	Zi	240
8	Facultatea de Management, Inginerie Economică în Agricultură și Dezvoltare Rurală din Slatina	Inginerie și management	Inginerie economică în agricultură	AP	Zi	240
9	Facultatea de Management, Inginerie Economică în Agricultură și Dezvoltare Rurală din Călărași	Inginerie și management	Inginerie economică în agricultură	A	Zi	240

5. UNIVERSITATEA DIN BUCUREȘTI

Nr. crt.	Facultatea	Domeniul de licență	Specializări/Programe de studii acreditate (A) sau autorizate să funcționeze provizoriu (AP)	Forma de învățământ	Număr de credite	
1	Facultatea de Administrație și Afaceri	Științe administrative	Administrație publică	A/ AP/ AP	Zi/FR/ID	180
		Administrarea afacerilor	Administrarea afacerilor	AP	Zi	180
		Marketing	Marketing	AP	Zi	180
2	Facultatea de Biologie	Biologie	Biologie	A	Zi	180
			Biochimie	A	Zi	180
		Știința mediului	Ecologie și protecția mediului	A	Zi	180
3	Facultatea de Chimie	Chimie	Chimie	A	Zi	180
			Chimie (în limba engleză)	AP	Zi	180
			Chimie (în limba franceză)	A	Zi	180
			Biochimie tehnologică	A	Zi	180
		Radiochimie	AP	Zi	180	
Știința mediului	Chimia mediului	AP	Zi	180		
4	Facultatea de Drept	Drept	Drept	A/ AP	Zi/ID	240
5	Facultatea de Filosofie	Filosofie	Filosofie	A	Zi	180
6	Facultatea de Fizică	Fizică	Fizică	A	Zi	180
			Fizică (în limbile franceză și engleză)	A	Zi	180
			Fizică medicală	A	Zi	180
			Biofizică	AP	Zi	180
		Fizică informatică	AP	Zi	180	
Științe inginerești aplicate	Fizică tehnologică	A	Zi	240		
7	Facultatea de Geografie	Geografie	Geografie	A/ AP/ AP	Zi/FR/ID	180
			Geografia turismului	AP/ AP/ AP	Zi/FR/ID	180
			Geografia turismului (la Călimănești)	AP	Zi	180
			Geografia turismului (la Drobeta-Turnu Severin)	AP	Zi	180
			Cartografie	A	Zi	180
			Hidrologie și meteorologie	AP	Zi	180
			Planificare teritorială	AP	Zi	180
			Planificare teritorială (la Drobeta-Turnu Severin)	AP	Zi	180
		Planificare teritorială (la Măcin)	AP	Zi	180	
Știința mediului	Geografia mediului	A/ AP	Zi/FR	180		
8	Facultatea de Geologie și Geofizică	Geologie	Geologie	A	Zi	180
		Inginerie geologică	Inginerie geologică	A	Zi	240
			Geofizică	A	Zi	240
9	Facultatea de Istorie	Istorie	Istorie	A/ AP	Zi/ID	180
			Istoria artei	AP	Zi	180
		Relații internaționale și studii europene	Relații internaționale și studii europene	AP	Zi	180
10	Facultatea de Jurnalism și Științele Comunicării	Științe ale comunicării	Jurnalism	A/ AP	Zi/ID	180

Nr. crt.	Facultatea	Domeniul de licență	Specializări/Programe de studii acreditate (A) sau autorizate să funcționeze provizoriu (AP)	Forma de învățământ	Număr de credite
			Comunicare și relații publice	A/ AP	Zi/ID 180
11	Facultatea de Litere	Limbă și literatură	Limba și literatura română — O limbă și literatură modernă	A/ AP	Zi/ID 180
			Literatură universală și comparată — O limbă și literatură modernă	AP	Zi 180
		Studii culturale	Etnologie	AP	Zi 180
			Studii europene	A	Zi 180
		Științe administrative	Asistență managerială și secretariat	A/ AP	Zi/ID 180
			Asistență managerială și secretariat (la Crevedia)	AP	Zi 180
		Științe ale comunicării	Comunicare și relații publice	A/ AP	Zi/ID 180
			Biblioteconomie și știința informării	A	Zi 180
12	Facultatea de Limbi și Literaturi Străine	Limbă și literatură	Limba și literatura rromani — Limba și literatura română/O limbă și literatură modernă	AP	Zi 180
			O limbă și literatură modernă — Limba și literatura română/Limba neogreacă	AP/ AP	Zi/ID 180
			O limbă și literatură modernă (A) — O limbă și literatură modernă (B)/Limba rromani	A/ AP	Zi/ID 180
		Limbi moderne aplicate	Traducere și interpretare	AP	Zi 180
			Limbi moderne aplicate	A	Zi 180
		Studii culturale	Studii americane	AP	Zi 180
13	Facultatea de Matematică și Informatică	Matematică	Matematică	A	Zi 180
			Matematică (în limba franceză)	A	Zi 180
			Matematici aplicate	A	Zi 180
			Matematici aplicate (în limba engleză)	A	Zi 180
			Matematică informatică	AP/ AP	Zi/ID 180
		Informatică	Informatică	A/ AP	Zi/ID 180
14	Facultatea de Sociologie și Asistență Socială	Sociologie	Sociologie	A	Zi 180
			Antropologie	AP	Zi 180
		Asistență socială	Asistență socială	A/ AP	Zi/ID 180
15	Facultatea de Psihologie și Științele Educației	Științe ale educației	Pedagogie	A	Zi 180
			Psihopedagogie specială	A	Zi 180
			Pedagogia învățământului primar și preșcolar	A/ AP	Zi/ID 180
			Pedagogia învățământului primar și preșcolar (la Buzău)	AP	Zi 180
			Pedagogia învățământului primar și preșcolar (la Crevedia)	AP	Zi 180
			Pedagogia învățământului primar și preșcolar (la Focșani)	AP	Zi 180
		Psihologie	Psihologie	A/ AP	Zi/ID 180
16	Facultatea de Științe Politice	Științe politice	Științe politice	A	Zi 180
			Științe politice (în limbile franceză și engleză)	A	Zi 180
17	Facultatea de Teologie Baptistă	Teologie	Teologie baptistă didactică	A	Zi 180
			Teologie baptistă asistență socială	A	Zi 180
18	Facultatea de Teologie Ortodoxă	Teologie	Teologie ortodoxă pastorală	A	Zi 240
			Teologie ortodoxă didactică	A	Zi 180

Nr. crt.	Facultatea	Domeniul de licență	Specializări/Programe de studii acreditate (A) sau autorizate să funcționeze provizoriu (AP)	Forma de învățământ	Număr de credite	
			Artă sacră	A	Zi	180
			Teologie ortodoxă asistență socială	A	Zi	180
19	Facultatea de Teologie Romano-Catolică	Teologie	Teologie romano-catolică asistență socială	A	Zi	180
20	Departamentul de Tehnologii	Calculatoare și tehnologia informației	Tehnologia informației	AP/AP	Zi/ID	240

6. UNIVERSITATEA DE MEDICINĂ ȘI FARMACIE „CAROL DAVILA” DIN BUCUREȘTI

Nr. crt.	Facultatea	Domeniul de licență	Specializări/Programe de studii acreditate (A) sau autorizate să funcționeze provizoriu (AP)	Forma de învățământ	Număr de credite	
1	Facultatea de Medicină	Sănătate	Medicină*)	A	Zi	360
2	Facultatea de Medicină Dentară	Sănătate	Medicină dentară*)	A	Zi	360
3	Facultatea de Farmacie	Sănătate	Farmacie*)	A	Zi	300
4	Facultatea de Moașe și Asistență Medicală	Sănătate	Asistență medicală generală	AP	Zi	240
			Moașe	AP	Zi	240
			Radiologie și imagistică	AP	Zi	180
			Laborator clinic	AP	Zi	180
			Balneofiziokinetoterapie și recuperare	AP	Zi	180
			Tehnică dentară	A	Zi	180
			Asistență dentară	AP	Zi	180
			Asistență de farmacie	AP	Zi	180
Audiologie și protezare auditivă	AP	Zi	180			

* Se școlarizează și la cererea Ministerului Apărării Naționale.

7. ACADEMIA DE STUDII ECONOMICE DIN BUCUREȘTI

Nr. crt.	Facultatea	Domeniul de licență	Specializări/Programe de studii acreditate (A) sau autorizate să funcționeze provizoriu (AP)	Forma de învățământ	Număr de credite	
1	Facultatea de Economie	Economie	Economie și comunicare economică în afaceri	A/AP	Zi/ID	180
2	Facultatea de Economie Agroalimentară și a Mediului	Economie	Economie agroalimentară și a mediului	A/A	Zi/ID	180
3	Facultatea de Administrarea Afacerilor, cu predare în limbi străine	Administrarea afacerilor	Administrarea afacerilor (în limbile engleză, franceză și germană)	A	Zi	180
4	Facultatea de Comerț	Administrarea afacerilor	Administrarea afacerilor în comerț, turism, servicii, merceologie și managementul calității	A/A	Zi/ID	180
5	Facultatea de Management	Științe administrative	Administrație publică	A/A	Zi/ID	180
		Management	Management	A/A	Zi/ID	180
6	Facultatea de Marketing	Marketing	Marketing	A/A	Zi/ID	180
7	Facultatea de Cibernetică, Statistică și Informatică Economică	Cibernetică, statistică și informatică economică	Cibernetică economică	A/AP	Zi/ID	180
			Informatică economică	A/A	Zi/ID	180
			Statistică și previziune economică	A/AP	Zi/ID	180
8	Facultatea de Finanțe, Asigurări, Bănci și Burse de Valori	Finanțe	Finanțe și bănci	A/A	Zi/ID	180

Nr. crt.	Facultatea	Domeniul de licență	Specializări/Programe de studii acreditate (A) sau autorizate să funcționeze provizoriu (AP)	Forma de învățământ	Număr de credite	
9	Facultatea de Contabilitate și Informatică de Gestiune	Contabilitate	Contabilitate și informatică de gestiune	A/A	Zi/ID	180
10	Facultatea de Relații Economice Internaționale	Economie și afaceri internaționale	Economie și afaceri internaționale	A/A	Zi/ID	180

8. UNIVERSITATEA NAȚIONALĂ DE MUZICĂ DIN BUCUREȘTI

Nr. crt.	Facultatea	Domeniul de licență	Specializări/Programe de studii acreditate (A) sau autorizate să funcționeze provizoriu (AP)	Forma de învățământ	Număr de credite	
1	Facultatea de Interpretare Muzicală	Muzică	Interpretare muzicală — canto	A	Zi	240
			Interpretare muzicală — instrumente	A	Zi	240
			Artele spectacolului muzical	A	Zi	240
2	Facultatea de Compoziție, Muzicologie și Pedagogie Muzicală	Muzică	Pedagogie muzicală	A/AP	Zi/ID	180
			Muzică religioasă	A	Zi	180
			Muzicologie	A	Zi	240
			Compoziție muzicală	A	Zi	240
			Dirijat	A	Zi	240

9. UNIVERSITATEA NAȚIONALĂ DE ARTE DIN BUCUREȘTI

Nr. crt.	Facultatea	Domeniul de licență	Specializări/Programe de studii acreditate (A) sau autorizate să funcționeze provizoriu (AP)	Forma de învățământ	Număr de credite	
1	Facultatea de Arte Plastice	Arte plastice, decorative și design	Arte plastice (fotografie—videoprocesarea computerizată a imaginii)	A	Zi	180
			Arte plastice (pictură, sculptură, grafică)	A	Zi	180
			Pedagogia artelor plastice și decorative	A	Zi	180
2	Facultatea de Arte Decorative și Design	Arte plastice, decorative și design	Arte decorative	A	Zi	180
			Design	A	Zi	180
			Artă murală	A	Zi	180
			Ceramică — sticlă — metal	A	Zi	180
			Arte textile — design textil	A	Zi	180
			Scenografie și eveniment artistic	A	Zi	180
3	Facultatea de Istoria și Teoria Artei	Arte plastice, decorative și design	Conservare și restaurare	A	Zi	180
			Istoria și teoria artei	A	Zi	180

10. UNIVERSITATEA NAȚIONALĂ DE ARTĂ TEATRALĂ ȘI CINEMATOGRAFICĂ „I. L. CARAGIALE” DIN BUCUREȘTI

Nr. crt.	Facultatea	Domeniul de licență	Specializări/Programe de studii acreditate (A) sau autorizate să funcționeze provizoriu (AP)	Forma de învățământ	Număr de credite	
1	Facultatea de Teatru	Teatru	Artele spectacolului (actorie, regie, păpuși-marionete, coregrafie)	A	Zi	180
			Teatologie	A	Zi	180
			Scenografie	A	Zi	180
2	Facultatea de Film	Cinematografie și media	Cinematografie, fotografie, media (regie de film și TV, imagine de film și TV, multimedia: sunet-montaj, comunicare audiovizuală: scenaristică, publicitate media, filmologie)	A	Zi	180

11. ACADEMIA NAȚIONALĂ DE EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT DIN BUCUREȘTI

Nr. crt.	Facultatea	Domeniul de licență	Specializări/Programe de studii acreditate (A) sau autorizate să funcționeze provizoriu (AP)	Forma de învățământ	Număr de credite	
1	Facultatea de Educație Fizică și Sport	Educație fizică și sport	Educație fizică și sportivă	A	Zi	180
			Sport și performanță motrică	A	Zi	180
2	Facultatea de Kinetoterapie	Educație fizică și sport	Kinetoterapie și motricitate specială	A	Zi	180

12. ȘCOALA NAȚIONALĂ DE STUDII POLITICE ȘI ADMINISTRATIVE DIN BUCUREȘTI

Nr. crt.	Facultatea	Domeniul de licență	Specializări/Programe de studii acreditate (A) sau autorizate să funcționeze provizoriu (AP)	Forma de învățământ	Număr de credite	
1	Facultatea de Administrație Publică	Științe administrative	Administrație publică	A/A	Zi/ID	180
			Administrație europeană	A	Zi	180
2	Facultatea de Științe Politice	Sociologie	Sociologie	A	Zi	180
		Științe politice	Științe politice	A/AP	Zi/ID	180
		Relații internaționale și studii europene	Relații internaționale și studii europene	A	Zi	180
3	Facultatea de Comunicare și Relații Publice	Științe ale comunicării	Comunicare și relații publice	A/A	Zi/ID	180
			Publicitate	AP	Zi	180
		Psihologie	Psihologie	AP	Zi	180
4	Facultatea de Management	Management	Management	AP	Zi	180

13. UNIVERSITATEA „1 DECEMBRIE 1918” DIN ALBA IULIA

Nr. crt.	Facultatea	Domeniul de licență	Specializări/Programe de studii acreditate (A) sau autorizate să funcționeze provizoriu (AP)	Forma de învățământ	Număr de credite	
1	Facultatea de Istorie și Filologie	Limba și literatură	Limba și literatura română — Limba și literatura engleză	A	Zi	180
			Limba și literatura română — Limba și literatura franceză	A/AP	Zi/ID	180
			Limba și literatura franceză — Limba și literatura engleză	AP	Zi	180
		Istorie	Istorie	A/AP	Zi/ID	180
			Arheologie	A	Zi	180
			Arhivistică	A	Zi	180
			Muzeologie	A	Zi	180
2	Facultatea de Științe	Informatică	Informatică	AP	Zi	180
		Finanțe	Finanțe și bănci	AP	Zi	180
		Administrarea afacerilor	Administrarea afacerilor	A/AP	Zi/ID	180
			Economia comerțului, turismului și serviciilor	A/AP	Zi/ID	180
		Contabilitate	Contabilitate și informatică de gestiune	A/AP	Zi/ID	180
		Marketing	Marketing	AP	Zi	180
		Inginerie geodezică	Măsurători terestre și cadastru	A	Zi	240
		Inginerie electronică și telecomunicații	Electronică aplicată	AP	Zi	240
Ingineria mediului	Ingineria mediului	AP	Zi	240		
3	Facultatea de Drept și Științe Sociale	Drept	Drept	A	Zi	240
		Sociologie	Sociologie	A	Zi	180
		Asistență socială	Asistență socială	A/AP	Zi/ID	180
		Științe administrative	Administrație publică	AP	Zi	180
			Asistență managerială și secretariat	A/AP	Zi/ID	180
		Științe ale educației	Pedagogia învățământului primar și preșcolar	A	Zi	180
4	Facultatea de Teologie Ortodoxă	Teologie	Teologie ortodoxă pastorală	A	Zi	240
			Teologie ortodoxă didactică	A	Zi	180
			Teologie ortodoxă asistență socială	A	Zi	180

14. UNIVERSITATEA „AUREL VLAICU“ DIN ARAD

Nr. crt.	Facultatea	Domeniul de licență	Specializări/Programe de studii acreditate (A) sau autorizate să funcționeze provizoriu (AP)	Forma de învățământ	Număr de credite		
1	Facultatea de Inginerie	Inginerie industrială	Tehnologia construcțiilor de mașini	A	Zi	240	
			Ingineria sudării	A	Zi	240	
			Tehnologia și designul produselor textile	A	Zi	240	
			Tehnologia tricotajelor și confecțiilor	A	Zi	240	
		Ingineria autovehiculelor	Autovehicule rutiere	AP	Zi	240	
		Inginerie mecanică	Vehicule pentru transportul feroviar	A	Zi	240	
		Ingineria sistemelor	Automatică și informatică aplicată	A	Zi	240	
2	Facultatea de Inginerie Alimentară, Turism și Protecția Mediului	Inginerie și management	Inginerie economică industrială	AP	Zi	240	
			Biotehnologii	Biotehnologii pentru industria alimentară	AP	Zi	240
		Inginerie chimică	Tehnologie chimică textilă	A	Zi	240	
			Ingineria produselor alimentare	Ingineria produselor alimentare	A	Zi	240
				Controlul și expertiza produselor alimentare	AP	Zi	240
Ingineria mediului	Ingineria sistemelor biotehnice și ecologice	AP	Zi	240			
3	Facultatea de Științe Umaniste și Sociale	Inginerie și management	Inginerie și management în alimentația publică și agroturism	AP	Zi	240	
			Limbă și literatură	Limba și literatura română — Limba și literatura engleză	AP	Zi	180
		Istorie	Istorie	AP	Zi	180	
			Teologie	Teologie pentecostală didactică	AP	Zi	180
		Științe administrative	Administrație publică	AP	Zi	180	
			Poliție comunitară	AP	Zi	180	
		Științe ale comunicării	Jurnalism	AP	Zi	180	
		Arte plastice, decorative și design	Design	AP	Zi	180	
Modă-design vestimentar	AP		Zi	180			
4	Facultatea de Științe Economice	Finanțe	Finanțe și bănci	A/ AP	Zi/ID	180	
		Administrarea afacerilor	Economia comerțului, turismului și serviciilor	A/ AP	Zi/ID	180	
		Contabilitate	Contabilitate și informatică de gestiune	A/ AP	Zi/ID	180	
		Management	Management	AP	Zi	180	
		Marketing	Marketing	AP	Zi	180	
5	Facultatea de Teologie	Teologie	Teologie ortodoxă pastorală	A	Zi	240	
			Teologie ortodoxă didactică	A	Zi	180	
			Teologie ortodoxă asistență socială	AP	Zi	180	
6	Facultatea de Științe Exacte	Matematică	Matematică informatică	AP	Zi	180	
		Informatică	Informatică	A/ AP	Zi/ID	180	
7	Facultatea de Științe ale Educației, Psihologie și Asistență Socială	Asistență socială	Asistență socială	AP	Zi	180	
		Științe ale educației	Psihopedagogie specială	AP	Zi	180	
			Pedagogia învățământului primar și preșcolar	A	Zi	180	
8	Facultatea de Educație Fizică și Sport	Educație fizică și sport	Educație fizică și sportivă	AP	Zi	180	
			Psihologie	Psihologie	AP	Zi	180
9	Facultatea de Design	Arte plastice, decorative și design	Design	AP	Zi	180	

15. UNIVERSITATEA DIN BACĂU

Nr. crt.	Facultatea	Domeniul de licență	Specializări/Programe de studii acreditate (A) sau autorizate să funcționeze provizoriu (AP)	Forma de învățământ	Număr de credite	
1	Facultatea de Inginerie	Calculatoare și tehnologia informației	Tehnologia informației	A	Zi	240
		Inginerie chimică	Inginerie biochimică	A	Zi	240
		Inginerie energetică	Energetică industrială	A	Zi	240
		Inginerie industrială	Tehnologia construcțiilor de mașini	A	Zi	240
			Design industrial	AP	Zi	240
			Ingineria și managementul calității	A	Zi	240
		Ingineria produselor alimentare	Ingineria produselor alimentare	A	Zi	240
		Inginerie mecanică	Echipeamente pentru procese industriale	A	Zi	240
		Ingineria mediului	Ingineria și protecția mediului în industrie	A	Zi	240
		Inginerie și management	Inginerie economică în domeniul mecanic	A	Zi	240
			Inginerie economică în domeniul electric, electronic și energetic	AP	Zi	240
Mecatronică și robotică	Mecatronică	A	Zi	240		
Științe inginerești aplicate	Inginerie fizică	AP	Zi	240		
2	Facultatea de Litere	Limbă și literatură	Limba și literatura română — O limbă și literatură modernă (engleză, franceză)	A/AP	Zi/ID	180
			Limba și literatura engleză — Limba și literatura franceză	A/AP	Zi/ID	180
			O limbă și literatură modernă (engleză, franceză) — Limba și literatura română	AP	Zi	180
		Istorie	Istorie	AP	Zi	180
		Științe ale comunicării	Comunicare și relații publice	AP	Zi	180
3	Facultatea de Științe ale Mișcării, Sportului și Sănătății	Psihologie	Terapie ocupațională	AP	Zi	180
		Educație fizică și sport	Educație fizică și sportivă	A/AP	Zi/FR	180
			Educație fizică și sportivă (la Piatra Neamț)	AP	Zi	180
			Sport și performanță motrică	AP	Zi	180
		Kinetoterapie și motricitate specială	A/AP	Zi/FR	180	
4	Facultatea de Științe	Matematică	Matematică	A	Zi	180
			Matematică informatică	AP	Zi	180
		Informatică	Informatică	A/AP	Zi/FR	180
		Biologie	Biologie	A	Zi	180
		Știința mediului	Ecologie și protecția mediului	AP	Zi	180
5	Facultatea de Științe Economice	Administrarea afacerilor	Administrarea afacerilor	AP	Zi	180
		Contabilitate	Contabilitate și informatică de gestiune	A/AP	Zi/FR	180
		Marketing	Marketing	A/A	Zi/ID	180
6	Departamentul pentru Pregătirea Personalului Didactic	Științe ale educației	Pedagogia învățământului primar și preșcolar	AP	Zi	180

16. UNIVERSITATEA DE NORD DIN BAIA MARE

Nr. crt.	Facultatea	Domeniul de licență	Specializări/Programe de studii acreditate (A) sau autorizate să funcționeze provizoriu (AP)	Forma de învățământ	Număr de credite	
1	Facultatea de Inginerie	Calculatoare și tehnologia informației	Calculatoare	AP	Zi	240
		Inginerie electrică	Electromecanică	A	Zi	240
		Inginerie electronică și telecomunicații	Electronică aplicată	AP	Zi	240
		Inginerie energetică	Ingineria sistemelor electroenergetice	A	Zi	240
		Inginerie industrială	Tehnologia construcțiilor de mașini	A	Zi	240
		Inginerie mecanică	Echipamente pentru procese industriale	A	Zi	240
		Inginerie și management	Inginerie economică în domeniul mecanic	AP	Zi	240
2	Facultatea de Resurse Minerale și Mediu	Știința mediului	Știința mediului	AP	Zi	180
		Inginerie geodezică	Măsurători terestre și cadastru	AP	Zi	240
		Inginerie civilă	Construcții civile, industriale și agricole	AP	Zi	240
		Ingineria materialelor	Ingineria procesării materialelor	AP	Zi	240
		Ingineria mediului	Ingineria și protecția mediului în industrie	A	Zi	240
			Ingineria valorificării deșeurilor	AP	Zi	240
		Mine, petrol și gaze	Inginerie minieră	A	Zi	240
Prepararea substanțelor minerale utile	A		Zi	240		
3	Facultatea de Litere	Filosofie	Filosofie	A	Zi	180
		Limba și literatură	Limba și literatura română	AP	Zi	180
			Limba și literatura română — O limbă și literatură modernă (engleză, franceză)	A	Zi	180
		Limbi moderne aplicate	Limbi moderne aplicate	A	Zi	180
		Studii culturale	Etnologie	A	Zi	180
		Teologie	Teologie greco-catolică pastorală	AP	Zi	240
			Teologie ortodoxă pastorală	A	Zi	240
			Teologie greco-catolică didactică	A	Zi	180
			Teologie ortodoxă didactică	A	Zi	180
		Asistență socială	Asistență socială	A	Zi	180
		Științe ale comunicării	Jurnalism	A	Zi	180
Comunicare și relații publice	AP		Zi	180		
Arte plastice, decorative și design	Arte plastice (pictură)	A	Zi	180		
4	Facultatea de Științe	Matematică	Matematică	A/ AP	Zi/ID	180
			Matematici aplicate	A	Zi	180
			Matematică informatică	A	Zi	180
		Fizică	Fizică	A/ AP	Zi/ID	180
		Chimie	Chimie	A	Zi	180
		Informatică	Informatică	A	Zi	180
		Biologie	Biologie	A	Zi	180
		Administrarea afacerilor	Economia firmei	A	Zi	180
		Cibernetică, statistică și informatică economică	Informatică economică	AP	Zi	180
		Management	Management	A/ AP	Zi/FR	180
Ingineria produselor alimentare	Ingineria produselor alimentare	A	Zi	240		
	Controlul și expertiza produselor alimentare	A	Zi	240		

17. UNIVERSITATEA „TRANSILVANIA” DIN BRAȘOV

Nr. crt.	Facultatea	Domeniul de licență	Specializări/Programe de studii acreditate (A) sau autorizate să funcționeze provizoriu (AP)	Forma de învățământ	Număr de credite	
1	Facultatea de Inginerie Mecanică	Ingineria autovehiculelor	Autovehicule rutiere	A/AP	Zi/FR	240
			Autovehicule rutiere (în limba engleză)	A	Zi	240

Nr. crt.	Facultatea	Domeniul de licență	Specializări/Programe de studii acreditate (A) sau autorizate să funcționeze provizoriu (AP)	Forma de învățământ	Număr de credite	
		Inginerie mecanică	Mecanică fină și nanotehnologii	A	Zi	240
			Inginerie mecanică	A	Zi	240
		Ingineria transporturilor	Ingineria transporturilor și a traficului	AP	Zi	240
		Mecatronică și robotică	Mecatronică	A	Zi	240
		Științe ingineresti aplicate	Inginerie medicală	AP	Zi	240
Optometrie	AP		Zi	240		
2	Facultatea de Inginerie Tehnologică	Fizică	Fizică	A	Zi	180
		Inginerie aerospațială	Construcții aerospațiale	A	Zi	240
		Inginerie industrială	Tehnologia construcțiilor de mașini	A	Zi	240
			Tehnologia construcțiilor de mașini (în limba franceză)	AP	Zi	240
			Mașini-unelte și sisteme de producție	A	Zi	240
			Design industrial	A	Zi	240
			Design industrial (în limba engleză)	A	Zi	240
			Ingineria și managementul calității	AP	Zi	240
			Ingineria sistemelor de energii regenerabile	AP	Zi	240
		Inginerie și management	Inginerie economică industrială	A/AP	Zi/ID	240
Mecatronică și robotică	Robotică	A	Zi	240		
Științe ingineresti aplicate	Inginerie fizică	AP	Zi	240		
3	Facultatea de Știința și Ingineria Materialelor	Chimie	Chimie	A	Zi	180
		Inginerie chimică	Ingineria și informatica proceselor chimice și biochimice	AP	Zi	240
		Inginerie industrială	Ingineria sudării	A	Zi	240
			Ingineria securității în industrie	AP	Zi	240
		Ingineria materialelor	Știința materialelor	A	Zi	240
			Ingineria elaborării materialelor metalice	AP	Zi	240
			Ingineria procesării materialelor	A	Zi	240
		Inginerie mecanică	Sisteme și echipamente termice	AP	Zi	240
			Echipamente pentru procese industriale	A	Zi	240
		Ingineria mediului	Ingineria și protecția mediului în industrie	AP	Zi	240
			Ingineria valorificării deșeurilor	AP	Zi	240
		Inginerie și management	Inginerie economică în domeniul mecanic	A	Zi	240
			Inginerie economică în industria chimică și de materiale	AP	Zi	240
Științe ingineresti aplicate	Informatică aplicată în ingineria materialelor	AP	Zi	240		
	Matematică și informatică aplicată în inginerie	AP	Zi	240		
4	Facultatea de Inginerie Electrică și Știința Calculatoarelor	Calculatoare și tehnologia informației	Calculatoare	AP	Zi	240
			Tehnologia informației	AP	Zi	240
		Inginerie electrică	Electrotehnică	A	Zi	240
			Instrumentație și achiziții de date	AP	Zi	240
			Electromecanică	A	Zi	240
			Inginerie electrică și calculatoare (în limba engleză)	A	Zi	240
		Inginerie electronică și telecomunicații	Electronică aplicată	A	Zi	240
			Tehnologii și sisteme de telecomunicații	AP	Zi	240
		Inginerie energetică	Managementul energiei	AP/AP	Zi/FR	240
Ingineria sistemelor	Automatică și informatică aplicată	A	Zi	240		
Științe ingineresti aplicate	Informatică aplicată în inginerie electrică	AP	Zi	240		
5	Facultatea de Silvicultură și Exploatare Forestiere	Silvicultură	Silvicultură	A	Zi	240
			Exploatare forestiere	A	Zi	240
		Inginerie geodezică	Cinegetică	AP/AP	Zi/ID	240
			Măsurători terestre și cadastru	AP	Zi	240

Nr. crt.	Facultatea	Domeniul de licență	Specializări/Programe de studii acreditate (A) sau autorizate să funcționeze provizoriu (AP)	Forma de învățământ	Număr de credite	
6	Facultatea de Industria Lemnului	Inginerie forestieră	Ingineria prelucrării lemnului	A/AP	Zi/FR	240
			Ingineria prelucrării lemnului (în limba engleză)	A	Zi	240
			Ingineria produselor finite din lemn	A	Zi	240
		Inginerie și management	Inginerie și management forestier	AP	Zi	240
7	Facultatea de Construcții	Inginerie civilă	Construcții civile, industriale și agricole	A	Zi	240
			Căi ferate, drumuri și poduri	AP	Zi	240
		Ingineria instalațiilor	Instalații pentru construcții	A	Zi	240
8	Facultatea de Alimentație și Turism	Ingineria produselor alimentare	Ingineria produselor alimentare	AP	Zi	240
			Controlul și expertiza produselor alimentare	AP	Zi	240
		Inginerie mecanică	Mașini și instalații pentru agricultură și industrie alimentară	A	Zi	240
			Echipamente pentru procese industriale	A	Zi	240
		Inginerie și management	Inginerie și management în alimentația publică și agroturism	AP	Zi	240
Inginerie și management în industria turismului	AP		Zi	240		
9	Facultatea de Matematică și Informatică	Matematică	Matematică	A	Zi	180
			Matematici aplicate	AP	Zi	180
			Matematică informatică	AP	Zi	180
		Informatică	Informatică	A/A	Zi/ID	180
			Informatică (în limba germană)	AP	Zi	180
			Informatică aplicată	AP	Zi	180
		Informatică aplicată (în limba germană)	AP	Zi	180	
10	Facultatea de Științe Economice	Finanțe	Finanțe și bănci	A/AP	Zi/ID	180
		Administrarea afacerilor	Administrarea afacerilor (în limba engleză)	AP	Zi	180
			Economia comerțului, turismului și serviciilor	A/AP	Zi/ID	180
		Contabilitate	Contabilitate și informatică de gestiune	A/AP	Zi/ID	180
		Cibernetică, statistică și informatică economică	Informatică economică	AP	Zi	180
		Economie și afaceri internaționale	Afaceri internaționale	A/AP	Zi/ID	180
		Management	Management	A/AP	Zi/ID	180
Marketing	Marketing	A/AP	Zi/ID	180		
11	Facultatea de Psihologie și Științele Educației	Științe ale educației	Pedagogie	A	Zi	180
			Pedagogia învățământului primar și preșcolar	A/AP	Zi/ID	180
		Psihologie	Psihologie	A	Zi	180
12	Facultatea de Educație Fizică și Sport	Educație fizică și sport	Educație fizică și sportivă	A/AP	Zi/FR	180
			Sport și performanță motrică	AP	Zi	180
			Kinetoterapie și motricitate specială	AP	Zi	180
13	Facultatea de Muzică	Muzică	Pedagogie muzicală	A	Zi	180
			Interpretare muzicală — canto	A	Zi	240
			Interpretare muzicală — instrumente	A	Zi	240
14	Facultatea de Medicină	Sănătate	Medicină	A	Zi	360
			Asistență medicală generală	AP	Zi	240
			Balneofiziokinetoterapie și recuperare	AP	Zi	180

Nr. crt.	Facultatea	Domeniul de licență	Specializări/Programe de studii acreditate (A) sau autorizate să funcționeze provizoriu (AP)	Forma de învățământ	Număr de credite	
15	Facultatea de Litere	Limba și literatură	Limba și literatură română — O limbă și literatură modernă (engleză, franceză, germană, maghiară)	A/A	Zi/ID	180
			Limba și literatură engleză — O limbă și literatură modernă (franceză, germană, maghiară)/Limba și literatură română	A	Zi	180
		Limbi moderne aplicate	Limbi moderne aplicate (câte două limbi dintre: franceză, engleză, germană)	A	Zi	180
		Studii culturale	Studii americane	AP	Zi	180
		Științe ale comunicării	Biblioteconomie și știința informării	AP/AP	Zi/ID	180
16	Facultatea de Drept și Sociologie	Drept	Drept	A/AP	Zi/FR	240
		Sociologie	Sociologie	A	Zi	180
		Asistență socială	Asistență socială	A	Zi	180
		Științe ale comunicării	Comunicare și relații publice	AP	Zi	180

18. UNIVERSITATEA TEHNICĂ DIN CLUJ-NAPOCA

Nr. crt.	Facultatea	Domeniul de licență	Specializări/Programe de studii acreditate (A) sau autorizate să funcționeze provizoriu (AP)	Forma de învățământ	Număr de credite	
1	Facultatea de Arhitectură și Urbanism	Arhitectură	Arhitectură	A	Zi	360
2	Facultatea de Automatică și Calculatoare	Calculatoare și tehnologia informației	Calculatoare	A	Zi	240
			Calculatoare (în limba engleză)	A	Zi	240
			Tehnologia informației	A	Zi	240
		Ingineria sistemelor	Automatică și informatică aplicată	A	Zi	240
			Automatică și informatică aplicată (în limba engleză)	A	Zi	240
			Automatică și informatică aplicată (la Satu Mare)	AP	Zi	240
3	Facultatea de Construcții	Inginerie geodezică	Măsurători terestre și cadastru	AP	Zi	240
		Inginerie civilă	Construcții civile, industriale și agricole	A	Zi	240
			Căi ferate, drumuri și poduri	A	Zi	240
			Amenajări și construcții hidrotehnice	AP	Zi	240
			Inginerie civilă (în limba engleză)	AP	Zi	240
			Inginerie urbană și dezvoltare regională	AP	Zi	240
Inginerie și management	Inginerie economică în construcții	AP	Zi	240		
4	Facultatea de Construcții de Mașini	Inginerie industrială	Tehnologia construcțiilor de mașini	A	Zi	240
			Tehnologia construcțiilor de mașini (în limba germană)	A	Zi	240
			Tehnologia construcțiilor de mașini (la Alba Iulia)	AP	Zi	240
			Tehnologia construcțiilor de mașini (la Bistrița)	AP	Zi	240
			Tehnologia construcțiilor de mașini (la Satu Mare)	AP	Zi	240
			Tehnologia construcțiilor de mașini (la Zalău)	AP	Zi	240
			Mașini-unelte și sisteme de producție	A	Zi	240
			Mașini-unelte și sisteme de producție (la Bistrița)	AP	Zi	240
			Mașini-unelte și sisteme de producție (la Satu Mare)	AP	Zi	240
			Mașini-unelte și sisteme de producție (la Zalău)	AP	Zi	240
Design industrial	A	Zi	240			

Nr. crt.	Facultatea	Domeniul de licență	Specializări/Programe de studii acreditate (A) sau autorizate să funcționeze provizoriu (AP)	Forma de învățământ	Număr de credite	
		Inginerie mecanică	Inginerie mecanică	AP	Zi	240
		Inginerie și management	Inginerie economică industrială	A	Zi	240
			Inginerie economică industrială (la Bistrița)	AP	Zi	240
			Inginerie economică industrială (în limba engleză)	A	Zi	240
			Inginerie economică industrială (la Alba Iulia)	AP	Zi	240
			Inginerie economică industrială (la Satu Mare)	AP	Zi	240
			Inginerie economică industrială (la Zalău)	AP	Zi	240
		Mecatronica și robotică	Robotică	A	Zi	240
			Robotică (în limba engleză)	A	Zi	240
Științe inginerești aplicate	Inginerie fizică	AP	Zi	240		
5	Facultatea de Electronică, Telecomunicații și Tehnologia Informației	Inginerie electronică și telecomunicații	Electronică aplicată	A	Zi	240
			Electronică aplicată (în limba engleză)	AP	Zi	240
			Tehnologii și sisteme de telecomunicații	A	Zi	240
			Tehnologii și sisteme de telecomunicații (în limba engleză)	AP	Zi	240
		Inginerie și management	Inginerie economică în domeniul electric, electronic și energetic	AP	Zi	240
6	Facultatea de Inginerie Electrică	Inginerie electrică	Sisteme electrice	A	Zi	240
			Electronică de putere și acționări electrice	A	Zi	240
			Instrumentație și achiziții de date	A	Zi	240
			Electromecanică	A	Zi	240
		Inginerie energetică	Managementul energiei	A	Zi	240
		Inginerie și management	Inginerie economică în domeniul electric, electronic și energetic	AP	Zi	240
Științe inginerești aplicate	Inginerie medicală	AP	Zi	240		
7	Facultatea de Instalații	Ingineria instalațiilor	Instalații pentru construcții	A	Zi	240
			Instalații și echipamente pentru protecția atmosferei	AP	Zi	240
8	Facultatea de Mecanică	Ingineria autovehiculelor	Autovehicule rutiere	A	Zi	240
		Inginerie mecanică	Sisteme și echipamente termice	A	Zi	240
			Mecanică fină și nanotehnologii	A	Zi	240
			Mașini și instalații pentru agricultură și industrie alimentară	A	Zi	240
		Mecatronica și robotică	Mecatronica	A	Zi	240
9	Facultatea de Știința și Ingineria Materialelor	Ingineria materialelor	Știința materialelor	A	Zi	240
			Ingineria procesării materialelor	A	Zi	240
			Ingineria procesării materialelor (la Zalău)	AP	Zi	240
		Inginerie mecanică	Echipamente pentru procese industriale	A	Zi	240
		Ingineria mediului	Ingineria și protecția mediului în industrie	A	Zi	240

19. UNIVERSITATEA DE ȘTIINȚE AGRICOLE ȘI MEDICINĂ VETERINARĂ DIN CLUJ-NAPOCA

Nr. crt.	Facultatea	Domeniul de licență	Specializări/Programe de studii acreditate (A) sau autorizate să funcționeze provizoriu (AP)	Forma de învățământ	Număr de credite	
1	Facultatea de Agricultură	Biologie	Biologie	A/AP	Zi/FR	180
		Agronomie	Agricultură	A/AP	Zi/ID	240
			Științele solului	AP	Zi	240
			Montanologie	A/AP	Zi/ID	240
		Ingineria produselor alimentare	Tehnologia prelucrării produselor agricole	A/AP	Zi/ID	240
			Controlul și expertiza produselor alimentare	AP	Zi	240
Ingineria mediului	Ingineria și protecția mediului în agricultură	A	Zi	240		
2	Facultatea de Horticultură	Horticultură	Horticultură	A/AP	Zi/ID	240
			Peisagistică	AP	Zi	240
		Silvicultură	Silvicultură	A	Zi	240
		Inginerie geodezică	Măsurători terestre și cadastru	AP	Zi	240

Nr. crt.	Facultatea	Domeniul de licență	Specializări/Programe de studii acreditate (A) sau autorizate să funcționeze provizoriu (AP)	Forma de învățământ	Număr de credite	
		Inginerie și management	Inginerie economică în agricultură	A/AP	Zi/FR	240
			Inginerie și management în alimentația publică și agroturism	AP	Zi	240
3	Facultatea de Zootehnie și Biotehnologii	Zootehnie	Zootehnie	A/AP	Zi/ID	240
			Piscicultură și acvacultură	A	Zi	240
		Biotehnologii	Biotehnologii agricole	A	Zi	240
			Biotehnologii pentru industria alimentară	AP	Zi	240
4	Facultatea de Medicină Veterinară	Biotehnologii	Biotehnologii medical-veterinare	AP	Zi	240
		Medicină veterinară	Medicină veterinară	A	Zi	360
			Medicină veterinară (în limba engleză)	AP	Zi	360

20. UNIVERSITATEA „BABEȘ-BOLYAI” DIN CLUJ-NAPOCA

Nr. crt.	Facultatea	Domeniul de licență	Specializări/Programe de studii acreditate (A) sau autorizate să funcționeze provizoriu (AP)	Forma de învățământ	Număr de credite	
1	Facultatea de Matematică și Informatică	Matematică	Matematică	A	Zi	180
			Matematici aplicate	AP	Zi	180
			Matematică informatică	A	Zi	180
		Informatică	Informatică	A	Zi	180
			Informatică (la Miercurea Ciuc)	AP	Zi	180
Calculatoare și tehnologia informației	Ingineria informației	AP	Zi	240		
2	Facultatea de Fizică	Fizică	Fizică	A	Zi	180
			Fizică medicală	A	Zi	180
			Fizică medicală (la Zalău)	AP	Zi	180
			Fizică informatică	A	Zi	180
			Fizică informatică (în limba maghiară)	A	Zi	180
		Știința mediului	Fizica mediului (la Dej)	A	Zi	180
		Ingineria materialelor	Știința materialelor	AP	Zi	240
		Științe inginerești aplicate	Ingineria medicală	AP	Zi	240
	Fizică tehnologică	A	Zi	240		
3	Facultatea de Chimie și Inginerie Chimică	Chimie	Chimie	A	Zi	180
		Știința mediului	Chimia mediului	AP	Zi	180
		Inginerie chimică	Ingineria substanțelor anorganice și protecția mediului	A	Zi	240
			Chimia și ingineria substanțelor organice, petrochimie și carbochimie	A	Zi	240
			Știința și ingineria materialelor oxidice și nanomateriale	A	Zi	240
			Ingineria și informatica proceselor chimice și biochimice	A	Zi	240
			Inginerie biochimică	A	Zi	240
			Chimie alimentară și tehnologii biochimice	AP	Zi	240
		Ingineria mediului	Ingineria și protecția mediului în industria chimică și petrochimică	AP	Zi	240
Inginerie și management	Inginerie economică în industria chimică și de materiale	AP	Zi	240		
4	Facultatea de Biologie și Geologie	Biologie	Biologie	A	Zi	180
			Biochimie	AP	Zi	180
		Geologie	Geologie	A	Zi	180
		Știința mediului	Ecologie și protecția mediului	A	Zi	180
		Inginerie geologică	Inginerie geologică	A	Zi	240
		Științe inginerești aplicate	Biotehnologii industriale	AP	Zi	240

Nr. crt.	Facultatea	Domeniul de licență	Specializări/Programe de studii acreditate (A) sau autorizate să funcționeze provizoriu (AP)	Forma de învățământ	Număr de credite	
5	Facultatea de Geografie	Geografie	Geografie	A	Zi	180
			Geografia turismului	AP	Zi	180
			Geografia turismului (la Gheorgheni, la Sighetu Marmăției)	A	Zi	180
			Geografia turismului (la Zalău și Bistrița)	AP	Zi	180
			Cartografie	A	Zi	180
			Hidrologie și meteorologie	AP	Zi	180
			Planificare teritorială	AP	Zi	180
	Inginerie geodezică	Măsurători terestre și cadastru	AP	Zi	240	
6	Facultatea de Știința Mediului	Știința mediului	Geografia mediului	A	Zi	180
			Știința mediului	AP	Zi	180
		Ingineria mediului	Ingineria sistemelor biotehnice și ecologice	AP	Zi	240
			Ingineria mediului	AP	Zi	240
7	Facultatea de Drept	Drept	Drept	A/AP	Zi/ID	240
			Drept comunitar	AP	Zi	240
8	Facultatea de Litere	Limba și literatură	Limba și literatura română — Limba și literatura maghiară/modernă (engleză, germană, franceză, rusă, italiană, spaniolă)	A	Zi	180
			Limba și literatura română/Limba și literatura franceză sau Limba și literatura maghiară	AP	ID	180
			Limba și literatura română/maghiară/modernă (engleză, germană, franceză, rusă, italiană, spaniolă) — O limbă și literatură modernă (ucraïneană, ebraică, norvegiană, finlandeză, japoneză)	A	Zi	180
			Limba și literatura maghiară/modernă (engleză, germană, franceză, rusă, italiană, spaniolă) — Limba și literatura română/modernă (engleză, germană, franceză, rusă, italiană, spaniolă)	A	Zi	180
			Limba și literatura maghiară/Limba și literatura română sau franceză	AP	ID	180
			Limba și literatura chineză — Limba și literatura română/maghiară/O limbă modernă sau clasică	AP	Zi	180
			Limba și literatura coreeană — Limba și literatura română/maghiară/O limbă modernă sau clasică	AP	Zi	180
			Limba și literatura franceză/Limba și literatura română sau maghiară	AP	ID	180
			Limba și literatura japoneză — Limba și literatura română/Maghiară/O limbă modernă sau clasică	AP	Zi	180

Nr. crt.	Facultatea	Domeniul de licență	Specializări/Programe de studii acreditate (A) sau autorizate să funcționeze provizoriu (AP)	Forma de învățământ	Număr de credite	
			Limba și literatura ucraineană — Limba și literatura română /maghiară/ modernă (engleză, germană, franceză, rusă, italiană, spaniolă, ebraică, norvegiană, finlandeză, japoneză)	A	Zi	180
			Limbă și literatură norvegiană — limbă și literatură română / maghiară sau o limbă modernă ori clasică	AP	Zi	180
			Literatură universală și comparată	A	Zi	180
			Filologie clasică	A	Zi	180
		Limbi moderne aplicate	Limbi moderne aplicate	A	Zi	180
		Studii culturale	Etnologie (în limba maghiară)	A/AP	Zi/ID	180
9	Facultatea de Istorie și Filosofie	Filosofie	Filosofie	A/AP	Zi/ID	180
		Istorie	Istorie	A/AP	Zi/ID	180
			Arheologie	A	Zi	180
			Arheologie (în limba maghiară)	A	Zi	180
			Arhivistică	A	Zi	180
			Arhivistică (în limba maghiară)	A	Zi	180
			Istoria artei	A	Zi	180
		Studii culturale	Etnologie	A/AP	Zi/ID	180
		Științe politice	Studii de securitate	AP	Zi	180
		Relații internaționale și studii europene	Relații internaționale și studii europene	A	Zi	180
			Relații internaționale și studii europene (în limba maghiară)	A	Zi	180
		Științe ale comunicării	Biblioteconomie și știința informării	A	Zi	180
Biblioteconomie și știința informării (în limba maghiară)	A		Zi	180		
10	Facultatea de Sociologie și Asistență Socială	Sociologie	Sociologie	A/AP	Zi/ID	180
			Antropologie	AP	Zi	180
		Asistență socială	Asistență socială	A/AP	Zi/ID	180
11	Facultatea de Psihologie și Științe ale Educației	Științe ale educației	Pedagogie	A	Zi	180
			Psihopedagogie specială	A/AP	Zi/ID	180
			Pedagogia învățământului primar și preșcolar	AP/AP	Zi/ID	180
			Pedagogia învățământului primar și preșcolar (la Târgu Mureș, Năsăud, Oradea, Sighetu Marmației, Sibiu, Târgu Secuiesc, Odorheiu Secuiesc și Satu Mare)	AP	Zi	180
		Psihologie	Psihologie	A/AP	Zi/ID	180

Nr. crt.	Facultatea	Domeniul de licență	Specializări/Programe de studii acreditate (A) sau autorizate să funcționeze provizoriu (AP)	Forma de învățământ	Număr de credite	
12	Facultatea de Științe Economice și Gestiunea Afacerilor	Economie	Economie generală	AP	Zi	180
			Economie agroalimentară	A/AP	Zi/ID	180
		Finanțe	Finanțe și bănci	A/AP	Zi/ID	180
		Administrarea afacerilor	Economia firmei	AP	Zi	180
			Economia firmei (la Sfântu Gheorghe)	A/AP	Zi/ID	180
			Economia comerțului, turismului și serviciilor	A/AP	Zi/ID	180
			Economia comerțului, turismului și serviciilor (la Sfântu Gheorghe)	AP	Zi	180
		Contabilitate	Contabilitate și informatică de gestiune	A/AP	Zi/ID	180
			Contabilitate și informatică de gestiune (la Sighetu Marmației)	AP	Zi	180
		Cibernetică, statistică și informatică economică	Informatică economică	A/AP	Zi/ID	180
			Statistică și previziune economică	A/AP	Zi/ID	180
		Economie și afaceri internaționale	Afaceri internaționale	A/AP	Zi/ID	180
		Management	Management	A/AP	Zi/ID	180
Marketing	Marketing	A/AP	Zi/ID	180		
13	Facultatea de Studii Europene	Studii culturale	Studii iudaice	AP	Zi	180
			Studii americane	AP	Zi	180
		Relații internaționale și studii europene	Relații internaționale și studii europene	A/AP	Zi/ID	180
		Științe administrative	Administrație europeană	AP	Zi	180
		Management	Management	A	Zi	180
			Management (la Bistrița)	AP	Zi	180
14	Facultatea de Business	Administrarea afacerilor	Administrarea afacerilor	A/AP	Zi/ID	180
			Administrarea afacerilor în servicii de ospitalitate	AP/AP	Zi/ID	180
15	Facultatea de Științe Politice, Administrative și ale Comunicării	Științe politice	Științe politice	A/AP	Zi/ID	180
		Științe administrative	Administrație publică	A/AP	Zi/ID	180
			Administrație publică (la Bistrița)	AP	Zi	180
			Administrație publică (la Satu Mare)	AP	Zi	180
			Administrație publică (la Sfântu Gheorghe)	AP	Zi	180
		Științe ale comunicării	Jurnalism	A/AP	Zi/ID	180
			Comunicare și relații publice	A/AP	Zi/ID	180
			Comunicare și relații publice (în limba maghiară)	A	Zi	180
Comunicare și relații publice (în limba germană)	A		Zi	180		
Publicitate	AP	Zi	180			
16	Facultatea de Educație Fizică și Sport	Educație fizică și sport	Educație fizică și sportivă	A/AP	Zi/FR	180
			Educație fizică și sportivă (la Bistrița)	AP	Zi	180
			Kinetoterapie și motricitate specială	A	Zi	180
			Kinetoterapie și motricitate specială (în limba maghiară)	A	Zi	180

Nr. crt.	Facultatea	Domeniul de licență	Specializări/Programe de studii acreditate (A) sau autorizate să funcționeze provizoriu (AP)	Forma de învățământ	Număr de credite	
17	Facultatea de Teologie Ortodoxă	Teologie	Teologie ortodoxă pastorală	A	Zi	240
			Teologie ortodoxă didactică	A	Zi	180
			Artă sacră	A	Zi	180
			Teologie ortodoxă asistență socială	A	Zi	180
18	Facultatea de Teologie Greco - Catolică	Filosofie	Filosofie (la Oradea)	AP	Zi	180
		Istorie	Istorie (la Oradea)	AP	Zi	180
		Teologie	Teologie greco-catolică pastorală	AP	Zi	240
			Teologie greco-catolică pastorală (la Blaj)	AP	Zi	240
			Teologie greco-catolică pastorală (la Oradea)	A	Zi	240
			Teologie greco-catolică didactică	A	Zi	180
			Teologie greco-catolică didactică (la Oradea)	AP	Zi	180
			Teologie greco-catolică asistență socială	A	Zi	180
19	Facultatea de Teologie Reformată	Istorie	Istorie	AP	Zi	180
		Teologie	Teologie reformată didactică	A	Zi	180
			Teologie reformată asistență socială	A	Zi	180
		Muzică	Pedagogie muzicală	AP	Zi	180
20	Facultatea de Teologie Romano - Catolică	Istorie	Istorie	A	Zi	180
		Teologie	Teologie romano-catolică pastorală*)	A	Zi	240
			Teologie romano-catolică didactică	A	Zi	180
			Teologie romano-catolică asistență socială	AP	Zi	180
21	Facultatea de Teatru și Televiziune	Teatru	Artele spectacolului (actorie, regie)	A	Zi	180
			Teatologie	A	Zi	180
		Cinematografie și media	Cinematografie, fotografie, media	AP	Zi	180

*) Se școlarizează începând cu anul I universitar 2007/2008, în baza contractului de parteneriat în formă autentică încheiat cu Institutul Teologic Romano-Catolic din Alba Iulia

21. UNIVERSITATEA DE MEDICINĂ ȘI FARMACIE „IULIU HAȚIEGANU” DIN CLUJ-NAPOCA

Nr. crt.	Facultatea	Domeniul de licență	Specializări/Programe de studii acreditate (A) sau autorizate să funcționeze provizoriu (AP)	Forma de învățământ	Număr de credite	
1	Facultatea de Medicină	Sănătate	Medicină	A	Zi	360
			Asistență medicală generală	AP	Zi	240
			Asistență medicală generală (la Baia Mare)	AP	Zi	240
			Asistență medicală generală (la Bistrița)	AP	Zi	240
			Moașe	AP	Zi	240
			Radiologie și imagistică	A	Zi	180
			Laborator clinic	AP	Zi	180
			Balneofiziokinetoterapie și recuperare	AP	Zi	180
2	Facultatea de Medicină Dentară	Sănătate	Medicină dentară	A	Zi	360
			Tehnică dentară	A	Zi	180
			Asistență dentară	AP	Zi	180
3	Facultatea de Farmacie	Sănătate	Farmacie	A	Zi	300
			Asistență de farmacie	AP	Zi	180
			Nutriție și dietetică	AP	Zi	180

22. ACADEMIA DE MUZICĂ „GHEORGHE DIMA” DIN CLUJ-NAPOCA

Nr. crt.	Facultatea	Domeniul de licență	Specializări/Programe de studii acreditate (A) sau autorizate să funcționeze provizoriu (AP)	Forma de învățământ	Număr de credite	
1	Facultatea de Interpretare Muzicală	Muzică	Interpretare muzicală — instrumente	A/AP	Zi/ID	240
2	Facultatea de Artă Scenică	Muzică	Interpretare muzicală — canto	A/AP	Zi/ID	240
			Artele spectacolului muzical	A/AP	Zi/ID	240
3	Facultatea Teoretică	Muzică	Pedagogie muzicală	A/AP	Zi/ID	180
			Muzicologie	A	Zi	240
			Compoziție muzicală	A	Zi	240
			Dirijat	A	Zi	240
4	Facultatea de Muzică din Piatra-Neamț	Muzică	Pedagogie muzicală	A/AP	Zi/ID	180
			Interpretare muzicală — canto	A/A	Zi/ID	240
			Interpretare muzicală — instrumente	A/A	Zi/ID	240

23. UNIVERSITATEA DE ARTĂ ȘI DESIGN DIN CLUJ-NAPOCA

Nr. crt.	Facultatea	Domeniul de licență	Specializări/Programe de studii acreditate (A) sau autorizate să funcționeze provizoriu (AP)	Forma de învățământ	Număr de credite	
1	Facultatea de Arte Plastice	Arte plastice, decorative și design	Arte plastice (fotografie—videoprosesarea computerizată a imaginii)	A	Zi	180
			Arte plastice (pictură, la Bistrița)	AP	Zi	180
			Arte plastice (pictură, la Sighișoara)	AP	Zi	180
			Arte plastice (pictură, sculptură, grafică)	A	Zi	180
			Conservare și restaurare	A	Zi	180
			Pedagogia artelor plastice și decorative	A	Zi	180
2	Facultatea de Arte Decorative și Design	Arte plastice, decorative și design	Arte decorative	A	Zi	180
			Design	A	Zi	180
			Artă murală	A	Zi	180
			Ceramică — sticlă — metal	A	Zi	180
			Arte textile — design textil	A	Zi	180

24. UNIVERSITATEA „OVIDIUS” DIN CONSTANȚA

Nr. crt.	Facultatea	Domeniul de licență	Specializări/Programe de studii acreditate (A) sau autorizate să funcționeze provizoriu (AP)	Forma de învățământ	Număr de credite	
1	Facultatea de Litere	Limbă și literatură	Limba și literatura română — O limbă și literatură modernă	A/AP	Zi/FR	180
			Limba și literatura franceză — Limba și literatura portugheză	AP	Zi	180
			Limba și literatura franceză — Limba și literatura modernă (italiană)	A	Zi	180
			Limba și literatura franceză — Limba și literatura modernă (spaniolă)	AP	Zi	180
			Limba și literatura engleză — O limbă și literatură modernă (italiană, franceză, spaniolă)	A	Zi	180
			Limba și literatura română — Filologie clasică (latină)	A	Zi	180
		Limbi moderne aplicate	Limbi moderne aplicate	AP	Zi	180
		Studii culturale	Studii americane	AP	Zi	180
		Științe ale comunicării	Jurnalism	A	Zi	180
2	Facultatea de Teologie	Teologie	Teologie ortodoxă pastorală	A	Zi	240
			Teologie ortodoxă didactică	A	Zi	180
			Artă sacră	AP	Zi	180
			Teologie ortodoxă asistență socială	AP	Zi	180

Nr. crt.	Facultatea	Domeniul de licență	Specializări/Programe de studii acreditate (A) sau autorizate să funcționeze provizoriu (AP)	Forma de învățământ	Număr de credite	
3	Facultatea de Istorie și Științe Politice	Istorie	Istorie	A/AP	Zi/FR	180
		Științe politice	Științe politice	AP	Zi	180
			Studii de securitate	AP	Zi	180
		Relații internaționale și studii europene	Relații internaționale și studii europene	AP	Zi	180
4	Facultatea de Drept și Științe Administrative	Drept	Drept	A/AP	Zi/FR	240
		Sociologie	Sociologie	AP	Zi	180
		Științe administrative	Administrație publică	A/AP	Zi/FR	180
			Asistență managerială și secretariat	A	Zi	180
		Poliție comunitară	AP	Zi	180	
5	Facultatea de Științe ale Naturii și Științe Agricole	Biologie	Biologie	A	Zi	180
		Geografie	Geografie	A	Zi	180
		Știința mediului	Ecologie și protecția mediului	A	Zi	180
		Agronomie	Agricultură	A/AP	Zi/FR	240
		Horticultură	Horticultură	AP	Zi	240
6	Facultatea de Educație Fizică și Sport	Educație fizică și sport	Educație fizică și sportivă	A/AP	Zi/FR	180
			Kinetoterapie și motricitate specială	AP	Zi	180
7	Facultatea de Fizică, Chimie, Electronică și Tehnologia Petrolului	Fizică	Fizică	A	Zi	180
		Chimie	Chimie	A	Zi	180
		Inginerie chimică	Chimie alimentară și tehnologii biochimice	AP	Zi	240
			Prelucrarea petrolului și petrochimie	A	Zi	240
		Inginerie electronică și telecomunicații	Electronică aplicată	AP	Zi	240
		Inginerie și management	Inginerie economică în industria chimică și de materiale	AP	Zi	240
Științe inginerești aplicate	Fizică tehnologică	AP	Zi	240		
8	Facultatea de Matematică și Informatică	Matematică	Matematică	A	Zi	180
			Matematică informatică	A/AP	Zi/ID	180
			Matematică informatică (în limba engleză)	AP	Zi	180
		Informatică	Informatică	A	Zi	180
9	Facultatea de Științe Economice	Finanțe	Finanțe și bănci	AP/AP	Zi/ID	180
		Administrarea afacerilor	Economia comerțului, turismului și serviciilor	A/AP	Zi/ID	180
		Contabilitate	Contabilitate și informatică de gestiune	A/AP	Zi/ID	180
		Economie și afaceri internaționale	Afaceri internaționale	A/AP	Zi/ID	180
		Management	Management	AP	Zi	180
		Marketing	Marketing	AP	Zi	180
10	Facultatea de Medicină	Sănătate	Medicină	A	Zi	360
			Asistență medicală generală	AP	Zi	240
			Moașe	AP	Zi	240
			Laborator clinic	AP	Zi	180
			Balneofiziokinetoterapie și recuperare	AP	Zi	180
11	Facultatea de Medicină Dentară	Sănătate	Medicină dentară	A	Zi	360
			Tehnică dentară	A	Zi	180
			Asistență dentară	AP	Zi	180
			Asistență de profilaxie stomatologică	AP	Zi	180
12	Facultatea de Farmacie	Sănătate	Farmacie	A	Zi	300
			Asistență de farmacie	A	Zi	180

Nr. crt.	Facultatea	Domeniul de licență	Specializări/Programe de studii acreditate (A) sau autorizate să funcționeze provizoriu (AP)	Forma de învățământ	Număr de credite	
13	Facultatea de Inginerie Mecanică, Industrială și Maritimă	Inginerie energetică	Energetică industrială	AP	Zi	240
		Inginerie industrială	Ingineria sudării	A	Zi	240
		Ingineria autovehiculelor	Autovehicule rutiere	AP/AP	Zi/FR	240
		Inginerie mecanică	Utilaje și instalații portuare	A	Zi	240
		Arhitectură navală	Sisteme și echipamente navale	A	Zi	240
		Inginerie și management	Inginerie economică în domeniul mecanic	A/AP	Zi/FR	240
14	Facultatea de Construcții	Inginerie civilă	Construcții civile, industriale și agricole	AP	Zi	240
			Amenajări și construcții hidrotehnice	A	Zi	240
			Îmbunătățiri funciare și dezvoltare rurală	A	Zi	240
			Inginerie urbană și dezvoltare regională	AP	Zi	240
		Ingineria mediului	Ingineria dezvoltării rurale durabile	AP	Zi	240
			Ingineria mediului	AP	Zi	240
Inginerie și management	Inginerie economică în construcții	A	Zi	240		
15	Facultatea de Arte	Teatru	Artele spectacolului (actorie)	A	Zi	180
			Artele spectacolului (coregrafie)	AP	Zi	180
		Muzică	Pedagogie muzicală	A	Zi	180
			Interpretare muzicală — canto	A	Zi	240
		Arte plastice, decorative și design	Pedagogia artelor plastice și decorative	AP	Zi	180
16	Facultatea de Psihologie și Științe ale Educației	Asistență socială	Asistență socială	AP	Zi	180
		Științe ale educației	Psihopedagogie specială	A/AP	Zi/FR	180
			Pedagogia învățământului primar și preșcolar	A	Zi	180
		Psihologie	Psihologie	A	Zi	180

25. UNIVERSITATEA MARITIMĂ DIN CONSTANȚA

Nr. crt.	Facultatea	Domeniul de licență	Specializări/Programe de studii acreditate (A) sau autorizate să funcționeze provizoriu (AP)	Forma de învățământ	Număr de credite	
1	Facultatea de Navigație și Transport Naval	Inginerie marină și navigație	Navigație și transport maritim și fluvial	A/AP	Zi/FR	240
		Inginerie și management	Inginerie economică în domeniul transporturilor	AP	Zi	240
2	Facultatea de Electromecanică Navală	Inginerie electrică	Electrotehnică	A/AP	Zi/FR	240
		Inginerie electronică și telecomunicații	Tehnologii și sisteme de telecomunicații	AP	Zi	240
		Ingineria mediului	Ingineria și protecția mediului în industrie	AP	Zi	240
		Inginerie marină și navigație	Electromecanică navală	A/AP	Zi/FR	240

26. UNIVERSITATEA DIN CRAIOVA

Nr. crt.	Facultatea	Domeniul de licență	Specializări/Programe de studii acreditate (A) sau autorizate să funcționeze provizoriu (AP)	Forma de învățământ	Număr de credite	
1	Facultatea de Matematică și Informatică	Matematică	Matematică	A	Zi	180
			Matematică informatică	AP	Zi	180
		Informatică	Informatică	A/AP	Zi/ID	180
2	Facultatea de Fizică	Fizică	Fizică	A	Zi	180
			Fizică medicală	AP	Zi	180
			Fizică informatică	A	Zi	180
		Știința mediului	Fizica mediului	AP	Zi	180
3	Facultatea de Chimie	Chimie	Chimie	A	Zi	180
			Biochimie tehnologică	A	Zi	180
		Știința mediului	Chimia mediului	A	Zi	180

Nr. crt.	Facultatea	Domeniul de licență	Specializări/Programe de studii acreditate (A) sau autorizate să funcționeze provizoriu (AP)	Forma de învățământ	Număr de credite	
4	Facultatea de Educație Fizică și Sport	Educație fizică și sport	Educație fizică și sportivă	A	Zi	180
			Educație fizică și sportivă (la Drobeta-Turnu Severin)	AP	Zi	180
			Kinetoterapie și motricitate specială	A	Zi	180
			Kinetoterapie și motricitate specială (la Drobeta-Turnu Severin)	AP	Zi	180
5	Facultatea de Litere	Limba și literatură	Limba și literatura română — O limbă și literatură modernă	A/AP	Zi/ID	180
			Limba și literatura română — O limbă și literatură modernă (franceză, engleză la Drobeta-Turnu Severin)	AP	Zi	180
			O limbă și literatură modernă (A) — O limbă și literatură modernă (B)/Limba latină	A	Zi	180
			Limba și literatura română — Filologie clasică (latină)	A	Zi	180
		Limbi moderne aplicate	Traducere și interpretare	AP	Zi	180
		Științe ale comunicării	Comunicare și relații publice	AP	Zi	180
		Științe ale educației	Pedagogie	AP	Zi	180
			Pedagogia învățământului primar și preșcolar	AP	Zi	180
			Pedagogia învățământului primar și preșcolar (la Drobeta-Turnu Severin)	A	Zi	180
			Teatru	Artele spectacolului (actorie)	A	Zi
		Muzică	Pedagogie muzicală	AP	Zi	180
			Interpretare muzicală — canto	AP	Zi	240
			Interpretare muzicală — instrumente	AP	Zi	240
		Arte plastice, decorative și design	Arte plastice (grafică)	AP	Zi	180
			Pedagogia artelor plastice și decorative	AP	Zi	180
		6	Facultatea de Științe Socio-Umane	Geografie	Geografie	A/AP
Filosofie	Filosofie			A/AP	Zi/ID	180
Istorie	Istorie			A/AP	Zi/FR	180
Sociologie	Sociologie			A/AP	Zi/ID	180
Științe politice	Științe politice			A	Zi	180
Relații internaționale și studii europene	Relații internaționale și studii europene			AP	Zi	180
Științe ale comunicării	Jurnalism			AP	Zi	180
7	Facultatea de Teologie	Teologie	Teologie ortodoxă pastorală	A/AP	Zi/FR	240
			Teologie ortodoxă didactică	A	Zi	180
			Teologie ortodoxă asistență socială	A	Zi	180
		Asistență socială	Asistență socială	AP	Zi	180
8	Facultatea de Drept și Științe Administrative	Drept	Drept	A/AP	Zi/FR	240
		Științe administrative	Administrație publică	A/AP	Zi/FR	180
			Administrație publică (la Drobeta-Turnu Severin)	A/AP	Zi/ID	180
			Asistență managerială și secretariat	A	Zi	180
			Asistență managerială și secretariat (la Drobeta-Turnu Severin)	A	Zi	180
9	Facultatea de Economie și Administrarea Afacerilor	Economie	Economie generală	A	Zi	180
			Economie agroalimentară	A	Zi	180
			Economie generală și comunicare economică	AP	Zi	180
		Finanțe	Finanțe și bănci	A/AP	Zi/ID	180
			Finanțe și bănci (la Drobeta-Turnu Severin)	A/AP	Zi/FR	180
		Administrarea afacerilor	Administrarea afacerilor (la Drobeta-Turnu Severin)	AP	Zi	180

Nr. crt.	Facultatea	Domeniul de licență	Specializări/Programe de studii acreditate (A) sau autorizate să funcționeze provizoriu (AP)	Forma de învățământ	Număr de credite	
		Contabilitate	Contabilitate și informatică de gestiune	A/AP	Zi/ID	180
			Contabilitate și informatică de gestiune (la Drobeta-Turnu Severin)	A/AP	Zi/ID	180
		Cibernetică, statistică și informatică economică	Informatică economică	A	Zi	180
			Statistică și previziune economică	A	Zi	180
		Economie și afaceri internaționale	Economie și afaceri internaționale	A/AP	Zi/ID	180
		Management	Management	A/AP	Zi/ID	180
			Management (la Drobeta-Turnu Severin)	A/AP	Zi/FR	180
Marketing	Marketing	A	Zi	180		
10	Facultatea de Mecanică	Inginerie civilă	Construcții civile, industriale și agricole	AP	Zi	240
		Inginerie industrială	Tehnologia construcțiilor de mașini	A	Zi	240
			Mașini-unelte și sisteme de producție	A	Zi	240
		Ingineria autovehiculelor	Autovehicule rutiere	A	Zi	240
		Ingineria materialelor	Știința materialelor	AP	Zi	240
		Inginerie mecanică	Inginerie mecanică	AP	Zi	240
			Mașini și instalații pentru agricultură și industrie alimentară	A	Zi	240
Inginerie și management	Inginerie economică în domeniul mecanic	A	Zi	240		
Ingineria transporturilor	Ingineria transporturilor și a traficului	AP	Zi	240		
11	Facultatea de Electrotehnică	Inginerie aerospațială	Echipamente și instalații de aviație	A	Zi	240
		Inginerie electrică	Sisteme electrice	A	Zi	240
			Electronică de putere și acționări electrice	A	Zi	240
			Inginerie electrică și calculatoare	A	Zi	240
			Inginerie electrică și calculatoare (în limba franceză)	A	Zi	240
		Inginerie energetică	Ingineria sistemelor electroenergetice	A	Zi	240
			Termoenergetică	A	Zi	240
Managementul energiei	AP		Zi	240		
Inginerie și management	Inginerie economică în domeniul electric, electronic și energetic	AP	Zi	240		
12	Facultatea de Inginerie în Electromecanică, Mediu și Informatică Industrială	Inginerie electrică	Electromecanică	A/AP	Zi/FR	240
			Electromecanică (în limba franceză)	AP	Zi	240
		Ingineria mediului	Ingineria și protecția mediului în industrie	AP	Zi	240
		Științe inginerești aplicate	Informatică industrială	AP	Zi	240
13	Facultatea de Automatică, Calculatoare și Electronică	Calculatoare și tehnologia informației	Calculatoare	A	Zi	240
			Calculatoare (în limba engleză)	A	Zi	240
		Inginerie electronică și telecomunicații	Electronică aplicată	A	Zi	240
			Automatică și informatică aplicată	A	Zi	240
		Ingineria sistemelor	Ingineria sistemelor multimedia	AP	Zi	240
			Mecatronică și robotică	Mecatronică	AP	Zi
Robotică	A	Zi	240			
14	Facultatea de Horticultură	Biologie	Biologie	A	Zi	180
		Horticultură	Horticultură	A/AP	Zi/ID	240
			Peisagistică	AP	Zi	240
		Ingineria produselor alimentare	Tehnologia prelucrării produselor agricole	A/AP	Zi/FR	240
Ingineria mediului	Ingineria și protecția mediului în agricultură	A/AP	Zi/FR	240		

Nr. crt.	Facultatea	Domeniul de licență	Specializări/Programe de studii acreditate (A) sau autorizate să funcționeze provizoriu (AP)	Forma de învățământ	Număr de credite	
15	Facultatea de Agricultură	Agronomie	Agricultură	A/AP	Zi/ID	240
			Montanologie	A/AP	Zi/ID	240
		Silvicultură	Silvicultură	AP	Zi	240
			Silvicultură (la Râmnicu Vâlcea)	AP	Zi	240
		Inginerie geodezică	Măsurători terestre și cadastru	AP	Zi	240
Ingineria produselor alimentare	Controlul și expertiza produselor alimentare	AP	Zi	240		
16	Facultatea de Ingineria și Managementul Sistemelor Tehnologice din Drobeta-Turnu Severin	Inginerie industrială	Ingineria sudării	AP	Zi	240
		Ingineria materialelor	Știința materialelor	A	Zi	240
		Inginerie mecanică	Utilaje și instalații portuare	AP	Zi	240
		Ingineria mediului	Ingineria și protecția mediului în industrie	AP	Zi	240
		Inginerie marină și navigație	Navigație și transport maritim și fluvial	A/AP	Zi/FR	240
			Electromecanică navală	AP	Zi	240
Inginerie și management	Inginerie economică industrială	A	Zi	240		

27. UNIVERSITATEA DE MEDICINĂ ȘI FARMACIE DIN CRAIOVA

Nr. crt.	Facultatea	Domeniul de licență	Specializări/Programe de studii acreditate (A) sau autorizate să funcționeze provizoriu (AP)	Forma de învățământ	Număr de credite	
1	Facultatea de Medicină	Sănătate	Medicină	A	Zi	360
2	Facultatea de Moașe și Asistență Medicală	Sănătate	Asistență medicală generală	AP	Zi	240
			Asistență medicală generală (la Drobeta-Turnu Severin)	AP	Zi	240
			Moașe	AP	Zi	240
			Balneofiziokinetoterapie și recuperare	AP	Zi	180
3	Facultatea de Medicină Dentară	Sănătate	Medicină dentară	A	Zi	360
			Tehnică dentară	AP	Zi	180
4	Facultatea de Farmacie	Sănătate	Farmacie	A	Zi	300

28. UNIVERSITATEA „DUNĂREA DE JOS” DIN GALAȚI

Nr. crt.	Facultatea	Domeniul de licență	Specializări/Programe de studii acreditate (A) sau autorizate să funcționeze provizoriu (AP)	Forma de învățământ	Număr de credite		
1	Facultatea de Mecanică	Inginerie industrială	Tehnologia construcțiilor de mașini	A	Zi	240	
			Mașini-unelte și sisteme de producție	A	Zi	240	
			Ingineria sudării	A	Zi	240	
		Inginerie mecanică	Sisteme și echipamente termice	A	Zi	240	
			Mașini și sisteme hidraulice și pneumatice	AP	Zi	240	
			Mecanică fină și nanotehnologii	A	Zi	240	
			Inginerie mecanică	A	Zi	240	
		Ingineria mediului	Ingineria și protecția mediului în industrie	Echipamente pentru procese industriale	A	Zi	240
				AP/AP	Zi/FR	240	
		Inginerie și management	Inginerie economică industrială	A/AP	Zi/FR	240	
Mecatronica și robotică	Mecatronica	A	Zi	240			
	Robotică	A	Zi	240			
2	Facultatea de Nave	Arhitectură navală	Arhitectură navală	A	Zi	240	
			Sisteme și echipamente navale	A	Zi	240	

Nr. crt.	Facultatea	Domeniul de licență	Specializări/Programe de studii acreditate (A) sau autorizate să funcționeze provizoriu (AP)	Forma de învățământ	Număr de credite	
3	Facultatea de Inginerie Electrică și Electronică	Inginerie electrică	Electronică de putere și acționări electrice	A	Zi	240
			Electronică de putere și acționări electrice (în limba franceză)	A	Zi	240
			Electromecanică	A	Zi	240
		Inginerie electronică și telecomunicații	Electronică aplicată	A	Zi	240
			Tehnologii și sisteme de telecomunicații	A	Zi	240
4	Facultatea de Știința Calculatoarelor	Calculatoare și tehnologia informației	Calculatoare	A	Zi	240
		Ingineria sistemelor	Automatică și informatică aplicată	A	Zi	240
5	Facultatea de Metalurgie și Știința Materialelor	Ingineria materialelor	Știința materialelor	A	Zi	240
			Ingineria elaborării materialelor metalice	A	Zi	240
			Ingineria procesării materialelor	A	Zi	240
		Ingineria mediului	Ingineria și protecția mediului în industrie	A	Zi	240
6	Facultatea de Inginerie din Brăila	Agronomie	Agricultură	A	Zi	240
		Inginerie mecanică	Utilaje tehnologice pentru construcții	A	Zi	240
			Ingineria și managementul resurselor tehnologice în construcții	A	Zi	240
		Ingineria mediului	Ingineria sistemelor biotehnice și ecologice	A	Zi	240
		Inginerie și management	Inginerie economică în domeniul mecanic	A	Zi	240
7	Facultatea de Știința și Ingineria Alimentelor	Știința mediului	Ecologie și protecția mediului	AP	Zi	180
		Inginerie geodezică	Măsurători terestre și cadastru	AP	Zi	240
		Ingineria produselor alimentare	Ingineria produselor alimentare	A/AP	Zi/FR	240
			Controlul și expertiza produselor alimentare	A	Zi	240
			Pescuit și industrializarea peștelui	A	Zi	240
		Inginerie și management	Inginerie și management în alimentația publică și agroturism	A	Zi	240
		Științe inginerești aplicate	Biotehnologii industriale	A	Zi	240
8	Facultatea de Medicină și Farmacie	Sănătate	Medicină	AP	Zi	360
			Medicină dentară	AP	Zi	360
			Farmacie	AP	Zi	300
			Asistență medicală generală	AP	Zi	240
9	Facultatea de Științe	Matematică	Matematică	A	Zi	180
			Matematică informatică	A	Zi	180
		Fizică	Fizică	A/AP	Zi/FR	180
			Fizică informatică	AP	Zi	180
		Chimie	Chimie	A/AP	Zi/FR	180
		Informatică	Informatică	AP	Zi	180
		Știința mediului	Știința mediului	AP	Zi	180
10	Facultatea de Litere	Limbă și literatură	Limba și literatura română	A/AP	Zi/ID	180
			Limba și literatura română — O limbă și literatură modernă (engleză, franceză)	A/AP/AP	Zi/ID/FR	180
			O limbă și literatură modernă A (engleză, franceză) — O limbă și literatură modernă B (franceză, engleză)	A/AP	Zi/ID	180
		Limbi moderne aplicate	Limbi moderne aplicate	AP	Zi	180
		Științe ale comunicării	Jurnalism	A	Zi	180
11	Facultatea de Istorie, Filosofie și Teologie	Filosofie	Filosofie	A/AP	Zi/ID	180
		Istorie	Istorie	A/AP	Zi/ID	180
		Teologie	Teologie ortodoxă didactică	A	Zi	180
			Teologie ortodoxă asistență socială	AP	Zi	180
		Sociologie	Sociologie	AP	Zi	180

Nr. crt.	Facultatea	Domeniul de licență	Specializări/Programe de studii acreditate (A) sau autorizate să funcționeze provizoriu (AP)	Forma de învățământ	Număr de credite	
12	Facultatea de Arte	Teatru	Artele spectacolului (actorie)	A	Zi	180
		Muzică	Interpretare muzicală — canto	AP	Zi	240
		Arte plastice, decorative și design	Arte plastice (pictură)	AP	Zi	180
13	Facultatea de Științe Economice	Geografie	Geografia turismului	AP	Zi	180
		Economie	Economie agroalimentară	A	Zi	180
		Finanțe	Finanțe și bănci	A/AP	Zi/FR	180
		Administrarea afacerilor	Economia comerțului, turismului și serviciilor	AP	Zi	180
		Contabilitate	Contabilitate și informatică de gestiune	A/AP	Zi/FR	180
		Cibernetică, statistică și informatică economică	Informatică economică	A	Zi	180
		Economie și afaceri internaționale	Afaceri internaționale	A	Zi	180
		Management	Management	A/AP/ AP	Zi/ID/FR	180
Marketing	Marketing	A/AP/ AP	Zi/ID/FR	180		
14	Facultatea de Drept	Drept	Drept	A/AP	Zi/FR	240
		Științe administrative	Administrație publică	A/AP	Zi/ID	180
15	Facultatea de Educație Fizică și Sport	Educație fizică și sport	Educație fizică și sportivă	A	Zi	180
			Kinetoterapie și motricitate specială	A	Zi	180
16	Facultatea Transfrontalieră de Științe Umaniste, Economice și Inginerești	Matematică	Matematică	A	Zi	180
			Matematică informatică	A	Zi	180
		Informatică	Informatică	A	Zi	180
		Limbă și literatură	Limba și literatura română	AP	Zi	180
		Istorie	Istorie	AP	Zi	180
		Științe administrative	Administrație publică	A	Zi	180
		Management	Management	A	Zi	180
Ingineria produselor alimentare	Ingineria produselor alimentare	A	Zi	240		

29. UNIVERSITATEA TEHNICĂ „GH. ASACHI” DIN IAȘI

Nr. crt.	Facultatea	Domeniul de licență	Specializări/Programe de studii acreditate (A) sau autorizate să funcționeze provizoriu (AP)	Forma de învățământ	Număr de credite	
1	Facultatea de Automatică și Calculatoare	Calculatoare și tehnologia informației	Calculatoare	A	Zi	240
			Tehnologia informației	A	Zi	240
		Ingineria sistemelor	Automatică și informatică aplicată	A	Zi	240
		Științe inginerești aplicate	Informatică industrială	AP	Zi	240
2	Facultatea de Inginerie Chimică și Protecția Mediului	Inginerie chimică	Ingineria substanțelor anorganice și protecția mediului	A	Zi	240
			Chimia și ingineria substanțelor organice, petrochimie și carbochimie	A	Zi	240
			Știința și ingineria polimerilor	A	Zi	240
			Inginerie chimică	A	Zi	240
			Inginerie biochimică	A	Zi	240
			Ingineria fabricației hârtiei	A	Zi	240
			Chimie alimentară și tehnologii biochimice	AP	Zi	240
		Ingineria mediului	Ingineria și protecția mediului în industrie	A	Zi	240
Inginerie și management	Inginerie economică în industria chimică și de materiale	A	Zi	240		

Nr. crt.	Facultatea	Domeniul de licență	Specializări/Programe de studii acreditate (A) sau autorizate să funcționeze provizoriu (AP)	Forma de învățământ	Număr de credite	
3	Facultatea de Construcții și Instalații	Inginerie civilă	Construcții civile, industriale și agricole	A	Zi	240
			Căi ferate, drumuri și poduri	A	Zi	240
			Inginerie civilă (în limbile engleză și franceză)	A	Zi	240
			Inginerie urbană și dezvoltare regională	A	Zi	240
		Ingineria instalațiilor	Instalații pentru construcții	A	Zi	240
4	Facultatea de Construcții de Mașini și Management Industrial	Inginerie industrială	Tehnologia construcțiilor de mașini	A	Zi	240
			Mașini-unelte și sisteme de producție	A	Zi	240
			Ingineria sudării	A	Zi	240
		Inginerie mecanică	Mașini și sisteme hidraulice și pneumatice	A	Zi	240
			Mecanică fină și nanotehnologii	A	Zi	240
Inginerie și management	Inginerie economică în domeniul mecanic	A	Zi	240		
5	Facultatea de Electronică, Telecomunicații și Tehnologia Informației	Inginerie electronică și telecomunicații	Electronică aplicată	A	Zi	240
			Tehnologii și sisteme de telecomunicații	A	Zi	240
			Tehnologii și sisteme de telecomunicații (în limba engleză)	AP	Zi	240
			Microelectronică, optoelectronică și nanotehnologii	A	Zi	240
6	Facultatea de Inginerie Electrică, Energetică și Informatică Aplicată	Inginerie electrică	Sisteme electrice	A	Zi	240
			Electronică de putere și acționări electrice	A	Zi	240
			Instrumentație și achiziții de date	A	Zi	240
			Electromecanică	A	Zi	240
		Inginerie energetică	Ingineria sistemelor electroenergetice	A	Zi	240
			Termoenergetică	A	Zi	240
			Managementul energiei	A	Zi	240
Inginerie și management	Inginerie economică în domeniul electric, electronic și energetic	A	Zi	240		
Științe inginerești aplicate	Informatică aplicată în inginerie electrică	AP	Zi	240		
7	Facultatea de Hidrotehnică, Geodezie și Ingineria Mediului	Inginerie geodezică	Măsurători terestre și cadastru	A	Zi	240
		Inginerie civilă	Amenajări și construcții hidrotehnice	A	Zi	240
			Inginerie sanitară și protecția mediului	A	Zi	240
			Îmbunătățiri funciare și dezvoltare rurală	A	Zi	240
		Ingineria mediului	Ingineria și protecția mediului în agricultură	A	Zi	240
8	Facultatea de Mecanică	Ingineria autovehiculelor	Ingineria sistemelor de propulsie pentru autovehicule	AP	Zi	240
			Autovehicule rutiere	A	Zi	240
		Inginerie mecanică	Sisteme și echipamente termice	A	Zi	240
			Inginerie mecanică	AP	Zi	240
			Mașini și instalații pentru agricultură și industrie alimentară	A	Zi	240
		Mecatronică și robotică	Mecatronică	A	Zi	240
Robotică	AP		Zi	240		
9	Facultatea de Știința și Ingineria Materialelor	Ingineria materialelor	Știința materialelor	A	Zi	240
			Ingineria procesării materialelor	A	Zi	240
		Inginerie mecanică	Echipamente pentru procese industriale	A	Zi	240

Nr. crt.	Facultatea	Domeniul de licență	Specializări/Programe de studii acreditate (A) sau autorizate să funcționeze provizoriu (AP)	Forma de învățământ	Număr de credite	
10	Facultatea de Textile—Pielărie și Management Industrial	Inginerie chimică	Tehnologia chimică a produselor din piele și înlocuitori	A	Zi	240
			Tehnologie chimică textilă	A	Zi	240
		Inginerie industrială	Tehnologia și designul produselor textile	A	Zi	240
			Tehnologia și designul confecțiilor din piele și înlocuitori	A	Zi	240
			Tehnologia tricotajelor și confecțiilor	A	Zi	240
Inginerie și management	Inginerie economică industrială	A	Zi	240		
11	Facultatea de Arhitectură „G.M. Cantacuzino”	Arhitectură	Arhitectură	A	Zi	360

30. UNIVERSITATEA DE ȘTIINȚE AGRICOLE ȘI MEDICINĂ VETERINARĂ „ION IONESCU DE LA BRAD” DIN IAȘI

Nr. crt.	Facultatea	Domeniul de licență	Specializări/Programe de studii acreditate (A) sau autorizate să funcționeze provizoriu (AP)	Forma de învățământ	Număr de credite	
1	Facultatea de Agricultură	Biologie	Biologie	AP	Zi	180
		Agronomie	Agricultură	A/AP	Zi/ID	240
			Montanologie	A	Zi	240
		Ingineria produselor alimentare	Tehnologia prelucrării produselor agricole	AP	Zi	240
Inginerie și management	Inginerie economică în agricultură	A/AP	Zi/ID	240		
2	Facultatea de Horticultură	Horticultură	Horticultură	A/AP	Zi/ID	240
			Peisagistică	AP	Zi	240
		Ingineria mediului	Ingineria mediului	AP	Zi	240
3	Facultatea de Zootehnie	Zootehnie	Zootehnie	A/AP	Zi/ID	240
			Piscicultură și acvacultură	AP	Zi	240
		Ingineria produselor alimentare	Controlul și expertiza produselor alimentare	AP	Zi	240
		Inginerie și management	Inginerie și management în alimentația publică și agroturism	AP	Zi	240
4	Facultatea de Medicină Veterinară	Medicină veterinară	Medicină veterinară	A	Zi	360
			Medicină veterinară (în limba engleză)	AP	Zi	360

31. UNIVERSITATEA „ALEXANDRU IOAN CUZA” DIN IAȘI

Nr. crt.	Facultatea	Domeniul de licență	Specializări/Programe de studii acreditate (A) sau autorizate să funcționeze provizoriu (AP)	Forma de învățământ	Număr de credite	
1	Facultatea de Biologie	Biologie	Biologie	A/AP	Zi/ID	180
			Biochimie	A	Zi	180
		Știința mediului	Ecologie și protecția mediului	A/AP	Zi/ID	180
2	Facultatea de Chimie	Chimie	Chimie	A	Zi	180
			Biochimie tehnologică	A	Zi	180
			Chimie informatică	AP	Zi	180
		Știința mediului	Chimia mediului	AP	Zi	180
3	Facultatea de Drept	Drept	Drept	A/AP	Zi/FR	240
4	Facultatea de Economie și Administrarea Afacerilor	Științe administrative	Administrație publică	A/AP	Zi/ID	180
		Economie	Economie generală	A	Zi	180
			Economie agroalimentară	A	Zi	180
		Finanțe	Finanțe și bănci	A/AP	Zi/ID	180

Nr. crt.	Facultatea	Domeniul de licență	Specializări/Programe de studii acreditate (A) sau autorizate să funcționeze provizoriu (AP)	Forma de învățământ	Număr de credite	
		Administrarea afacerilor	Administrarea afacerilor (în limba engleză)	AP	Zi	180
			Economia comerțului, turismului și serviciilor	A	Zi	180
			Economia comerțului, turismului și serviciilor (la Piatra-Neamț)	AP	Zi	180
		Contabilitate	Contabilitate și informatică de gestiune	A/AP	Zi/ID	180
		Cibernetică, statistică și informatică economică	Informatică economică	A	Zi	180
			Statistică și previziune economică	A	Zi	180
		Economie și afaceri internaționale	Economie și afaceri internaționale	A	Zi	180
		Management	Management	A/AP	Zi/ID	180
Marketing	Marketing	A	Zi	180		
5	Facultatea de Educație Fizică și Sport	Educație fizică și sport	Educație fizică și sportivă	A/AP	Zi/FR	180
			Kinetoterapie și motricitate specială	A	Zi	180
6	Facultatea de Filosofie și Științe Social-Politice	Filosofie	Filosofie	A/AP	Zi/ID	180
		Studii culturale	Studii culturale	AP	Zi	180
		Sociologie	Sociologie	A	Zi	180
		Asistență socială	Asistență socială	A/AP	Zi/ID	180
		Științe politice	Științe politice	A/AP	Zi/ID	180
		Relații internaționale și studii europene	Relații internaționale și studii europene	AP	Zi	180
Științe ale comunicării	Comunicare și relații publice	AP/AP	Zi/ID	180		
7	Facultatea de Fizică	Fizică	Fizică	A	Zi	180
			Fizică medicală	A	Zi	180
			Biofizică	A	Zi	180
			Fizică informatică	AP	Zi	180
		Științe inginerești aplicate	Fizică tehnologică	A	Zi	240
8	Facultatea de Geografie și Geologie	Geografie	Geografie	A	Zi	180
			Geografia turismului	A	Zi	180
			Hidrologie și meteorologie	AP	Zi	180
			Planificare teritorială	AP	Zi	180
		Geologie	Geochimie	A	Zi	180
		Știința mediului	Geografia mediului	A	Zi	180
Inginerie geologică	Inginerie geologică	A	Zi	240		
9	Facultatea de Informatică	Informatică	Informatică	A/AP	Zi/ID	180
10	Facultatea de Istorie	Istorie	Istorie	A/AP	Zi/ID	180
			Arheologie	AP	Zi	180
			Arhivistică	AP	Zi	180
			Muzeologie	AP	Zi	180
			Istoria artei	AP	Zi	180
11	Facultatea de Litere	Limbă și literatură	Limba și literatura română — O limbă și literatură modernă	A	Zi	180
			O limbă și literatură modernă (A) — Limba și literatura română	A	Zi	180
			O limbă și literatură modernă (A) — O limbă și literatură modernă (B)	A	Zi	180
			Literatură universală și comparată — Limbă și literatură modernă	A	Zi	180
			Filologie clasică — O limbă și literatură modernă	AP	Zi	180
		Limbi moderne aplicate	Traducere și interpretare	AP	Zi	180
		Studii culturale	Studii americane	AP	Zi	180
Științe ale comunicării	Jurnalism	A	Zi	180		

Nr. crt.	Facultatea	Domeniul de licență	Specializări/Programe de studii acreditate (A) sau autorizate să funcționeze provizoriu (AP)	Forma de învățământ	Număr de credite	
12	Facultatea de Matematică	Matematică	Matematică	A/AP	Zi/FR	180
			Matematici aplicate	A	Zi	180
			Matematică informatică	A	Zi	180
13	Facultatea de Psihologie și Științe ale Educației	Științe ale educației	Pedagogie	A	Zi	180
			Psihopedagogie specială	A	Zi	180
		Psihologie	Pedagogia învățământului primar și preșcolar	AP/AP	Zi/ID	180
14	Facultatea de Teologie Ortodoxă	Teologie	Teologie ortodoxă pastorală	A	Zi	240
			Teologie ortodoxă didactică	A	Zi	180
			Artă sacră	A	Zi	180
			Teologie ortodoxă asistență socială	A	Zi	180
15	Facultatea de Teologie Romano-Catolică	Teologie	Teologie romano-catolică pastorală	AP	Zi	240
			Teologie romano-catolică didactică	AP	Zi	180
			Teologie romano-catolică asistență socială	AP	Zi	180

32. UNIVERSITATEA DE MEDICINĂ ȘI FARMACIE „GR. T. POPA” DIN IAȘI

Nr. crt.	Facultatea	Domeniul de licență	Specializări/Programe de studii acreditate (A) sau autorizate să funcționeze provizoriu (AP)	Forma de învățământ	Număr de credite	
1	Facultatea de Medicină	Sănătate	Medicină	A	Zi	360
			Medicină (în limba engleză)	A	Zi	360
			Medicină (în limba franceză)	A	Zi	360
			Asistență medicală generală	AP	Zi	240
			Asistență medicală generală (la Botoșani)	AP	Zi	240
			Moașe	A	Zi	240
			Radiologie și imagistică	AP	Zi	180
			Laborator clinic	AP	Zi	180
			Audiologie și protezare auditivă	AP	Zi	180
			Nutriție și dietetică	AP	Zi	180
2	Facultatea de Medicină Dentară	Sănătate	Medicină dentară	A	Zi	360
			Medicină dentară (în limba engleză)	A	Zi	360
			Medicină dentară (în limba franceză)	A	Zi	360
			Tehnică dentară	A	Zi	180
			Asistență dentară	AP	Zi	180
3	Facultatea de Farmacie	Sănătate	Farmacie	A	Zi	300
			Asistență de farmacie	AP	Zi	180
4	Facultatea de Bioinginerie Medicală	Științe inginerești aplicate	Bioinginerie	A	Zi	240
		Sănătate	Balneofiziokinetoterapie și recuperare	AP	Zi	180

33. UNIVERSITATEA DE ARTE „GEORGE ENESCU” DIN IAȘI

Nr. crt.	Facultatea	Domeniul de licență	Specializări/Programe de studii acreditate (A) sau autorizate să funcționeze provizoriu (AP)	Forma de învățământ	Număr de credite	
1	Facultatea de Interpretare Muzicală	Muzică	Interpretare muzicală — canto	A	Zi	240
			Interpretare muzicală — instrumente	A	Zi	240
2	Facultatea de Compoziție, Muzicologie, Pedagogie Muzicală și Teatru	Teatru	Artele spectacolului (actorie, păpuși-marionete)	A	Zi	180
			Artele spectacolului (regie)	AP	Zi	180
			Teatrologie	AP	Zi	180
	Muzică	Pedagogie muzicală	A	Zi	180	
		Muzică religioasă	AP	Zi	180	
		Muzicologie	A	Zi	240	
		Compoziție muzicală	A	Zi	240	
Dirijat	A	Zi	240			

Nr. crt.	Facultatea	Domeniul de licență	Specializări/Programe de studii acreditate (A) sau autorizate să funcționeze provizoriu (AP)	Forma de învățământ	Număr de credite	
3	Facultatea de Arte Plastice, Decorative și Design	Arte plastice, decorative și design	Arte plastice (pictură, sculptură, grafică)	A	Zi	180
			Arte decorative	A	Zi	180
			Design	A	Zi	180
			Conservare și restaurare	A	Zi	180
			Artă murală	A	Zi	180
			Pedagogia artelor plastice și decorative	A	Zi	180
			Istoria și teoria artei	AP	Zi	180
			Modă-design vestimentar	A	Zi	180

34. UNIVERSITATEA DIN ORADEA

Nr. crt.	Facultatea	Domeniul de licență	Specializări/Programe de studii acreditate (A) sau autorizate să funcționeze provizoriu (AP)	Forma de învățământ	Număr de credite	
1	Facultatea de Arhitectură și Construcții	Arhitectură	Arhitectură	AP	Zi	360
		Inginerie geodezică	Măsurători terestre și cadastru	A	Zi	240
			Inginerie civilă	Construcții civile, industriale și agricole	AP	Zi
		Inginerie sanitară și protecția mediului		A	Zi	240
2	Facultatea de Arte Vizuale	Arte plastice, decorative și design	Arte plastice (pictură)	A	Zi	180
			Arte plastice (sculptură)	A	Zi	180
			Arte decorative	A	Zi	180
			Design	A	Zi	180
			Conservare și restaurare	A	Zi	180
			Pedagogia artelor plastice și decorative	A	Zi	180
			Istoria și teoria artei	AP	Zi	180
			Ceramică — sticlă — metal	AP	Zi	180
			Arte textile — design textil	AP	Zi	180
3	Facultatea de Educație Fizică și Sport	Educație fizică și sport	Educație fizică și sportivă	A	Zi	180
			Kinetoterapie și motricitate specială	A	Zi	180
4	Facultatea de Energetică	Inginerie energetică	Ingineria sistemelor electroenergetice	A	Zi	240
			Termoenergetică	A	Zi	240
			Energetică industrială	A	Zi	240
		Inginerie și management	Inginerie economică în domeniul electric, electronic și energetic	AP	Zi	240
5	Facultatea de Inginerie Electrică și Tehnologia Informației	Calculatoare și tehnologia informației	Calculatoare	A	Zi	240
			Tehnologia informației	A	Zi	240
		Inginerie electrică	Sisteme electrice	A	Zi	240
			Instrumentație și achiziții de date	AP	Zi	240
			Electromecanică	A	Zi	240
			Electromecanică (la Marghita, la Beiuș)	AP	Zi	240
		Inginerie electronică și telecomunicații	Electronică aplicată	A	Zi	240
			Rețele și software de telecomunicații	AP	Zi	240
		Ingineria sistemelor	Automatică și informatică aplicată	A	Zi	240
		Inginerie și management	Inginerie economică în domeniul electric, electronic și energetic	A	Zi	240
		Științe inginerești aplicate	Inginerie medicală	AP	Zi	240

Nr. crt.	Facultatea	Domeniul de licență	Specializări/Programe de studii acreditate (A) sau autorizate să funcționeze provizoriu (AP)	Forma de învățământ	Număr de credite	
6	Facultatea de Inginerie Managerială și Tehnologică	Inginerie industrială	Tehnologia construcțiilor de mașini	A	Zi	240
			Ingineria sudării	A	Zi	240
		Ingineria autovehiculelor	Autovehicule rutiere	A	Zi	240
		Inginerie mecanică	Mecanică fină și nanotehnologii	A	Zi	240
			Mașini și instalații pentru agricultură și industrie alimentară	AP	Zi	240
			Utilaje petroliere și petrochimice (la Marghita)	AP	Zi	240
			Echipeamente pentru procese industriale	AP	Zi	240
		Inginerie și management	Inginerie economică în domeniul mecanic	A/ AP	Zi/ID	240
Mecatronica și robotică	Robotică	A	Zi	240		
7	Facultatea de Istorie, Geografie și Relații Internaționale	Geografie	Geografie	A	Zi	180
			Geografia turismului	AP	Zi	180
			Planificare teritorială	AP	Zi	180
		Știința mediului	Geografia mediului	AP	Zi	180
		Istorie	Istorie	A	Zi	180
			Arheologie	AP	Zi	180
			Istoria artei	AP	Zi	180
Relații internaționale și studii europene	Relații internaționale și studii europene	A	Zi	180		
8	Facultatea de Litere	Limbă și literatură	Limba și literatura română — O limbă și literatură modernă (engleză, franceză, germană, rusă)	A	Zi	180
			Limba și literatura engleză — O limbă și literatură modernă (franceză, germană, rusă)/Limba și literatura română	A	Zi	180
			Limba și literatura franceză — O limbă și literatură modernă (engleză, germană)/Limba și literatura română	A	Zi	180
			Limba și literatura germană — O limbă și literatură modernă (engleză, franceză, italiană, rusă)/Limba și literatura română	A	Zi	180
			Limba și literatura italiană — O limbă și literatură modernă (engleză, franceză, rusă)/Limba și literatura română	AP	Zi	180
		Teologie	Teologie baptistă didactică	A	Zi	180
		Științe ale comunicării	Biblioteconomie și știința informării	A	Zi	180
9	Facultatea de Medicină și Farmacie	Sănătate	Medicină	A	Zi	360
			Medicină dentară	A	Zi	360
			Farmacie	A	Zi	300
			Asistență medicală generală	AP	Zi	240
			Radiologie și imagistică	AP	Zi	180
			Laborator clinic	AP	Zi	180
			Balneofiziokinetoterapie și recuperare	A	Zi	180
			Tehnică dentară	A	Zi	180
			Asistență de farmacie	AP	Zi	180
10	Facultatea de Muzică	Teatru	Artele spectacolului (actorie)	AP	Zi	180
		Muzică	Pedagogie muzicală	A	Zi	180
			Interpretare muzicală — canto	A	Zi	240
			Interpretare muzicală — instrumente	A	Zi	240

Nr. crt.	Facultatea	Domeniul de licență	Specializări/Programe de studii acreditate (A) sau autorizate să funcționeze provizoriu (AP)	Forma de învățământ	Număr de credite	
11	Facultatea de Protecția Mediului	Agronomie	Agricultură	A	Zi	240
		Horticultură	Horticultură	A	Zi	240
			Peisagistică	AP	Zi	240
		Silvicultură	Silvicultură	A	Zi	240
			Exploatarea forestiere	AP	Zi	240
		Zootehnie	Zootehnie	AP	Zi	240
		Inginerie forestieră	Ingineria prelucrării lemnului	AP	Zi	240
		Ingineria produselor alimentare	Tehnologia prelucrării produselor agricole	AP	Zi	240
			Controlul și expertiza produselor alimentare	AP	Zi	240
Ingineria mediului	Ingineria sistemelor biotehnice și ecologice	A	Zi	240		
Inginerie și management	Inginerie și management în alimentația publică și agroturism	AP	Zi	240		
12	Facultatea de Științe	Matematică	Matematică	A	Zi	180
			Matematici aplicate	AP	Zi	180
			Matematică informatică	A	Zi	180
		Fizică	Fizică	A	Zi	180
			Fizică medicală	AP	Zi	180
			Fizică informatică	AP	Zi	180
		Chimie	Chimie	A	Zi	180
		Informatică	Informatică	AP	Zi	180
		Biologie	Biologie	A	Zi	180
		Știința mediului	Chimia mediului	AP	Zi	180
Ecologie și protecția mediului	AP		Zi	180		
Științe inginerești aplicate	Fizică tehnologică	AP	Zi	240		
13	Facultatea de Științe Economice	Finanțe	Finanțe și bănci	A/ AP	Zi/ID	180
		Administrarea afacerilor	Economia comerțului, turismului și serviciilor	A/ AP	Zi/ID	180
			Economia comerțului, turismului și serviciilor (la Beiuș)	AP	Zi	180
		Contabilitate	Contabilitate și informatică de gestiune	A/ AP	Zi/ID	180
		Economie și afaceri internaționale	Afaceri internaționale	A/ AP	Zi/ID	180
		Management	Management	A/ AP	Zi/ID	180
		Marketing	Marketing	A/ AP	Zi/ID	180
14	Facultatea de Științe Juridice	Drept	Drept	A	Zi	240
		Științe administrative	Administrație publică	A	Zi	180
15	Facultatea de Științe Politice și Științele Comunicării	Științe politice	Științe politice	A	Zi	180
		Științe ale comunicării	Jurnalism	AP	Zi	180
16	Facultatea de Științe Socio-Umane	Filosofie	Filosofie	AP	Zi	180
		Sociologie	Sociologie	A	Zi	180
		Asistență socială	Asistență socială	A	Zi	180

Nr. crt.	Facultatea	Domeniul de licență	Specializări/Programe de studii acreditate (A) sau autorizate să funcționeze provizoriu (AP)	Forma de învățământ	Număr de credite	
		Științe ale educației	Psihopedagogie specială	AP	Zi	180
			Pedagogia învățământului primar și preșcolar	A/ AP	Zi/FR	180
			Pedagogia învățământului primar și preșcolar (la Satu Mare)	AP	Zi	180
			Pedagogia învățământului primar și preșcolar (cu predare în limba maghiară)	AP	Zi	180
			Pedagogia învățământului primar și preșcolar (la Beiuș)	A	Zi	180
		Psihologie	Psihologie	A	Zi	180
17	Facultatea de Teologie Ortodoxă	Teologie	Teologie ortodoxă pastorală	A	Zi	240
			Teologie ortodoxă didactică	A	Zi	180
			Artă sacră	AP	Zi	180
			Teologie ortodoxă asistență socială	A	Zi	180
18	Facultatea de Textile și Pielărie	Inginerie industrială	Tehnologia și designul confecțiilor din piele și înlocuitori	A	Zi	240
			Tehnologia tricotajelor și confecțiilor	A	Zi	240
		Inginerie și management	Inginerie economică industrială	A	Zi	240

35. UNIVERSITATEA DIN PETROȘANI

Nr. crt.	Facultatea	Domeniul de licență	Specializări/Programe de studii acreditate (A) sau autorizate să funcționeze provizoriu (AP)	Forma de învățământ	Număr de credite	
1	Facultatea de Mine	Inginerie civilă	Construcții miniere	A	Zi	240
		Inginerie geologică	Geologia resurselor miniere	A	Zi	240
		Inginerie industrială	Ingineria și managementul calității	AP	Zi	240
			Ingineria mediului	Ingineria și protecția mediului în industrie	A	Zi
			Ingineria valorificării deșeurilor	AP	Zi	240
		Inginerie și management	Inginerie economică în domeniul mecanic	A	Zi	240
		Mine, petrol și gaze	Inginerie minieră	A	Zi	240
			Topografie minieră	A	Zi	240
2	Facultatea de Inginerie Mecanică și Electrică	Calculatoare și tehnologia informației	Calculatoare	AP	Zi	240
		Inginerie electrică	Instrumentație și achiziții de date	A	Zi	240
			Electromecanică	A	Zi	240
		Inginerie energetică	Energetică industrială	AP	Zi	240
		Inginerie industrială	Tehnologia construcțiilor de mașini	AP	Zi	240
		Inginerie mecanică	Mașini și echipamente miniere	A	Zi	240
			Echipamente pentru procese industriale	A	Zi	240
		Ingineria sistemelor	Automatică și informatică aplicată	A	Zi	240
Ingineria transporturilor	Ingineria transporturilor și a traficului	AP	Zi	240		
3	Facultatea de Științe	Matematică	Matematică	A	Zi	180
		Fizică	Fizică	A	Zi	180
		Informatică	Informatică	AP	Zi	180
		Sociologie	Sociologie	A	Zi	180
		Asistență socială	Asistență socială	AP	Zi	180
		Științe administrative	Administrație publică	AP	Zi	180
		Finanțe	Finanțe și bănci	A/ AP	Zi/ID	180

Nr. crt.	Facultatea	Domeniul de licență	Specializări/Programe de studii acreditate (A) sau autorizate să funcționeze provizoriu (AP)	Forma de învățământ	Număr de credite	
		Administrarea afacerilor	Economia comerțului, turismului și serviciilor	AP	Zi	180
		Contabilitate	Contabilitate și informatică de gestiune	A/ AP	Zi/ID	180
		Management	Management	A/ AP	Zi/ID	180

36. UNIVERSITATEA DIN PITEȘTI

Nr. crt.	Facultatea	Domeniul de licență	Specializări/Programe de studii acreditate (A) sau autorizate să funcționeze provizoriu (AP)	Forma de învățământ	Număr de credite	
1	Facultatea de Științe	Chimie	Chimie	A	Zi	180
		Biologie	Biologie	A	Zi	180
		Știința mediului	Ecologie și protecția mediului	AP	Zi	180
		Horticultură	Horticultură	A	Zi	240
		Inginerie chimică	Prelucrarea petrolului și petrochimie	AP	Zi	240
		Ingineria mediului	Ingineria mediului	AP	Zi	240
		Științe inginerești aplicate	Inginerie fizică	A	Zi	240
		Sănătate	Asistență medicală generală	AP	Zi	240
2	Facultatea de Litere	Limba și literatură	Limba și literatura română — Limba și literatura engleză (la Râmnicu Vâlcea)	AP	Zi	180
			Limba și literatura română — O limbă și literatură modernă (franceză, engleză)	A	Zi	180
			Limba și literatura franceză — Limba și literatura engleză	A	Zi	180
			Limba și literatura franceză — Limba și literatura spaniolă	AP	Zi	180
		Limbi moderne aplicate	Limbi moderne aplicate	AP	Zi	180
			Traducere și interpretare	AP	Zi	180
3	Facultatea de Mecanică și Tehnologie	Inginerie industrială	Tehnologia construcțiilor de mașini	A	Zi	240
		Ingineria autovehiculelor	Autovehicule rutiere	A	Zi	240
		Inginerie și management	Inginerie economică industrială	A	Zi	240
		Ingineria transporturilor	Ingineria transporturilor și a traficului	AP	Zi	240
4	Facultatea de Electronică, Comunicații și Calculatoare	Calculatoare și tehnologia informației	Calculatoare	AP	Zi	240
		Inginerie electrică	Electromecanică	A	Zi	240
		Inginerie electronică și telecomunicații	Electronică aplicată	A	Zi	240
			Rețele și software de telecomunicații	AP	Zi	240
5	Facultatea de Teologie Ortodoxă	Teologie	Teologie ortodoxă pastorală	A	Zi	240
			Teologie ortodoxă didactică	A	Zi	180
			Artă sacră	AP	Zi	180
			Teologie ortodoxă asistență socială	A	Zi	180
		Asistență socială	Asistență socială	A	Zi	180
		Muzică	Pedagogie muzicală	AP	Zi	180

Nr. crt.	Facultatea	Domeniul de licență	Specializări/Programe de studii acreditate (A) sau autorizate să funcționeze provizoriu (AP)	Forma de învățământ	Număr de credite	
6	Facultatea de Științe Economice	Economie	Economie agroalimentară și a mediului	AP	Zi	180
		Finanțe	Finanțe și bănci	A/ AP	Zi/FR	180
		Administrarea afacerilor	Administrarea afacerilor	AP	Zi	180
			Economia comerțului, turismului și serviciilor	A/ AP	Zi/FR	180
		Contabilitate	Contabilitate și informatică de gestiune	A/ AP	Zi/FR	180
		Economie și afaceri internaționale	Economie și afaceri internaționale	AP	Zi	180
		Management	Management	A/ AP	Zi/FR	180
Marketing	Marketing	AP	Zi	180		
7	Facultatea de Științe Juridice și Administrative	Drept	Drept	A/ AP	Zi/FR	240
		Științe administrative	Administrație publică	A/ AP	Zi/FR	180
8	Facultatea de Educație Fizică și Sport	Educație fizică și sport	Educație fizică și sportivă	A	Zi	180
			Sport și performanță motrică	AP	Zi	180
			Kinetoterapie și motricitate specială	A	Zi	180
9	Facultatea de Matematică și Informatică	Matematică	Matematică	A	Zi	180
		Informatică	Informatică	A	Zi	180
10	Facultatea de Științe Socio-Umane	Filosofie	Filosofie	A	Zi	180
		Istorie	Istorie	A	Zi	180
			Istorie (la Râmnicu Vâlcea)	AP	Zi	180
		Relații internaționale și studii europene	Relații internaționale și studii europene	AP	Zi	180
		Științe administrative	Poliție comunitară	AP	Zi	180
		Științe ale comunicării	Jurnalism	A	Zi	180
Psihologie	Psihologie	AP	Zi	180		
11	Facultatea de Științe ale Educației	Științe administrative	Asistență managerială și secretariat	AP	Zi	180
		Științe ale educației	Pedagogia învățământului primar și preșcolar	A	Zi	180
			Pedagogia învățământului primar și preșcolar (la Alexandria)	AP	Zi	180
			Pedagogia învățământului primar și preșcolar (la Câmpulung)	A	Zi	180
			Pedagogia învățământului primar și preșcolar (la Giurgiu)	AP	Zi	180
			Pedagogia învățământului primar și preșcolar (la Râmnicu Vâlcea)	AP	Zi	180
			Pedagogia învățământului primar și preșcolar (la Slatina)	AP	Zi	180

37. UNIVERSITATEA „PETROL-GAZE” DIN PLOIEȘTI

Nr. crt.	Facultatea	Domeniul de licență	Specializări/Programe de studii acreditate (A) sau autorizate să funcționeze provizoriu (AP)	Forma de învățământ	Număr de credite	
1	Facultatea de Inginerie Mecanică și Electrică	Calculatoare și tehnologia informației	Calculatoare	AP	Zi	240
		Inginerie electrică	Electromecanică	A	Zi	240

Nr. crt.	Facultatea	Domeniul de licență	Specializări/Programe de studii acreditate (A) sau autorizate să funcționeze provizoriu (AP)	Forma de învățământ	Număr de credite	
		Inginerie electronică și telecomunicații	Electronică aplicată	A	Zi	240
		Inginerie mecanică	Utilaje petroliere și petrochimice	A	Zi	240
			Utilaje pentru transportul și depozitarea hidrocarburilor	A	Zi	240
		Ingineria sistemelor	Automatică și informatică aplicată	A/ AP	Zi/FR	240
		Inginerie și management	Inginerie economică în domeniul mecanic	A/ AP	Zi/ID	240
2	Facultatea de Ingineria Petrolului și Gazelor	Inginerie geologică	Geologia resurselor petroliere	A	Zi	240
		Mine, petrol și gaze	Inginerie de petrol și gaze	A/ AP	Zi/FR	240
			Transportul, depozitarea și distribuția hidrocarburilor	A	Zi	240
3	Facultatea de Tehnologia Petrolului și Petrochimie	Inginerie chimică	Prelucrarea petrolului și petrochimie	A	Zi	240
		Ingineria mediului	Ingineria și protecția mediului în industrie	A/ AP	Zi/FR	240
		Științe inginerești aplicate	Informatică industrială	AP	Zi	240
4	Facultatea de Științe Economice	Finanțe	Finanțe și bănci	AP	Zi	180
		Administrarea afacerilor	Economia comerțului, turismului și serviciilor	A	Zi	180
			Merceologie și managementul calității	A	Zi	180
		Contabilitate	Contabilitate și informatică de gestiune	A/ AP	Zi/ID	180
		Cibernetică, statistică și informatică economică	Informatică economică	AP	Zi	180
Management	Management	A/ AP	Zi/ID	180		
5	Facultatea de Litere și Științe	Matematică	Matematică	A	Zi	180
		Fizică	Fizică	A	Zi	180
		Chimie	Chimie	A	Zi	180
		Informatică	Informatică	A	Zi	180
		Limbă și literatură	Limba și literatura română — Limba și literatura engleză	A/ AP	Zi/ID	180
			Limba și literatura engleză — Limba și literatura franceză	A	Zi	180
		Științe administrative	Administrație publică	A	Zi	180
			Asistență managerială și secretariat	A	Zi	180
Științe ale educației	Pedagogie	AP	Zi	180		
	Pedagogia învățământului primar și preșcolar	A/ AP	Zi/ID	180		

38. UNIVERSITATEA „EFTIMIE MURGU” DIN REȘIȚA

Nr. crt.	Facultatea	Domeniul de licență	Specializări/Programe de studii acreditate (A) sau autorizate să funcționeze provizoriu (AP)	Forma de învățământ	Număr de credite	
1	Facultatea de Inginerie	Inginerie electrică	Electromecanică	A	Zi	240
		Inginerie industrială	Tehnologia construcțiilor de mașini	A	Zi	240
			Ingineria sudării	A	Zi	240

Nr. crt.	Facultatea	Domeniul de licență	Specializări/Programe de studii acreditate (A) sau autorizate să funcționeze provizoriu (AP)	Forma de învățământ	Număr de credite	
		Inginerie forestieră	Ingineria prelucrării lemnului	AP	Zi	240
		Ingineria materialelor	Ingineria procesării materialelor	A	Zi	240
		Inginerie mecanică	Inginerie mecanică	AP	Zi	240
		Inginerie și management	Inginerie economică în domeniul mecanic	A	Zi	240
			Inginerie economică în domeniul electric, electronic și energetic	A	Zi	240
Științe inginerești aplicate	Informatică industrială	AP	Zi	240		
2	Facultatea de Științe Economice și Administrative	Istorie	Istorie	AP	Zi	180
		Teologie	Teologie ortodoxă didactică	A	Zi	180
		Asistență socială	Asistență socială	A	Zi	180
		Științe administrative	Administrație publică	A/ AP	Zi/ID	180
		Administrarea afacerilor	Economia comerțului, turismului și serviciilor	A	Zi	180
		Contabilitate	Contabilitate și informatică de gestiune	A	Zi	180
		Marketing	Marketing	A/A	Zi/ID	180
		Educație fizică și sport	Educație fizică și sportivă	AP	Zi	180

39. UNIVERSITATEA „LUCIAN BLAGA” DIN SIBIU

Nr. crt.	Facultatea	Domeniul de licență	Specializări/Programe de studii acreditate (A) sau autorizate să funcționeze provizoriu (AP)	Forma de învățământ	Număr de credite	
1	Facultatea de Teologie	Teologie	Teologie ortodoxă pastorală	A	Zi	240
			Teologie ortodoxă didactică	A	Zi	180
			Teologie ortodoxă asistență socială	A	Zi	180
2	Facultatea de Drept	Drept	Drept	A/A	Zi/ID	240
		Științe administrative	Administrație publică	A/ AP	Zi/ID	180
			Poliție comunitară	AP	Zi	180
3	Facultatea de Litere și Arte	Limba și literatură	Limba și literatura română — O limbă și literatură modernă (engleză, germană, franceză)	A/ AP	Zi/ID	180
			Limba și literatura engleză — O limbă și literatură modernă (germană, franceză)/Limba și literatura română	A	Zi	180
			Limba și literatura franceză — O limbă și literatură modernă (engleză, germană)/Limba și literatura română	A	Zi	180
			Limba și literatura germană — O limbă și literatură modernă (engleză, franceză)/Limba și literatura română	A	Zi	180
		Limbi moderne aplicate	Limbi moderne aplicate	A	Zi	180
		Studii culturale	Studii americane	AP	Zi	180
		Științe ale comunicării	Biblioteconomie și știința informării	A	Zi	180
		Teatru	Artele spectacolului (actorie)	A	Zi	180
			Teatologie (management cultural)	A	Zi	180

Nr. crt.	Facultatea	Domeniul de licență	Specializări/Programe de studii acreditate (A) sau autorizate să funcționeze provizoriu (AP)		Forma de învățământ	Număr de credite
4	Facultatea de Istorie și Patrimoniu	Istorie	Istorie	A/ AP	Zi/ID	180
			Istorie (în limba germană)	A	Zi	180
		Arte plastice, decorative și design	Design	AP	Zi	180
			Conservare și restaurare	A	Zi	180
5	Facultatea de Inginerie	Calculatoare și tehnologia informației	Calculatoare	A	Zi	240
			Tehnologia informației	AP	Zi	240
		Inginerie electrică	Electromecanică	A/ AP	Zi/FR	240
		Inginerie electronică și telecomunicații	Electronică aplicată	AP	Zi	240
		Inginerie industrială	Tehnologia construcțiilor de mașini	A	Zi	240
			Mașini-unelte și sisteme de producție	A	Zi	240
			Design industrial	AP	Zi	240
			Tehnologia și designul produselor textile	AP	Zi	240
			Tehnologia și designul confecțiilor din piele și înlocuitori	AP	Zi	240
			Tehnologia tricotajelor și confecțiilor	A	Zi	240
		Inginerie mecanică	Mecanică fină și nanotehnologii	AP	Zi	240
			Utilaje pentru textile și pielărie	A	Zi	240
		Ingineria mediului	Ingineria și protecția mediului în industrie	AP	Zi	240
		Ingineria sistemelor	Ingineria sistemelor multimedia	AP	Zi	240
		Inginerie și management	Inginerie economică în domeniul mecanic	A/ AP	Zi/ID	240
		Ingineria transporturilor	Ingineria transporturilor și a traficului	AP	Zi	240
Mecatronică și robotică	Mecatronică	AP	Zi	240		
Mine, petrol și gaze	Transportul, depozitarea și distribuția hidrocarburilor	AP	Zi	240		
Științe inginerești aplicate	Informatică industrială	AP	Zi	240		
6	Facultatea de Științe	Matematică	Matematică	AP	Zi	180
			Matematici aplicate	AP	Zi	180
			Matematică informatică	A/ AP	Zi/ID	180
		Fizică	Fizică	A	Zi	180
			Fizică informatică	AP	Zi	180
		Informatică	Informatică	AP	Zi	180
			Informatică aplicată	AP/ AP	Zi/ID	180
		Biologie	Biologie	AP	Zi	180
		Știința mediului	Ecologie și protecția mediului	A	Zi	180
		Studii culturale	Etnologie	AP	Zi	180
		Sociologie	Sociologie	A	Zi	180
		Asistență socială	Asistență socială	A	Zi	180
		Științe ale educației	Psihopedagogie specială	AP	Zi	180
		Psihologie	Psihologie	A	Zi	180
Educație fizică și sport	Educație fizică și sportivă	A	Zi	180		
	Sport și performanță motrică	A	Zi	180		

Nr. crt.	Facultatea	Domeniul de licență	Specializări/Programe de studii acreditate (A) sau autorizate să funcționeze provizoriu (AP)	Forma de învățământ	Număr de credite	
7	Facultatea de Medicină	Sănătate	Medicină	A	Zi	360
			Medicină dentară	A	Zi	360
			Asistență medicală generală	AP	Zi	240
			Moașe	AP	Zi	240
		Sănătate	Tehnică dentară	AP	Zi	180
			Asistență dentară	AP	Zi	180
8	Facultatea de Științe Agricole, Industrie Alimentară și Protecția Mediului	Agronomie	Montanologie	A/ AP	Zi/ID	240
		Horticultură	Horticultură	AP	Zi	240
		Biotehnologii	Biotehnologii pentru industria alimentară	AP	Zi	240
		Ingineria produselor alimentare	Ingineria produselor alimentare	A/ AP	Zi/ID	240
			Tehnologia prelucrării produselor agricole	AP	Zi	240
			Controlul și expertiza produselor alimentare	AP	Zi	240
		Ingineria mediului	Ingineria și protecția mediului în agricultură	AP	Zi	240
		Inginerie și management	Inginerie și management în alimentația publică și agroturism	AP	Zi	240
9	Facultatea de Științe Economice	Economie	Economie generală	AP	Zi	180
		Finanțe	Finanțe și bănci	A/ AP	Zi/ID	180
		Administrarea afacerilor	Economia comerțului, turismului și serviciilor	A/ AP	Zi/ID	180
		Contabilitate	Contabilitate și informatică de gestiune	A/ AP	Zi/ID	180
		Cibernetică, statistică și informatică economică	Informatică economică	A/ AP	Zi/ID	180
		Economie și afaceri internaționale	Afaceri internaționale	AP	Zi	180
		Management	Management	A/ AP	Zi/ID	180
		Marketing	Marketing	AP	Zi	180
10	Facultatea de Jurnalistică	Filosofie	Filosofie	AP	Zi	180
		Științe ale comunicării	Jurnalism	A/ AP	Zi/ID	180
			Comunicare și relații publice	A/ AP	Zi/ID	180
11	Facultatea de Științe Politice și Relații Internaționale și Studii Europene	Științe politice	Științe politice	A/ AP	Zi/ID	180
			Studii de securitate	AP	Zi	180
		Relații internaționale și studii europene	Relații internaționale și studii europene	A	Zi	180
12	Departamentul de Teologie Protestantă	Teologie	Teologie protestantă pastorală	A	Zi	240

40. UNIVERSITATEA „ȘTEFAN CEL MARE” DIN SUCEAVA

Nr. crt.	Facultatea	Domeniul de licență	Specializări/Programe de studii acreditate (A) sau autorizate să funcționeze provizoriu (AP)	Forma de învățământ	Număr de credite		
1	Facultatea de Educație Fizică și Sport	Educație fizică și sport	Educație fizică și sportivă	AP	Zi	180	
			Kinetoterapie și motricitate specială	AP	Zi	180	
2	Facultatea de Inginerie Alimentară	Ingineria produselor alimentare	Ingineria produselor alimentare	A	Zi	240	
			Controlul și expertiza produselor alimentare	A	Zi	240	
		Inginerie și management	Inginerie și management în alimentația publică și agroturism	AP	Zi	240	
3	Facultatea de Inginerie Electrică și Știința Calculatoarelor	Calculatoare și tehnologia informației	Calculatoare	A	Zi	240	
			Inginerie electrică	Sisteme electrice	A	Zi	240
			Inginerie electronică și telecomunicații	Electronică aplicată	AP	Zi	240
			Inginerie energetică	Energetică industrială	A	Zi	240
			Ingineria sistemelor	Automatică și informatică aplicată	A	Zi	240
			Inginerie și management	Inginerie economică în domeniul electric, electronic și energetic	A	Zi	240
4	Facultatea de Inginerie Mecanică, Mecatronică și Management	Inginerie industrială	Tehnologia construcțiilor de mașini	A	Zi	240	
			Ingineria și managementul calității	A	Zi	240	
		Ingineria materialelor	Știința materialelor	AP	Zi	240	
		Inginerie mecanică	Echipamente pentru procese industriale	A	Zi	240	
		Ingineria mediului	Ingineria și protecția mediului în industrie	AP	Zi	240	
		Inginerie și management	Inginerie economică în domeniul mecanic	A	Zi	240	
		Mecatronică și robotică	Mecatronică	A	Zi	240	
5	Facultatea de Istorie și Geografie	Geografie	Geografie	A/ AP	Zi/ID	180	
			Geografia turismului	A/ AP	Zi/ID	180	
		Știința mediului	Geografia mediului	AP	Zi	180	
		Filosofie	Filosofie	A	Zi	180	
		Istorie	Istorie	A/ AP	Zi/ID	180	
			Muzeologie	A	Zi	180	
		Asistență socială	Asistență socială	AP	Zi	180	
		Științe politice	Științe politice	AP	Zi	180	
		Relații internaționale și studii europene	Relații internaționale și studii europene	AP	Zi	180	
Științe ale comunicării	Biblioteconomie și știința informării	AP	Zi	180			
6	Facultatea de Litere și Științe ale Comunicării	Limba și literatură	Limba și literatura română — Limba și literatura italiană	AP	Zi	180	
			Limba și literatura română — Limba și literatura spaniolă	AP	Zi	180	
			Limba și literatura română — O limbă și literatură modernă (franceză, germană)	A/ AP	Zi/ID	180	
			Limba și literatura engleză — Limba și literatura germană/Limba și literatura română	A	Zi	180	
			Limba și literatura franceză — Limba și literatura engleză	A	Zi	180	
			Limba și literatura franceză — Limba și literatura germană	A/AP	Zi/ID	180	

Nr. crt.	Facultatea	Domeniul de licență	Specializări/Programe de studii acreditate (A) sau autorizate să funcționeze provizoriu (AP)	Forma de învățământ	Număr de credite	
		Limba și literatura ucraineană — O limbă și literatură modernă (franceză, engleză)/Limba și literatura română	A	Zi	180	
			AP	Zi	180	
		Limbi moderne aplicate	Limbi moderne aplicate	AP	Zi	180
		Studii culturale	Studii americane	AP	Zi	180
		Științe ale comunicării	Comunicare și relații publice	AP	Zi	180
7	Facultatea de Silvicultură	Silvicultură	Silvicultură	A/ AP	Zi/ID	240
8	Facultatea de Științe Economice și Administrație Publică	Drept	Drept	AP	Zi	240
		Științe administrative	Administrație publică	A/ AP	Zi/ID	180
			Asistență managerială și secretariat	A/ AP	Zi/ID	180
		Finanțe	Finanțe și bănci	A	Zi	180
		Administrarea afacerilor	Administrarea afacerilor	A/ AP	Zi/ID	180
			Economia comerțului, turismului și serviciilor	A/ AP	Zi/ID	180
		Contabilitate	Contabilitate și informatică de gestiune	A/ AP	Zi/ID	180
		Cibernetică, statistică și informatică economică	Cibernetică economică	AP	Zi	180
			Informatică economică	AP	Zi	180
		Economie și afaceri internaționale	Afaceri internaționale	A	Zi	180
Management	Management	AP	Zi	180		
9	Facultatea de Științe ale Educației	Științe ale educației	Pedagogia învățământului primar și preșcolar	A	Zi	180

41. UNIVERSITATEA „VALAHIA” DIN TÂRGOVIȘTE

Nr. crt.	Facultatea	Domeniul de licență	Specializări/Programe de studii acreditate (A) sau autorizate să funcționeze provizoriu (AP)	Forma de învățământ	Număr de credite	
1	Facultatea de Științe Economice	Finanțe	Finanțe și bănci	A/ AP	Zi/ID	180
		Administrarea afacerilor	Economia comerțului, turismului și serviciilor	AP	Zi	180
			Economia comerțului, turismului și serviciilor (la Alexandria)	AP	Zi	180
		Contabilitate	Contabilitate și informatică de gestiune	A/ AP	Zi/ID	180
		Management	Management	A/ AP	Zi/ID	180
		Marketing	Marketing	A/ AP	Zi/ID	180
2	Facultatea de Științe Juridice, Sociale și Politice	Drept	Drept	A/ AP	Zi/ID	240
		Științe administrative	Administrație publică	A/ AP	Zi/ID	180
			Administrație publică (la Alexandria)	AP	Zi	180
Științe ale comunicării	Jurnalism	A	Zi	180		

Nr. crt.	Facultatea	Domeniul de licență	Specializări/Programe de studii acreditate (A) sau autorizate să funcționeze provizoriu (AP)	Forma de învățământ	Număr de credite	
		Științe ale educației	Pedagogia învățământului primar și preșcolar	A	Zi	180
3	Facultatea de Științe Umaniste	Geografie	Geografie	A/ AP	Zi/ID	180
		Limbă și literatură	Limba și literatura română — Limba și literatura engleză/franceză	A	Zi	180
		Istorie	Istorie	A/ AP	Zi/ID	180
			Arheologie	A	Zi	180
		Educație fizică și sport	Educație fizică și sportivă	A	Zi	180
4	Facultatea de Teologie	Teologie	Teologie ortodoxă pastorală	A/ AP	Zi/FR	240
			Teologie ortodoxă didactică	A	Zi	180
			Teologie ortodoxă asistență socială	A	Zi	180
5	Facultatea de Științe și Arte	Matematică	Matematică	AP	Zi	180
			Matematică informatică	A	Zi	180
		Fizică	Fizică	A	Zi	180
		Chimie	Chimie	A	Zi	180
		Informatică	Informatică	AP	Zi	180
		Muzică	Pedagogie muzicală	A	Zi	180
		Arte plastice, decorative și design	Conservare și restaurare	A	Zi	180
6	Facultatea de Inginerie Electrică	Inginerie electrică	Electrotehnică	A	Zi	240
			Electromecanică	A	Zi	240
		Inginerie electronică și telecomunicații	Electronică aplicată	A	Zi	240
			Tehnologii și sisteme de telecomunicații	AP	Zi	240
		Inginerie energetică	Energetică industrială	A	Zi	240
		Ingineria sistemelor	Automatică și informatică aplicată	A	Zi	240
7	Facultatea de Ingineria Materialelor, Mecatronică și Robotică	Ingineria materialelor	Știința materialelor	A	Zi	240
		Inginerie mecanică	Echipamente pentru procese industriale	A	Zi	240
		Inginerie și management	Inginerie economică în domeniul mecanic	AP	Zi	240
		Mecatronică și robotică	Mecatronică	A	Zi	240
8	Facultatea de Ingineria Mediului și Biotehnologii	Zootehnie	Piscicultură și acvacultură	AP	Zi	240
		Ingineria produselor alimentare	Tehnologia prelucrării produselor agricole	A	Zi	240
		Ingineria mediului	Ingineria și protecția mediului în agricultură	A	Zi	240

42. UNIVERSITATEA „CONSTANTIN BRÂNCUȘI” DIN TÂRGU JIU

Nr. crt.	Facultatea	Domeniul de licență	Specializări/Programe de studii acreditate (A) sau autorizate să funcționeze provizoriu (AP)	Forma de învățământ	Număr de credite	
1	Facultatea de Inginerie	Inginerie energetică	Termoenergetică	A	Zi	240
			Managementul energiei	AP	Zi	240
		Inginerie industrială	Tehnologia construcțiilor de mașini	A	Zi	240
			Mașini-unelte și sisteme de producție	A	Zi	240
		Ingineria mediului	Ingineria și protecția mediului în industrie	A	Zi	240
		Ingineria sistemelor	Automatică și informatică aplicată	A	Zi	240
		Inginerie și management	Inginerie economică în domeniul mecanic	A	Zi	240

Nr. crt.	Facultatea	Domeniul de licență	Specializări/Programe de studii acreditate (A) sau autorizate să funcționeze provizoriu (AP)	Forma de învățământ	Număr de credite	
		Mecatronică și robotică	Mecatronică	AP	Zi	240
		Științe inginerești aplicate	Informatică aplicată în inginerie electrică	AP	Zi	240
2	Facultatea de Științe Economice și Gestiunea Afacerilor	Finanțe	Finanțe și bănci	A/ AP	Zi/ID	180
		Administrarea afacerilor	Economia comerțului, turismului și serviciilor	A/ AP	Zi/ID	180
		Contabilitate	Contabilitate și informatică de gestiune	A/ AP	Zi/ID	180
		Management	Management	A/ AP	Zi/ID	180
		Marketing	Marketing	AP	Zi	180
3	Facultatea de Științe Juridice	Drept	Drept	A/ AP	Zi/ID	240
			Ordine și siguranță publică	AP	Zi	180
4	Facultatea de Educație Fizică și Sport	Arte plastice, decorative și design	Pedagogia artelor plastice și decorative	AP	Zi	180
		Educație fizică și sport	Educație fizică și sportivă	AP	Zi	180
5	Facultatea de Litere și Științe Sociale	Limbă și literatură	Limba și literatura română — Limba și literatura engleză	AP	Zi	180
		Istorie	Istorie	AP	Zi	180
		Relații internaționale și studii europene	Relații internaționale și studii europene	AP	Zi	180
		Științe administrative	Administrație publică	A	Zi	180
		Științe ale comunicării	Comunicare și relații publice	AP	Zi	180

43. UNIVERSITATEA „PETRU MAIOR” DIN TÂRGU MUREȘ

Nr. crt.	Facultatea	Domeniul de licență	Specializări/Programe de studii acreditate (A) sau autorizate să funcționeze provizoriu (AP)	Forma de învățământ	Număr de credite	
1	Facultatea de Inginerie	Calculatoare și tehnologia informației	Calculatoare	A	Zi	240
		Inginerie electrică	Electrotehnică	AP	Zi	240
		Inginerie energetică	Ingineria sistemelor electroenergetice	A	Zi	240
		Inginerie industrială	Tehnologia construcțiilor de mașini	A	Zi	240
			Design industrial	AP	Zi	240
		Inginerie mecanică	Utilaje pentru textile și pielărie	AP	Zi	240
		Ingineria mediului	Ingineria și protecția mediului în industrie	AP	Zi	240
		Ingineria sistemelor	Automatică și informatică aplicată	A	Zi	240
		Inginerie și management	Inginerie economică industrială	A	Zi	240
Mecatronică și robotică	Mecatronică	A	Zi	240		
2	Facultatea de Științe și Litere	Matematică	Matematică	A/ AP	Zi/FR	180
			Matematică informatică	AP/ AP	Zi/FR	180
		Informatică	Informatică	A/ AP	Zi/FR	180
		Limbă și literatură	Limba și literatura română — Limba și literatura engleză	A/ AP	Zi/FR	180
			Limba și literatura română — Limba și literatura franceză	AP	Zi	180
			Limba și literatura engleză — Limba și literatura franceză	AP	Zi	180

Nr. crt.	Facultatea	Domeniul de licență	Specializări/Programe de studii acreditate (A) sau autorizate să funcționeze provizoriu (AP)	Forma de învățământ	Număr de credite	
		Limbi moderne aplicate	Limbi moderne aplicate	AP	Zi	180
		Istorie	Istorie	A/ AP	Zi/FR	180
		Relații internaționale și studii europene	Relații internaționale și studii europene	AP	Zi	180
		Educație fizică și sport	Sport și performanță motrică	AP	Zi	180
3	Facultatea de Științe Economice, Juridice și Administrative	Drept	Drept	A/ AP	Zi/FR	240
		Științe administrative	Administrație publică	A/ AP	Zi/FR	180
		Finanțe	Finanțe și bănci	AP	Zi	180
		Administrarea afacerilor	Economia comerțului, turismului și serviciilor	AP	Zi	180
		Contabilitate	Contabilitate și informatică de gestiune	A/ AP	Zi/FR	180
		Management	Management	A/ AP	Zi/FR	180

44. UNIVERSITATEA DE MEDICINĂ ȘI FARMACIE DIN TÂRGU MUREȘ

Nr. crt.	Facultatea	Domeniul de licență	Specializări/Programe de studii acreditate (A) sau autorizate să funcționeze provizoriu (AP)	Forma de învățământ	Număr de credite	
1	Facultatea de Medicină	Educație fizică și sport	Educație fizică și sportivă	AP	Zi	180
		Sănătate	Medicină *)	A	Zi	360
			Asistență medicală generală	A	Zi	240
			Moașe	AP	Zi	240
			Balneofiziokinetoterapie și recuperare	AP	Zi	180
			Nutriție și dietetică	AP	Zi	180
2	Facultatea de Medicină Dentară	Sănătate	Medicină dentară	A	Zi	360
			Tehnică dentară	A	Zi	180
			Asistență dentară	AP	Zi	180
3	Facultatea de Farmacie	Sănătate	Farmacie	A	Zi	300
			Asistență de farmacie	A	Zi	180

*) Se școlarizează și la cererea Ministerului Apărării Naționale.

45. UNIVERSITATEA DE ARTĂ TEATRALĂ DIN TÂRGU MUREȘ

Nr. crt.	Facultatea	Domeniul de licență	Specializări/Programe de studii acreditate (A) sau autorizate să funcționeze provizoriu (AP)	Forma de învățământ	Număr de credite	
1	Facultatea de Teatru	Teatru	Artele spectacolului (actorie, în limba maghiară)	A	Zi	180
			Artele spectacolului (actorie, regie, păpuși — marionete)	A	Zi	180
			Artele spectacolului (coregrafie în limba maghiară)	AP	Zi	180
			Artele spectacolului (coregrafie)	AP	Zi	180
			Teatrologie	A	Zi	180

Nr. crt.	Facultatea	Domeniul de licență	Specializări/Programe de studii acreditate (A) sau autorizate să funcționeze provizoriu (AP)	Forma de învățământ	Număr de credite
		Arte plastice, decorative și design	Scenografie și eveniment artistic	AP	Zi 180
2	Facultatea de Muzică	Muzică	Pedagogie muzicală	AP	Zi 180

46. UNIVERSITATEA „POLITEHNICA” DIN TIMIȘOARA

Nr. crt.	Facultatea	Domeniul de licență	Specializări/Programe de studii acreditate (A) sau autorizate să funcționeze provizoriu (AP)	Forma de învățământ	Număr de credite
1	Facultatea de Automatică și Calculatoare	Informatică	Informatică	A/A	Zi/ID 180
		Calculatoare și tehnologia informației	Calculatoare	A	Zi 240
			Tehnologia informației	A	Zi 240
		Ingineria sistemelor	Automatică și informatică aplicată	A	Zi 240
Ingineria sistemelor multimedia	A/ AP		Zi/ID 240		
2	Facultatea de Chimie Industrială și Ingineria Mediului	Inginerie chimică	Ingineria substanțelor anorganice și protecția mediului	A	Zi 240
			Chimia și ingineria substanțelor organice, petrochimie și carbochimie	A	Zi 240
			Știința și ingineria materialelor oxidice și nanomateriale	A	Zi 240
			Știința și ingineria polimerilor	A	Zi 240
			Chimie alimentară și tehnologii biochimice	A	Zi 240
		Ingineria mediului	Ingineria și protecția mediului în industrie	A	Zi 240
			Ingineria sistemelor biotehnice și ecologice	A	Zi 240
3	Facultatea de Construcții	Inginerie geodezică	Măsurători terestre și cadastru	A	Zi 240
		Inginerie civilă	Construcții civile, industriale și agricole	A	Zi 240
			Căi ferate, drumuri și poduri	A	Zi 240
			Inginerie civilă (în limbile engleză și germană)	A	Zi 240
Ingineria instalațiilor	Instalații pentru construcții	A	Zi 240		
4	Facultatea de Arhitectură	Arhitectură	Arhitectură	A	Zi 360
5	Facultatea de Electronică și Telecomunicații	Inginerie electronică și telecomunicații	Electronică aplicată	A	Zi 240
			Tehnologii și sisteme de telecomunicații	A/ AP	Zi/ID 240
6	Facultatea de Electrotehnică și Electroenergetică	Inginerie electrică	Electrotehnică	A	Zi 240
			Electromecanică	A	Zi 240
		Inginerie energetică	Ingineria sistemelor electroenergetice	A	Zi 240
			Energetică industrială	A	Zi 240
7	Facultatea de Hidrotehnică	Inginerie civilă	Amenajări și construcții hidrotehnice	A	Zi 240
			Inginerie sanitară și protecția mediului	A	Zi 240
			Îmbunătățiri funciare și dezvoltare rurală	A	Zi 240
8	Facultatea de Management în Producție și Transporturi	Inginerie și management	Inginerie economică industrială	A	Zi 240
			Inginerie economică în construcții	AP	Zi 240

Nr. crt.	Facultatea	Domeniul de licență	Specializări/Programe de studii acreditate (A) sau autorizate să funcționeze provizoriu (AP)	Forma de învățământ	Număr de credite	
			Inginerie economică în domeniul electric, electronic și energetic	A	Zi	240
			Inginerie economică în industria chimică și de materiale	AP	Zi	240
9	Facultatea de Mecanică	Inginerie industrială	Tehnologia construcțiilor de mașini	A	Zi	240
			Tehnologia construcțiilor de mașini (în limba franceză)	AP	Zi	240
			Mașini-unelte și sisteme de producție	A	Zi	240
			Ingineria sudării	A	Zi	240
			Design industrial (în limbile engleză și germană)	AP	Zi	240
		Ingineria autovehiculelor	Autovehicule rutiere	A	Zi	240
		Ingineria materialelor	Știința materialelor	A	Zi	240
		Inginerie mecanică	Sisteme și echipamente termice	A	Zi	240
			Mașini și sisteme hidraulice și pneumatice	A	Zi	240
			Mecanică fină și nanotehnologii	A	Zi	240
			Mașini și echipamente miniere	A	Zi	240
			Inginerie mecanică	AP	Zi	240
			Mașini și instalații pentru agricultură și industrie alimentară	A	Zi	240
			Echipamente pentru procese industriale	A	Zi	240
			Utilaje pentru textile și pielărie	A	Zi	240
			Vehicule pentru transportul feroviar	A	Zi	240
		Ingineria transporturilor	Ingineria transporturilor și a traficului	A	Zi	240
		Mecatronică și robotică	Mecatronică	A	Zi	240
			Robotică	A	Zi	240
			Robotică (în limba germană)	A	Zi	240
Științe inginerești aplicate	Inginerie medicală	AP	Zi	240		
10	Departamentul de Comunicare și Limbi Străine	Limbi moderne aplicate	Traducere și interpretare	AP	Zi	180
		Științe administrative	Administrație publică	A	Zi	180
		Științe ale comunicării	Comunicare și relații publice	AP	Zi	180
11	Facultatea de Inginerie din Hunedoara	Inginerie electrică	Electromecanică	A	Zi	240
		Ingineria autovehiculelor	Autovehicule rutiere	AP	Zi	240
		Ingineria materialelor	Ingineria elaborării materialelor metalice	A	Zi	240
			Ingineria procesării materialelor	A	Zi	240
		Inginerie și management	Inginerie economică în domeniul mecanic	A	Zi	240
			Inginerie economică în industria chimică și de materiale	AP	Zi	240
Științe inginerești aplicate	Informatică industrială	AP	Zi	240		

47. UNIVERSITATEA DE ȘTIINȚE AGRICOLE ȘI MEDICINĂ VETERINARĂ A BANATULUI DIN TIMIȘOARA

Nr. crt.	Facultatea	Domeniul de licență	Specializări/Programe de studii acreditate (A) sau autorizate să funcționeze provizoriu (AP)	Forma de învățământ	Număr de credite	
1	Facultatea de Agricultură	Biologie	Biologie	A	Zi	180
		Agronomie	Agricultură	A/ AP	Zi/ID	240
			Protecția plantelor	AP	Zi	240
		Biotehnologii	Biotehnologii agricole	A	Zi	240
		Inginerie geodezică	Măsurători terestre și cadastru	AP	Zi	240
		Inginerie mecanică	Mașini și instalații pentru agricultură și industrie alimentară	AP	Zi	240
Ingineria mediului	Ingineria și protecția mediului în agricultură	A/ AP	Zi/ID	240		
2	Facultatea de Horticultură și Silvicultură	Horticultură	Horticultură	A/ AP	Zi/ID	240
			Peisagistică	A	Zi	240
		Silvicultură	Silvicultură	AP	Zi	240
		Biotehnologii	Inginerie genetică	A	Zi	240
3	Facultatea de Management Agricol	Inginerie și management	Inginerie economică în agricultură	A/ AP	Zi/ID	240
			Inginerie și management în alimentația publică și agroturism	AP/ AP	Zi/ID	240
			Inginerie și management în industria turismului	AP	Zi	240
4	Facultatea de Medicină Veterinară	Medicină veterinară	Medicină veterinară	A	Zi	360
5	Facultatea de Tehnologia Produselor Agroalimentare	Inginerie chimică	Controlul și securitatea produselor alimentare	AP	Zi	240
			Chimie alimentară și tehnologii biochimice	AP	Zi	240
			Extracte și aditivi naturali alimentari	A	Zi	240
		Ingineria produselor alimentare	Tehnologia prelucrării produselor agricole	A/ AP	Zi/ID	240
			Controlul și expertiza produselor alimentare	A	Zi	240
6	Facultatea de Zootehnie și Biotehnologii	Zootehnie	Zootehnie	A/ AP	Zi/ID	240
			Piscicultură și acvacultură	A	Zi	240
		Biotehnologii	Biotehnologii agricole	A	Zi	240

48. UNIVERSITATEA DE VEST DIN TIMIȘOARA

Nr. crt.	Facultatea	Domeniul de licență	Specializări/Programe de studii acreditate (A) sau autorizate să funcționeze provizoriu (AP)	Forma de învățământ	Număr de credite	
1	Facultatea de Matematică și Informatică	Matematică	Matematică	A	Zi	180
			Matematici aplicate	A	Zi	180
			Matematică informatică	A	Zi	180
		Informatică	Informatică	A	Zi	180
			Informatică (în limba engleză)	A	Zi	180
			Informatică aplicată	A	Zi	180

Nr. crt.	Facultatea	Domeniul de licență	Specializări/Programe de studii acreditate (A) sau autorizate să funcționeze provizoriu (AP)	Forma de învățământ	Număr de credite	
2	Facultatea de Fizică	Fizică	Fizică	A	Zi	180
			Fizică medicală	AP	Zi	180
			Fizică informatică	A	Zi	180
		Știința mediului	Fizica mediului	AP	Zi	180
		Științe inginerești aplicate	Fizică tehnologică	AP	Zi	240
3	Facultatea de Chimie, Biologie, Geografie	Chimie	Chimie	A	Zi	180
			Biochimie tehnologică	AP	Zi	180
		Biologie	Biologie	A	Zi	180
			Biochimie	AP	Zi	180
		Geografie	Geografie	A	Zi	180
			Geografia turismului	A	Zi	180
			Planificare teritorială	AP	Zi	180
		Știința mediului	Chimia mediului	AP	Zi	180
			Ecologie și protecția mediului	AP	Zi	180
Știința mediului	AP		Zi	180		
4	Facultatea de Litere, Istorie și Teologie	Limbă și literatură	Limba și literatura română — O limbă și literatură modernă	A	Zi	180
			O limbă și literatură modernă (A) — O limbă și literatură modernă (B)	A	Zi	180
		Limbi moderne aplicate	Limbi moderne aplicate	AP	Zi	180
		Istorie	Istorie	A	Zi	180
		Teologie	Teologie ortodoxă pastorală	A	Zi	240
			Teologie ortodoxă didactică	A	Zi	180
5	Facultatea de Științe Politice, Filosofie și Științe ale Comunicării	Filosofie	Filosofie	A	Zi	180
		Științe politice	Științe politice	A	Zi	180
		Relații internaționale și studii europene	Relații internaționale și studii europene	A	Zi	180
			Relații internaționale și studii europene (în limba germană)	AP	Zi	180
		Științe ale comunicării	Jurnalism	A	Zi	180
			Comunicare și relații publice	AP	Zi	180
			Publicitate	AP	Zi	180
Biblioteconomie și știința informării	A		Zi	180		
6	Facultatea de Drept și Științe Administrative	Drept	Drept	A/ AP/ AP	Zi/ID/FR	240
		Științe administrative	Administrație publică	AP	Zi	180
			Poliție comunitară	AP	Zi	180
7	Facultatea de Sociologie și Psihologie	Sociologie	Sociologie	A	Zi	180
			Antropologie	A	Zi	180
		Asistență socială	Asistență socială	A/ AP	Zi/ID	180
		Științe ale educației	Pedagogie	A	Zi	180
			Psihopedagogie specială	A	Zi	180
			Pedagogia învățământului primar și preșcolar	A	Zi	180
Psihologie	Psihologie	A	Zi	180		

Nr. crt.	Facultatea	Domeniul de licență	Specializări/Programe de studii acreditate (A) sau autorizate să funcționeze provizoriu (AP)	Forma de învățământ	Număr de credite	
8	Facultatea de Economie și de Administrare a Afacerilor	Economie	Economie agroalimentară și a mediului	A	Zi	180
			Economie generală și comunicare economică	A	Zi	180
		Finanțe	Finanțe și bănci	A/ AP	Zi/ID	180
		Administrarea afacerilor	Economia comerțului, turismului și serviciilor	A	Zi	180
		Contabilitate	Contabilitate și informatică de gestiune	A/ AP	Zi/ID	180
		Cibernetică, statistică și informatică economică	Informatică economică	A	Zi	180
		Economie și afaceri internaționale	Economie și afaceri internaționale	A/ AP	Zi/ID	180
		Management	Management	A/ AP	Zi/ID	180
Marketing	Marketing	A	Zi	180		
9	Facultatea de Arte și Design	Arte plastice, decorative și design	Arte plastice (fotografie — videoprosesarea computerizată a imaginii)	AP	Zi	180
			Arte plastice (pictură, grafică, sculptură)	A	Zi	180
			Arte decorative	A	Zi	180
			Design	A	Zi	180
			Conservare și restaurare	AP	Zi	180
			Pedagogia artelor plastice și decorative	A	Zi	180
			Istoria și teoria artei	AP	Zi	180
			Arte textile — design textil	A	Zi	180
10	Facultatea de Muzică	Teatru	Artele spectacolului (actorie)	A	Zi	180
		Muzică	Pedagogie muzicală	A	Zi	180
			Interpretare muzicală — canto	A	Zi	240
			Interpretare muzicală — instrumente	A	Zi	240
11	Facultatea de Educație Fizică și Sport	Educație fizică și sport	Educație fizică și sportivă	A/ AP	Zi/FR	180
			Kinetoterapie și motricitate specială	A	Zi	180

49. UNIVERSITATEA DE MEDICINĂ ȘI FARMACIE „VICTOR BABEȘ” DIN TIMIȘOARA

Nr. crt.	Facultatea	Domeniul de licență	Specializări/Programe de studii acreditate (A) sau autorizate să funcționeze provizoriu (AP)	Forma de învățământ	Număr de credite	
1	Facultatea de Medicină	Sănătate	Medicină	A	Zi	360
			Asistență medicală generală	AP	Zi	240
			Moașe	AP	Zi	240
		Sănătate	Radiologie și imagistică	AP	Zi	180
			Laborator clinic	A	Zi	180
			Balneofiziokinetoterapie și recuperare	AP	Zi	180
Nutriție și dietetică	AP	Zi	180			
2	Facultatea de Medicină Dentară	Sănătate	Medicină dentară	A	Zi	360
		Sănătate	Tehnică dentară	A	Zi	180
			Asistență dentară	AP	Zi	180
3	Facultatea de Farmacie	Sănătate	Farmacie	A	Zi	300
		Sănătate	Asistență de farmacie	AP	Zi	180

50. ACADEMIA TEHNICĂ MILITARĂ DIN BUCUREȘTI

Nr. crt.	Facultatea	Domeniul de licență	Specializări/Programe de studii acreditate (A) sau autorizate să funcționeze provizoriu (AP)	Forma de învățământ	Număr de credite	
1	Facultatea de Mecatronică și Sisteme Integrate de Armament	Inginerie genistică	Mașini și utilaje de geniu	A	Zi	240
			Sisteme pentru baraje de mine, distrugerii și mascare	A	Zi	240
		Inginerie geodezică	Topogeodezie și automatizarea asigurării topogeodezice	A	Zi	240
		Inginerie aerospațială	Echipamente și instalații de aviație	A	Zi	240
			Aeronave și motoare de aviație	A	Zi	240
		Inginerie chimică	Chimie militară	A	Zi	240
		Inginerie civilă	Căi ferate, drumuri și poduri	A	Zi	240
			Construcții și fortificații	A	Zi	240
		Ingineria instalațiilor	Instalații pentru construcții	A	Zi	240
		Inginerie de armament, rachete și muniții	Armament, rachete, muniții de aviație și sisteme de salvare	A	Zi	240
			Muniții, rachete, explozivi și pulberi	A	Zi	240
			Armament, aparatură artileristică și sisteme de conducere a focului	A	Zi	240
Ingineria autovehiculelor	Blindate, automobile și tractoare	A	Zi	240		
2	Facultatea de Sisteme Electronice și Informatică Militare	Calculatoare și tehnologia informației	Calculatoare și sisteme informatice pentru apărare și securitate națională	A	Zi	240
			Inginerie electronică și telecomunicații	Echipamente și sisteme electronice militare	A	Zi
			Transmisiuni	A	Zi	240
		Ingineria sistemelor	Echipamente pentru modelare, simulare și conducere informatizată a acțiunilor de luptă	A	Zi	240

51. UNIVERSITATEA NAȚIONALĂ DE APĂRARE „CAROL I” DIN BUCUREȘTI

Nr. crt.	Facultatea	Domeniul de licență	Specializări/Programe de studii acreditate (A) sau autorizate să funcționeze provizoriu (AP)	Forma de învățământ	Număr de credite	
1	Facultatea de Comandă și Stat Major	Științe militare și informații	Conducere interarme — forțe terestre	A	Zi	180
			Conducere interarme — forțe navale	A	Zi	180
			Conducere interarme — forțe aeriene	A	Zi	180
			Conducere logistică	A	Zi	180
			Management economico-financiar	A	Zi	180
			Securitate și apărare	AP	Zi	180
			Conducere militară	AP	Zi	180
			Comunicare publică și interculturală în domeniul securității și apărării	AP	Zi	180
			Sisteme informaționale	AP	Zi	180

52. ACADEMIA NAȚIONALĂ DE INFORMAȚII „MIHAI VITEAZU” DIN BUCUREȘTI

Nr. crt.	Facultatea	Domeniul de licență	Specializări/Programe de studii acreditate (A) sau autorizate să funcționeze provizoriu (AP)	Forma de învățământ	Număr de credite	
1	Facultatea de Informații	Științe militare și informații	Comunicare și relații publice — informații	A	Zi	180
			Psihologie — informații	A	Zi	180

53. ACADEMIA DE POLIȚIE „ALEXANDRU IOAN CUZA” DIN BUCUREȘTI

Nr. crt.	Facultatea	Domeniul de licență	Specializări/Programe de studii acreditate (A) sau autorizate să funcționeze provizoriu (AP)	Forma de învățământ	Număr de credite	
1	Facultatea de Poliție	Drept	Drept	A	Zi	240
			Ordine și siguranță publică	AP/AP	Zi/FR	180
2	Facultatea de Pompieri	Ingineria instalațiilor	Instalații pentru construcții — pompieri	A	Zi	240
3	Facultatea de Arhivistică	Istorie	Arhivistică	A	Zi	180

54. ACADEMIA FORȚELOR AERIENE „HENRI COANDĂ” DIN BRAȘOV

Nr. crt.	Facultatea	Domeniul de licență	Specializări/Programe de studii acreditate (A) sau autorizate să funcționeze provizoriu (AP)	Forma de învățământ	Număr de credite	
1	Academia Forțelor Aeriene „Henri Coandă”	Științe militare și informații	Managementul organizației	A	Zi	180

55. ACADEMIA NAVALĂ „MIRCEA CEL BĂTRÂN” DIN CONSTANȚA

Nr. crt.	Facultatea	Domeniul de licență	Specializări/Programe de studii acreditate (A) sau autorizate să funcționeze provizoriu (AP)	Forma de învățământ	Număr de credite	
1	Facultatea de Marină Militară	Inginerie marină și navigație	Navigație, hidrografie și echipamente navale	A	Zi	240
			Electromecanică navală	A	Zi	240
		Inginerie electrică	Electromecanică	A	Zi	240
2	Facultatea de Marină Civilă	Inginerie marină și navigație	Navigație și transport maritim și fluvial	A/AP	Zi/FR	240
			Electromecanică navală	A	Zi	240
		Inginerie electrică	Electromecanică	A/AP	Zi/FR	240
		Inginerie și management	Inginerie și management naval și portuar	A/AP	Zi/FR	240

56. ACADEMIA FORȚELOR TERESTRE „NICOLAE BĂLCESCU” DIN SIBIU

Nr. crt.	Facultatea	Domeniul de licență	Specializări/Programe de studii acreditate (A) sau autorizate să funcționeze provizoriu (AP)	Forma de învățământ	Număr de credite	
1	Academia Forțelor Terestre „Nicolae Bălcescu”	Științe administrative	Administrație publică	AP	Zi	180
		Științe militare și informații	Managementul organizației	A	Zi	180
			Management economico-financiar	AP	Zi	180

ANEXA Nr. 3

STRUCTURA

instituțiilor de învățământ superior particular acreditate, domeniile de studii universitare de licență și specializările/programele de studii acreditate sau autorizate să funcționeze provizoriu

1. UNIVERSITATEA CREȘTINĂ „DIMITRIE CANTEMIR” DIN BUCUREȘTI

Nr. crt.	Facultatea	Domeniul de licență	Specializări/Programe de studii acreditate (A) sau autorizate să funcționeze provizoriu (AP)	Forma de învățământ	Număr de credite	
1	Facultatea de Științe Juridice și Administrative	Drept	Drept	A/AP	Zi/FR	240
		Științe administrative	Administrație publică	AP	Zi	180

Nr. crt.	Facultatea	Domeniul de licență	Specializări/Programe de studii acreditate (A) sau autorizate să funcționeze provizoriu (AP)	Forma de învățământ	Număr de credite	
2	Facultatea de Management Turistic și Comercial	Administrarea afacerilor	Economia comerțului, turismului și serviciilor	A/ AP	Zi/FR	180
3	Facultatea de Istorie	Istorie	Istorie	A/ AP	Zi/FR	180
4	Facultatea de Relații Economice Internaționale	Economie și afaceri internaționale	Economie și afaceri internaționale	A/ AP	Zi/FR	180
5	Facultatea de Finanțe, Bănci și Contabilitate	Finanțe	Finanțe și bănci	A/ AP	Zi/FR	180
6	Facultatea de Științe Politice	Științe politice	Științe politice	A/ AP	Zi/FR	180
		Științe ale comunicării	Comunicare și relații publice	AP	Zi	180
7	Facultatea de Limbi și Literaturi Străine	Limbă și literatură	Limbi și literaturi (franceză, engleză, germană) — Limbi și literaturi (engleză, germană, arabă, italiană, japoneză, spaniolă)	AP	Zi	180
8	Facultatea de Drept din Cluj-Napoca	Drept	Drept	A/ AP	Zi/FR	240
9	Facultatea de Științe Economice din Cluj-Napoca	Finanțe	Finanțe și bănci	A/ AP	Zi/FR	180
		Administrarea afacerilor	Economia comerțului, turismului și serviciilor	A/ AP	Zi/FR	180
		Contabilitate	Contabilitate și informatică de gestiune	A/ AP	Zi/FR	180
10	Facultatea de Geografia Turismului din Sibiu	Geografie	Geografie	AP	Zi	180
			Geografia turismului	A/ AP	Zi/FR	180
11	Facultatea de Management Turistic și Comercial din Timișoara	Administrarea afacerilor	Economia comerțului, turismului și serviciilor	A/ AP	Zi/FR	180
12	Facultatea de Management Turistic și Comercial din Constanța	Administrarea afacerilor	Economia comerțului, turismului și serviciilor	AP/ AP	Zi/FR	180
13	Facultatea de Relații Economice Internaționale din Brașov	Economie și afaceri internaționale	Economie și afaceri internaționale	AP/ AP	Zi/FR	180
14	Facultatea de Finanțe, Bănci și Contabilitate din Brașov	Finanțe	Finanțe și bănci	AP/ AP	Zi/FR	180
		Contabilitate	Contabilitate și informatică de gestiune	AP	Zi	180
15	Facultatea de Management Turistic și Comercial din Sibiu	Administrarea afacerilor	Economia comerțului, turismului și serviciilor	AP	Zi	180

2. UNIVERSITATEA „TITU MAIORESCU” DIN BUCUREȘTI

Nr. crt.	Facultatea	Domeniul de licență	Specializări/Programe de studii acreditate (A) sau autorizate să funcționeze provizoriu (AP)	Forma de învățământ	Număr de credite	
1	Facultatea de Drept	Drept	Drept	A/ AP/ AP	Zi/ID/FR	240
		Științe administrative	Administrație publică	AP	Zi	180
2	Facultatea de Drept din Târgu Jiu	Drept	Drept	AP	Zi	240
3	Facultatea de Științe Economice	Finanțe	Finanțe și bănci	A/ AP/ AP	Zi/ID/FR	180
		Administrarea afacerilor	Administrarea afacerilor	AP	Zi	180
		Contabilitate	Contabilitate și informatică de gestiune	AP/ AP	Zi/ID	180
4	Facultatea de Științe Economice din Târgu Jiu	Contabilitate	Contabilitate și informatică de gestiune	AP	Zi	180
5	Facultatea de Psihologie	Psihologie	Psihologie	A/ AP	Zi/ID	180
6	Facultatea de Informatică	Informatică	Informatică	AP/ AP	Zi/ID	180
7	Facultatea de Medicină și Medicină Dentară	Sănătate	Medicină	A	Zi	360
			Medicină dentară	A	Zi	360
			Asistență medicală generală	AP	Zi	240
			Tehnică dentară	AP	Zi	180

3. UNIVERSITATEA „NICOLAE TITULESCU” DIN BUCUREȘTI

Nr. crt.	Facultatea	Domeniul de licență	Specializări/Programe de studii acreditate (A) sau autorizate să funcționeze provizoriu (AP)	Forma de învățământ	Număr de credite	
1	Facultatea de Drept	Drept	Drept	A/ AP/ AP	Zi/ID/FR	240
			Drept comunitar	AP	Zi	240
2	Facultatea de Științe Economice	Finanțe	Finanțe și bănci	A/ AP/ AP	Zi/ID/FR	180
		Administrarea afacerilor	Administrarea afacerilor	AP	Zi	180
			Economia comerțului, turismului și serviciilor	AP	Zi	180
		Contabilitate	Contabilitate și informatică de gestiune	AP/ AP	Zi/ID	180
Marketing	Marketing	AP	Zi	180		
3	Facultatea de Științe Sociale și Administrative	Sociologie	Sociologie	AP	Zi	180
		Relații internaționale și studii europene	Relații internaționale și studii europene	AP	Zi	180
		Științe administrative	Administrație publică	A/ AP	Zi/ID	180

4. UNIVERSITATEA ROMÂNNO-AMERICANĂ DIN BUCUREȘTI

Nr. crt.	Facultatea	Domeniul de licență	Specializări/Programe de studii acreditate (A) sau autorizate să funcționeze provizoriu (AP)	Forma de învățământ	Număr de credite	
1	Facultatea de Drept	Drept	Drept	A/ AP	Zi/FR	240
2	Facultatea de Economia Turismului Intern și Internațional	Administrarea afacerilor	Economia comerțului, turismului și serviciilor	A/A	Zi/FR	180
3	Facultatea de Informatică Managerială	Cibernetică, statistică și informatică economică	Informatică economică	A	Zi	180
4	Facultatea de Management-Marketing	Management	Management	A/ AP	Zi/FR	180
		Marketing	Marketing	A/A	Zi/FR	180
5	Facultatea de Relații Comerciale și Financiar-Bancare Interne și Internaționale	Finanțe	Finanțe și bănci	A/ AP	Zi/FR	180
		Contabilitate	Contabilitate și informatică de gestiune	AP	Zi	180
		Economie și afaceri internaționale	Afaceri internaționale	A/A	Zi/FR	180
6	Facultatea de Studii Economice Europene	Economie și afaceri internaționale	Economie și afaceri internaționale	A	Zi	180

5. UNIVERSITATEA „HYPERION” DIN BUCUREȘTI

Nr. crt.	Facultatea	Domeniul de licență	Specializări/Programe de studii acreditate (A) sau autorizate să funcționeze provizoriu (AP)	Forma de învățământ	Număr de credite	
1	Facultatea de Matematică-Informatică	Matematică	Matematică	AP	Zi	180
		Informatică	Informatică	A	Zi	180
2	Facultatea de Fizică	Fizică	Fizică	A	Zi	180
3	Facultatea de Istorie-Geografie	Geografie	Geografie	A	Zi	180
		Istorie	Istorie	A	Zi	180
4	Facultatea de Litere și Limbi Străine	Limbă și literatură	Limba și literatura română — O limbă și literatură modernă (engleză, franceză, italiană, chineză, japoneză)	A	Zi	180
5	Facultatea de Psihologie	Psihologie	Psihologie	A	Zi	180
6	Facultatea de Științe Politice, Sociologie și Relații Internaționale	Sociologie	Sociologie	A	Zi	180
		Științe politice	Științe politice	AP/ AP	Zi/FR	180

Nr. crt.	Facultatea	Domeniul de licență	Specializări/Programe de studii acreditate (A) sau autorizate să funcționeze provizoriu (AP)	Forma de învățământ	Număr de credite	
7	Facultatea de Drept și Administrație Publică	Drept	Drept	A/ AP	Zi/ID	240
		Științe administrative	Administrație publică	AP/ AP	Zi/ID	180
8	Facultatea de Jurnalism	Științe ale comunicării	Jurnalism	A/ AP	Zi/FR	180
9	Facultatea de Științe Economice	Finanțe	Finanțe și bănci	A/ AP	Zi/ID	180
		Administrarea afacerilor	Economia comerțului, turismului și serviciilor	AP/ AP	Zi/ID	180
		Contabilitate	Contabilitate și informatică de gestiune	A/ AP	Zi/ID	180
		Economie și afaceri internaționale	Afaceri internaționale	A/ AP	Zi/ID	180
		Management	Management	A/ AP	Zi/ID	180
10	Facultatea de Arte	Teatru	Artele spectacolului (actorie)	A	Zi	180
		Cinematografie și media	Cinematografie, fotografie, media (Regie de film și TV, Imagine de film și TV)	A	Zi	180
11	Facultatea de Electronică, Automatică și Informatică Aplicată	Inginerie electronică și telecomunicații	Electronică aplicată	AP	Zi	240
		Ingineria sistemelor	Automatică și informatică aplicată	A	Zi	240
		Inginerie și management	Inginerie economică în domeniul electric, electronic și energetic	AP	Zi	240

6. UNIVERSITATEA „BIOTERRA” DIN BUCUREȘTI

Nr. crt.	Facultatea	Domeniul de licență	Specializări/Programe de studii acreditate (A) sau autorizate să funcționeze provizoriu (AP)	Forma de învățământ	Număr de credite	
1	Facultatea de Management Agroturistic	Inginerie și management	Inginerie și management în alimentația publică și agroturism	A/ AP	Zi/FR	240
2	Facultatea de Management Agroturistic din Focșani	Inginerie și management	Inginerie și management în alimentația publică și agroturism	AP	Zi	240
3	Facultatea de Management Agroturistic din Alexandria	Inginerie și management	Inginerie și management în alimentația publică și agroturism	AP	Zi	240

Nr. crt.	Facultatea	Domeniul de licență	Specializări/Programe de studii acreditate (A) sau autorizate să funcționeze provizoriu (AP)	Forma de învățământ	Număr de credite	
4	Facultatea de Management Agroturistic din Slobozia	Inginerie și management	Inginerie și management în alimentația publică și agroturism	AP	Zi	240
5	Facultatea de Ingineria Produselor Alimentare	Ingineria produselor alimentare	Ingineria produselor alimentare	A	Zi	240
6	Facultatea de Drept	Drept	Drept	A/ AP	Zi/FR	240
7	Facultatea de Controlul și Expertiza Produselor Alimentare	Ingineria produselor alimentare	Controlul și expertiza produselor alimentare	A/ AP	Zi/FR	240
8	Facultatea de Controlul și Expertiza Produselor Alimentare din Alexandria	Ingineria produselor alimentare	Controlul și expertiza produselor alimentare	AP	Zi	240
9	Facultatea de Controlul și Expertiza Produselor Alimentare din Slobozia	Ingineria produselor alimentare	Controlul și expertiza produselor alimentare	AP	Zi	240

7. UNIVERSITATEA ECOLOGICĂ DIN BUCUREȘTI

Nr. crt.	Facultatea	Domeniul de licență	Specializări/Programe de studii acreditate (A) sau autorizate să funcționeze provizoriu (AP)	Forma de învățământ	Număr de credite	
1	Facultatea de Drept	Drept	Drept	A/ AP/ AP	Zi/ID/FR	240
		Științe administrative	Administrație publică	AP	Zi	180
2	Facultatea de Educație Fizică și Sport	Educație fizică și sport	Educație fizică și sportivă	A	Zi	180
3	Facultatea de Inginerie Managerială și a Mediului	Ingineria mediului	Ingineria mediului	AP	Zi	240
		Inginerie și management	Inginerie economică industrială	A	Zi	240
4	Facultatea de Științe Economice	Finanțe	Finanțe și bănci	A/ AP/ AP	Zi/ID/FR	180

Nr. crt.	Facultatea	Domeniul de licență	Specializări/Programe de studii acreditate (A) sau autorizate să funcționeze provizoriu (AP)	Forma de învățământ	Număr de credite	
5	Facultatea de Științele Naturii și Ecologie	Știința mediului	Ecologie și protecția mediului	A	Zi	180
6	Facultatea de Psihologie	Psihologie	Psihologie	A	Zi	180
7	Facultatea de Științele Comunicării	Științe ale comunicării	Comunicare și relații publice	A	Zi	180

8. UNIVERSITATEA ROMÂNĂ DE ȘTIINȚE ȘI ARTE „GHEORGHE CRISTEA” DIN BUCUREȘTI

Nr. crt.	Facultatea	Domeniul de licență	Specializări/Programe de studii acreditate (A) sau autorizate să funcționeze provizoriu (AP)	Forma de învățământ	Număr de credite	
1	Facultatea de Științe Economice, Juridice și Administrative	Drept	Drept	A	Zi	240
		Științe administrative	Administrație publică	A	Zi	180
		Economie	Economia mediului	AP	Zi	180
		Finanțe	Finanțe și bănci	A	Zi	180
		Cibernetică, statistică și informatică economică	Cibernetică economică	AP	Zi	180
		Economie și afaceri internaționale	Economie și afaceri internaționale	A	Zi	180
2	Facultatea de Arte și Științe	Limbă și literatură	Limba și literatura engleză — Limba și literatura franceză	AP	Zi	180
		Științe politice	Științe politice	AP	Zi	180
		Științe ale comunicării	Comunicare și relații publice	AP	Zi	180
		Teatru	Artele spectacolului (coregrafie)	AP	Zi	180

9. UNIVERSITATEA „ATHENAEUM” DIN BUCUREȘTI

Nr. crt.	Facultatea	Domeniul de licență	Specializări/Programe de studii acreditate (A) sau autorizate să funcționeze provizoriu (AP)	Forma de învățământ	Număr de credite	
1	Facultatea de Științe Economice	Finanțe	Finanțe și bănci	A	Zi	180
		Administrarea afacerilor	Administrarea afacerilor	A	Zi	180
		Contabilitate	Contabilitate și informatică de gestiune	A	Zi	180
		Marketing	Marketing	AP	Zi	180
2	Facultatea de Administrație Publică	Științe administrative	Administrație publică	A	Zi	180

10. UNIVERSITATEA „ARTIFEX” DIN BUCUREȘTI

Nr. crt.	Facultatea	Domeniul de licență	Specializări/Programe de studii acreditate (A) sau autorizate să funcționeze provizoriu (AP)	Forma de învățământ	Număr de credite	
1	Facultatea de Finanțe și Contabilitate	Finanțe	Finanțe și bănci	A	Zi	180

Nr. crt.	Facultatea	Domeniul de licență	Specializări/Programe de studii acreditate (A) sau autorizate să funcționeze provizoriu (AP)	Forma de învățământ	Număr de credite
		Contabilitate	Contabilitate și informatică de gestiune	AP	Zi 180
2	Facultatea de Management-Marketing	Administrarea afacerilor	Economia comerțului, turismului și serviciilor	AP	Zi 180
		Management	Management	A	Zi 180
		Marketing	Marketing	A	Zi 180

11. INSTITUTUL TEOLOGIC ROMANO-CATOLIC DIN BUCUREȘTI

Nr. crt.	Facultatea	Domeniul de licență	Specializări/Programe de studii acreditate (A) sau autorizate să funcționeze provizoriu (AP)	Forma de învățământ	Număr de credite
1	Facultatea de Teologie Romano-Catolică	Teologie	Teologie romano-catolică didactică	A/ AP	Zi/ID 240

12. INSTITUTUL TEOLOGIC BAPTIST DIN BUCUREȘTI

Nr. crt.	Facultatea	Domeniul de licență	Specializări/Programe de studii acreditate (A) sau autorizate să funcționeze provizoriu (AP)	Forma de învățământ	Număr de credite
1	Facultatea de Teologie	Teologie	Teologie baptistă pastorală	A/ AP	Zi/ID 240

13. UNIVERSITATEA DE VEST „VASILE GOLDIȘ” DIN ARAD

Nr. crt.	Facultatea	Domeniul de licență	Specializări/Programe de studii acreditate (A) sau autorizate să funcționeze provizoriu (AP)	Forma de învățământ	Număr de credite
1	Facultatea de Științe Juridice	Drept	Drept	A/ AP/ AP	Zi/ID/FR 240
2	Facultatea de Științe Economice	Finanțe	Finanțe și bănci	AP	Zi 180
		Administrarea afacerilor	Administrarea afacerilor	A	Zi 180
			Administrarea afacerilor (la Bistrița)	AP	Zi 180
			Economia comerțului, turismului și serviciilor (la Sebiș)	AP/ AP	Zi/ID 180
		Contabilitate	Contabilitate și informatică de gestiune	A/ AP/ AP	Zi/ID/FR 180
			Contabilitate și informatică de gestiune (la Alba Iulia)	AP	Zi 180
Contabilitate și informatică de gestiune (la Satu Mare)	AP		Zi 180		

Nr. crt.	Facultatea	Domeniul de licență	Specializări/Programe de studii acreditate (A) sau autorizate să funcționeze provizoriu (AP)	Forma de învățământ	Număr de credite	
		Marketing	Marketing	A/ AP/ AP	Zi/ID/FR	180
			Marketing (la Baia Mare)	AP	Zi	180
			Marketing (la Marghita)	AP	Zi	180
			Marketing (la Satu Mare)	A/ AP	Zi/FR	180
			Marketing (la Zalău)	AP	Zi	180
3	Facultatea de Medicină, Farmacie și Medicină Dentară	Sănătate	Medicină	A	Zi	360
			Medicină dentară	A	Zi	360
			Farmacie	AP	Zi	300
			Asistență medicală generală	AP	Zi	240
			Moașe	AP	Zi	240
			Balneofiziokinetoterapie și recuperare	AP	Zi	180
			Tehnică dentară	A	Zi	180
4	Facultatea de Educație Fizică și Sport	Educație fizică și sport	Educație fizică și sportivă	A	Zi	180
			Educație fizică și sportivă (la Satu Mare)	AP	Zi	180
			Kinetoterapie și motricitate specială	AP	Zi	180
5	Facultatea de Științe Umaniste, Politice și Administrative	Limbă și literatură	Limba și literatura română — Limba și literatura engleză	AP	Zi	180
			Limba și literatura engleză	A	Zi	180
		Limbi moderne aplicate	Limbi moderne aplicate (câte două limbi străine dintre: engleză, franceză și germană)	AP/ AP	Zi/FR	180
		Istorie	Istorie	A	Zi	180
		Științe politice	Științe politice	AP/ AP	Zi/ID	180
		Relații internaționale și studii europene	Relații internaționale și studii europene	AP	Zi	180
		Științe administrative	Administrație publică	A/ AP	Zi/ID	180
		Științe ale comunicării	Jurnalism	A	Zi	180
Comunicare și relații publice	AP/ AP		Zi/ID	180		
6	Facultatea de Psihologie, Științe ale Educației și Asistență Socială	Asistență socială	Asistență socială	AP	Zi	180
		Științe ale educației	Pedagogia învățământului primar și preșcolar	A	Zi	180
		Psihologie	Psihologie	A	Zi	180
7	Facultatea de Informatică	Informatică	Informatică	A/ AP	Zi/ID	180

Nr. crt.	Facultatea	Domeniul de licență	Specializări/Programe de studii acreditate (A) sau autorizate să funcționeze provizoriu (AP)	Forma de învățământ	Număr de credite	
8	Facultatea de Științe ale Naturii	Biologie	Biologie	A	Zi	180
		Geografie	Geografia turismului (la Baia Mare)	AP	Zi	180
		Știința mediului	Ecologie și protecția mediului	AP	Zi	180
9	Facultatea de Inginerie	Arhitectură	Conservare și restaurare de arhitectură	AP	Zi	180
		Horticultură	Peisagistică	AP	Zi	240
		Silvicultură	Silvicultură	A/ AP	Zi/FR	240
		Inginerie și management	Inginerie și management în alimentația publică și agroturism	AP/ AP	Zi/FR	240

14. UNIVERSITATEA „GEORGE BACOVIA” DIN BACĂU

Nr. crt.	Facultatea	Domeniul de licență	Specializări/Programe de studii acreditate (A) sau autorizate să funcționeze provizoriu (AP)	Forma de învățământ	Număr de credite	
1	Facultatea de Contabilitate și Informatică de Gestiune	Finanțe	Finanțe și bănci	AP	Zi	180
		Contabilitate	Contabilitate și informatică de gestiune	A/ AP	Zi/FR	180
2	Facultatea de Management	Drept	Drept	AP	Zi	240
		Asistență socială	Asistență socială	AP	Zi	180
		Științe administrative	Administrație publică	A/ AP	Zi/ID	180
		Management	Management	A/ AP	Zi/FR	180
3	Facultatea de Economia Afacerilor	Administrarea afacerilor	Economia comerțului, turismului și serviciilor	AP	Zi	180
		Cibernetică, statistică și informatică economică	Informatică economică	AP	Zi	180
		Marketing	Marketing	A/ AP/ AP	Zi/FR/ID	180

15. UNIVERSITATEA „GEORGE BARIȚIU” DIN BRAȘOV

Nr. crt.	Facultatea	Domeniul de licență	Specializări/Programe de studii acreditate (A) sau autorizate să funcționeze provizoriu (AP)	Forma de învățământ	Număr de credite	
1	Facultatea de Drept	Drept	Drept	A/ AP	Zi/FR	240
2	Facultatea de Științe Economice	Administrarea afacerilor	Economia comerțului, turismului și serviciilor	A/ AP	Zi/FR	180
		Contabilitate	Contabilitate și informatică de gestiune	A/ AP	Zi/FR	180
3	Facultatea de Educație Fizică și Sport	Educație fizică și sport	Educație fizică și sportivă	A	Zi	180

16. UNIVERSITATEA „BOGDAN VODĂ” DIN CLUJ-NAPOCA

Nr. crt.	Facultatea	Domeniul de licență	Specializări/Programe de studii acreditate (A) sau autorizate să funcționeze provizoriu (AP)	Forma de învățământ	Număr de credite	
1	Facultatea de Științe Economice	Finanțe	Finanțe și bănci	A	Zi	180
		Contabilitate	Contabilitate și informatică de gestiune	AP	Zi	180
		Cibernetică, statistică și informatică economică	Informatică economică	AP	Zi	180
		Management	Management	A/ AP	Zi/FR	180
			Management (la Baia Mare)	AP/ AP	Zi/FR	180
2	Facultatea de Drept	Drept	Drept (la Baia Mare)	A/ AP	Zi/FR	240
		Științe politice	Științe politice	AP	Zi	180
3	Facultatea de Educație Fizică și Sport	Educație fizică și sport	Educație fizică și sportivă (la Baia Mare)	A	Zi	180

17. UNIVERSITATEA „ANDREI ȘAGUNA” DIN CONSTANȚA

Nr. crt.	Facultatea	Domeniul de licență	Specializări/Programe de studii acreditate (A) sau autorizate să funcționeze provizoriu (AP)	Forma de învățământ	Număr de credite	
1	Facultatea de Drept și Științe Administrative	Drept	Drept	A	Zi	240
		Științe administrative	Administrație publică	AP	Zi	180
2	Facultatea de Științele Comunicării și Științe Politice	Științe politice	Științe politice	AP	Zi	180
		Relații internaționale și studii europene	Relații internaționale și studii europene	AP	Zi	180
		Științe ale comunicării	Jurnalism	A	Zi	180
3	Facultatea de Psihosociologie	Sociologie	Sociologie	AP	Zi	180
		Asistență socială	Asistență socială	AP	Zi	180
		Psihologie	Psihologie	A	Zi	180
4	Facultatea de Științe Economice	Finanțe	Finanțe și bănci	A	Zi	180
		Contabilitate	Contabilitate și informatică de gestiune	AP	Zi	180
		Cibernetică, statistică și informatică economică	Informatică economică	AP	Zi	180
		Management	Management	AP	Zi	180
5	Facultatea de Navigație și Transport Maritim și Fluvial	Inginerie marină și navigație	Navigație și transport maritim și fluvial	AP	Zi	240

18. UNIVERSITATEA „DANUBIUS” DIN GALAȚI

Nr. crt.	Facultatea	Domeniul de licență	Specializări/Programe de studii acreditate (A) sau autorizate să funcționeze provizoriu (AP)	Forma de învățământ	Număr de credite	
1	Facultatea de Drept	Drept	Drept	A/ AP/ AP	Zi/FR/ID	240
2	Facultatea de Științe Economice	Finanțe	Finanțe și bănci	A/ AP	Zi/ID	180
		Administrarea afacerilor	Economia comerțului, turismului și serviciilor	A/ AP	Zi/ID	180
		Contabilitate	Contabilitate și informatică de gestiune	AP	Zi	180
		Cibernetică, statistică și informatică economică	Informatică economică	AP	Zi	180

Nr. crt.	Facultatea	Domeniul de licență	Specializări/Programe de studii acreditate (A) sau autorizate să funcționeze provizoriu (AP)	Forma de învățământ	Număr de credite	
3	Facultatea de Științe ale Comunicării	Științe ale comunicării	Comunicare și relații publice	AP/ AP	Zi/ID	180
4	Facultatea de Relații Internaționale și Studii Europene	Relații internaționale și studii europene	Relații internaționale și studii europene	AP/ AP	Zi/ID	180
5	Facultatea de Științe Administrative	Științe administrative	Poliție comunitară	AP	Zi	180

19. UNIVERSITATEA EUROPEANĂ „DRĂGAN” DIN LUGOJ

Nr. crt.	Facultatea	Domeniul de licență	Specializări/Programe de studii acreditate (A) sau autorizate să funcționeze provizoriu (AP)	Forma de învățământ	Număr de credite	
1	Facultatea de Drept	Drept	Drept	A	Zi	240
		Științe administrative	Administrație publică	AP	Zi	180
2	Facultatea de Științe Economice	Finanțe	Finanțe și bănci	A	Zi	180
		Administrarea afacerilor	Economia comerțului, turismului și serviciilor	AP	Zi	180
		Cibernetică, statistică și informatică economică	Cibernetică economică	AP	Zi	180

20. UNIVERSITATEA „MIHAIL KOGĂLNICEANU” DIN IAȘI

Nr. crt.	Facultatea	Domeniul de licență	Specializări/Programe de studii acreditate (A) sau autorizate să funcționeze provizoriu (AP)	Forma de învățământ	Număr de credite	
1	Facultatea de Drept	Geografie	Geografie	AP	Zi	180
		Istorie	Istorie	AP	Zi	180
		Drept	Drept	A	Zi	240
		Relații internaționale și studii europene	Relații internaționale și studii europene	AP	Zi	180

21. UNIVERSITATEA „EMANUEL” DIN ORADEA

Nr. crt.	Facultatea	Domeniul de licență	Specializări/Programe de studii acreditate (A) sau autorizate să funcționeze provizoriu (AP)	Forma de învățământ	Număr de credite	
1	Facultatea de Teologie	Limbă și literatură	Limba și literatura română — Limba și literatura engleză	AP	Zi	180
		Teologie	Teologie baptistă pastorală	A	Zi	240
		Asistență socială	Asistență socială	A	Zi	180
		Muzică	Pedagogie muzicală	A	Zi	180
2	Facultatea de Management	Management	Management	A/ AP	Zi/ID	180

22. UNIVERSITATEA „CONSTANTIN BRÂNCOVEANU” DIN PITEȘTI

Nr. crt.	Facultatea	Domeniul de licență	Specializări/Programe de studii acreditate (A) sau autorizate să funcționeze provizoriu (AP)	Forma de învățământ	Număr de credite	
1	Facultatea de Management, Marketing în Afaceri Economice	Administrarea afacerilor	Administrarea afacerilor	AP	Zi	180
		Economie și afaceri internaționale	Afaceri internaționale	AP	Zi	180
		Management	Management	A/ AP	Zi/FR	180
		Marketing	Marketing	A	Zi	180
2	Facultatea de Finanțe-Contabilitate	Finanțe	Finanțe și bănci	AP	Zi	180
		Contabilitate	Contabilitate și informatică de gestiune	A/ AP	Zi/FR	180
3	Facultatea de Științe Juridice, Administrative și ale Comunicării	Drept	Drept	AP	Zi	240
		Relații internaționale și studii europene	Relații internaționale și studii europene	AP	Zi	180
		Științe administrative	Administrație publică	AP	Zi	180
		Științe ale comunicării	Jurnalism	A	Zi	180
Comunicare și relații publice	A		Zi	180		
4	Facultatea de Management Marketing în Afaceri Economice din Brăila	Economie	Economie agroalimentară	AP	Zi	180
		Finanțe	Finanțe și bănci	AP	Zi	180
		Contabilitate	Contabilitate și informatică de gestiune	A/ AP	Zi/FR	180
		Management	Management	A/ AP	Zi/FR	180
5	Facultatea de Științe Administrative și ale Comunicării din Brăila	Asistență socială	Asistență socială	AP	Zi	180
		Științe administrative	Administrație publică	AP	Zi	180
		Științe ale comunicării	Jurnalism	AP	Zi	180
6	Facultatea de Management Marketing în Afaceri Economice din Râmnicu Vâlcea	Științe administrative	Administrație publică	AP	Zi	180
		Finanțe	Finanțe și bănci	AP	Zi	180
		Administrarea afacerilor	Economia comerțului, turismului și serviciilor	AP	Zi	180
		Contabilitate	Contabilitate și informatică de gestiune	A/ AP	Zi/FR	180
		Management	Management	A/ AP	Zi/FR	180

23. UNIVERSITATEA ROMÂNNO-GERMANĂ DIN SIBIU

Nr. crt.	Facultatea	Domeniul de licență	Specializări/Programe de studii acreditate (A) sau autorizate să funcționeze provizoriu (AP)	Forma de învățământ	Număr de credite	
1	Facultatea de Drept	Drept	Drept	A	Zi	240
		Științe administrative	Administrație publică	A	Zi	180
2	Facultatea de Științe Economice și Calculatoare	Finanțe	Finanțe și bănci	AP	Zi	180
		Administrarea afacerilor	Economia comerțului, turismului, serviciilor și managementul calității	AP	Zi	180
		Contabilitate	Contabilitate și informatică de gestiune	AP	Zi	180
		Management	Management	A	Zi	180
		Marketing	Marketing	A	Zi	180
		Calculatoare și tehnologia informației	Calculatoare	AP	Zi	240
		Inginerie și management	Inginerie economică în domeniul electric, electronic și energetic	AP	Zi	240

24. UNIVERSITATEA „DIMITRIE CANTEMIR” DIN TÂRGU MUREȘ

Nr. crt.	Facultatea	Domeniul de licență	Specializări/Programe de studii acreditate (A) sau autorizate să funcționeze provizoriu (AP)	Forma de învățământ	Număr de credite	
1	Facultatea de Drept	Drept	Drept	A	Zi	240
2	Facultatea de Științe Economice	Finanțe	Finanțe și bănci	A	Zi	180
		Administrarea afacerilor	Economia comerțului, turismului și serviciilor	AP	Zi	180
		Contabilitate	Contabilitate și informatică de gestiune	AP	Zi	180
		Marketing	Marketing	AP	Zi	180
3	Facultatea de Psihologie și Științe ale Educației	Științe ale educației	Psihopedagogie specială	A	Zi	180
		Psihologie	Psihologie	A	Zi	180
4	Facultatea de Geografie	Geografie	Geografie	AP	Zi	180
			Geografia turismului	AP	Zi	180
		Istorie	Istorie	AP	Zi	180

25. UNIVERSITATEA „MIHAI EMINESCU” DIN TIMIȘOARA

Nr. crt.	Facultatea	Domeniul de licență	Specializări/Programe de studii acreditate (A) sau autorizate să funcționeze provizoriu (AP)	Forma de învățământ	Număr de credite	
1	Facultatea de Management Turistic, Hotelier și Comercial	Administrarea afacerilor	Economia comerțului, turismului și serviciilor	A	Zi	180
		Contabilitate	Contabilitate și informatică de gestiune	AP	Zi	180
2	Facultatea de Psihologie și Asistență Socială	Asistență socială	Asistență socială	AP	Zi	180
		Psihologie	Psihologie	AP	Zi	180
3	Facultatea de Litere	Limbă și literatură	Limba și literatura română	AP	Zi	180

26. UNIVERSITATEA „TIBISCUS” DIN TIMIȘOARA

Nr. crt.	Facultatea	Domeniul de licență	Specializări/Programe de studii acreditate (A) sau autorizate să funcționeze provizoriu (AP)	Forma de învățământ	Număr de credite	
1	Facultatea de Științe Economice	Contabilitate	Contabilitate și informatică de gestiune	A/ AP	Zi/FR	180
		Economie și afaceri internaționale	Economie și afaceri internaționale	A	Zi	180
		Marketing	Marketing	AP	Zi	180
2	Facultatea de Jurnalism, Comunicare și Limbi Moderne	Limbi moderne aplicate	Limbi moderne aplicate	A	Zi	180
		Științe ale comunicării	Jurnalism	A	Zi	180
			Comunicare și relații publice	AP	Zi	180
3	Facultatea de Calculatoare și Informatică Aplicată	Informatică	Informatică	A	Zi	180
4	Facultatea de Muzică	Muzică	Interpretare muzicală — instrumente	AP	Zi	240

Nr. crt.	Facultatea	Domeniul de licență	Specializări/Programe de studii acreditate (A) sau autorizate să funcționeze provizoriu (AP)	Forma de învățământ	Număr de credite	
5	Facultatea de Drept și Administrație Publică	Drept	Drept	A	Zi	240
		Științe administrative	Administrație publică	AP	Zi	180
6	Facultatea de Educație Fizică și Sport	Educație fizică și sport	Educație fizică și sportivă	AP	Zi	180
			Sport și performanță motrică	AP	Zi	180
7	Facultatea de Design	Arte plastice, decorative și design	Design	A	Zi	180
8	Facultatea de Psihologie	Psihologie	Psihologie	A	Zi	180

27. UNIVERSITATEA „AVRAM IANCU” DIN CLUJ-NAPOCA

Nr. crt.	Facultatea	Domeniul de licență	Specializări/Programe de studii acreditate (A) sau autorizate să funcționeze provizoriu (AP)	Forma de învățământ	Număr de credite	
1	Facultatea de Științe Sociale și Politice	Sociologie	Antropologie	A	Zi	180
		Asistență socială	Asistență socială	A	Zi	180
2	Facultatea de Administrație și Științe Economice	Științe administrative	Administrație publică	AP	Zi	180
		Management	Management	AP	Zi	180
3	Facultatea de Educație Fizică și Sport	Educație fizică și sport	Educație fizică și sportivă	A	Zi	180
			Kinetoterapie și motricitate specială	AP	Zi	180

28. INSTITUTUL TEOLOGIC PENTICOSTAL DIN BUCUREȘTI

Nr. crt.	Facultatea	Domeniul de licență	Specializări/Programe de studii acreditate (A) sau autorizate să funcționeze provizoriu (AP)	Forma de învățământ	Număr de credite	
1	Facultatea de Teologie Penticostală	Teologie	Teologie penticostală pastorală	A	Zi	240

29. UNIVERSITATEA CREȘTINĂ „PARTIUM” DIN ORADEA

Nr. crt.	Facultatea	Domeniul de licență	Specializări/Programe de studii acreditate (A) sau autorizate să funcționeze provizoriu (AP)	Forma de învățământ	Număr de credite	
1	Facultatea de Științe Socio-Umane	Filosofie	Filosofie	A	Zi	180
		Limbă și literatură	Limba și literatura română	AP	Zi	180
			Limba și literatura engleză	AP	Zi	180
			Limba și literatura engleză — Limba și literatura română	AP	Zi	180
			Limba și literatura germană	A	Zi	180
		Teologie	Teologie reformată didactică	A	Zi	180
		Sociologie	Sociologie	AP	Zi	180
Asistență socială	Asistență socială	A	Zi	180		

Nr. crt.	Facultatea	Domeniul de licență	Specializări/Programe de studii acreditate (A) sau autorizate să funcționeze provizoriu (AP)	Forma de învățământ	Număr de credite	
2	Facultatea de Arte	Muzică	Pedagogie muzicală	AP	Zi	180
		Arte plastice, decorative și design	Arte plastice (grafică)	AP	Zi	180
3	Facultatea de Științe Economice	Administrarea afacerilor	Economia comerțului, turismului și serviciilor	AP	Zi	180
		Management	Management	A	Zi	180

*) NOTE:

1. Curtea de Apel din București, Secția a 8-a Contencios Administrativ și Fiscal, prin Sentința civilă nr. 3.326 pronunțată în ședința publică din data de 2 decembrie 2008, a eliminat Universitatea „Spiru Haret” din București, la cererea acesteia, din Hotărârea Guvernului nr. 676/2007 privind domeniile de studii universitare de licență, structurile instituțiilor de învățământ superior și specializările organizate de acestea, cu completările ulterioare, și din Hotărârea Guvernului nr. 635/2008 privind structurile de învățământ superior și specializările/programele de studii universitare de licență acreditate sau autorizate să funcționeze provizoriu organizate de acestea, republicată.

2. Universitatea „Petre Andrei” din Iași trebuie să se conformeze prevederilor Legii nr. 408/2002 privind înființarea Universității „Petre Andrei” din Iași. Ministerul Educației, Cercetării și Inovării va iniția un proiect de hotărâre de Guvern de completare a prezentei hotărâri, iar în caz de neîndeplinire a acestor prevederi va demara procedura de intrare în lichidare.

3. Universitatea „Apolonia” din Iași trebuie să se conformeze prevederilor Legii nr. 481/2002 privind înființarea Universității „Apolonia” din Iași, Ministerul Educației, Cercetării și Inovării urmând a iniția un proiect de hotărâre a Guvernului de completare a prezentei hotărâri; în caz contrar, urmează să intre în lichidare.

ANEXA Nr. 4

**SPECIALIZĂRILE/PROGRAMELE DE STUDII
acreditate sau autorizate să funcționeze provizoriu în cadrul instituțiilor de învățământ superior particular
autorizate să funcționeze provizoriu**

1. FUNDAȚIA „I.D.M.” — UNIVERSITATEA ROMÂNNO-BRITANICĂ DIN BUCUREȘTI

Domeniul de licență	Specializări / Programe de studii autorizate să funcționeze provizoriu (AP)	Forma de învățământ (Zi)	Număr de credite
Administrarea afacerilor	Administrarea afacerilor	Zi	180

2. FUNDAȚIA „PRO-UNIVERSITATE MEDIA” DIN BUCUREȘTI

Domeniul de licență	Specializări / Programe de studii autorizate să funcționeze provizoriu (AP)	Forma de învățământ (Zi)	Număr de credite
Științe ale comunicării	Jurnalism	Zi	180
Administrarea afacerilor	Administrarea afacerilor	Zi	180
Cinematografie și media	Cinematografie, fotografie, media (Regie de film și TV, Imagine de film și TV)	Zi	180

3. INSTITUTUL TEOLOGIC ADVENTIST DIN CERNICA — ILFOV

Domeniul de licență	Specializări / Programe de studii autorizate să funcționeze provizoriu (AP)	Forma de învățământ (Zi)	Număr de credite
Limbă și literatură	Limba și literatura română	Zi	180
	Limba și literatura română — Limba și literatura engleză	Zi	180
Teologie	Teologie adventistă pastorală	Zi	240
	Teologie adventistă didactică	Zi	180
Asistență socială	Asistență socială*)	Zi	180
Științe ale educației	Pedagogia învățământului primar și preșcolar	Zi	180

*) Propunere de acreditare din partea ARACIS.

4. INSTITUTUL TEOLOGIC PROTESTANT DIN CLUJ-NAPOCA

Domeniul de licență	Specializare/Program de studii acreditat (A)	Forma de învățământ (Zi)	Număr de credite
Teologie	Teologie protestantă pastorală*)	Zi	240

*) A funcționat și înainte de 1989.

5. FUNDAȚIA „SAPIENȚIA” — UNIVERSITATEA „SAPIENȚIA” DIN CLUJ-NAPOCA

Domeniul de licență	Specializări / Programe de studii autorizate să funcționeze provizoriu (AP)	Forma de învățământ (Zi)	Număr de credite
Informatică	Informatică (la Târgu Mureș*)	Zi	180
Știința mediului	Geografia mediului	Zi	180
Limbă și literatură	Limba și literatura română — Limba și literatura engleză (la Miercurea-Ciuc*)	Zi	180
Limbi moderne aplicate	Traducere și interpretare (la Târgu Mureș)	Zi	180
Sociologie	Sociologie (la Miercurea-Ciuc*)	Zi	180
Relații internaționale și studii europene	Relații internaționale și studii europene	Zi	180
Științe ale comunicării	Comunicare și relații publice (la Miercurea-Ciuc)	Zi	180
	Comunicare și relații publice (la Târgu Mureș)	Zi	180
Științe ale educației	Pedagogie (la Târgu Mureș)	Zi	180
Economie	Economie generală (la Miercurea-Ciuc*)	Zi	180
	Economie agroalimentară (la Miercurea-Ciuc)	Zi	180
	Economia mediului (la Miercurea-Ciuc)	Zi	180
Contabilitate	Contabilitate și informatică de gestiune (la Miercurea-Ciuc*)	Zi	180
Horticultură	Horticultură (la Târgu Mureș)	Zi	240
Calculatoare și tehnologia informației	Calculatoare (la Târgu Mureș*)	Zi	240
Ingineria produselor alimentare	Ingineria produselor alimentare (la Miercurea-Ciuc)	Zi	240
Ingineria mediului	Ingineria și protecția mediului în industrie (la Miercurea-Ciuc)	Zi	240
Ingineria sistemelor	Automatică și informatică aplicată (la Târgu Mureș*)	Zi	240
Mecatronica și robotică	Mecatronica (la Târgu Mureș*)	Zi	240
Cinematografie și media	Cinematografie, fotografie, media (Regie de film și TV, Imagine de film și TV, Comunicare audiovizuală: scenaristică, publicitate media, filmologie)	Zi	180

*) Propunere de acreditare din partea ARACIS.

6. UNIVERSITATEA „MIHAI VITEAZUL” DIN CRAIOVA

Domeniul de licență	Specializări / Programe de studii autorizate să funcționeze provizoriu (AP)	Forma de învățământ (Zi)	Număr de credite
Limbă și literatură	Limba și literatura modernă (engleză, franceză)	Zi	180
Drept	Drept	Zi	240
Finanțe	Finanțe și bănci	Zi	180
Administrarea afacerilor	Economia comerțului, turismului și serviciilor	Zi	180
Contabilitate	Contabilitate și informatică de gestiune	Zi	180
Management	Management	Zi	180

7. FUNDAȚIA „ȘTEFAN LUPAȘCU” — INSTITUTUL DE STUDII EUROPENE DIN IAȘI

Domeniul de licență	Specializări / Programe de studii autorizate să funcționeze provizoriu (AP)	Forma de învățământ (Zi)	Număr de credite
Științe administrative	Administrație publică	Zi	180
Contabilitate	Contabilitate și informatică de gestiune	Zi	180
Management	Management	Zi	180

8. INSTITUTUL TEOLOGIC ROMANO-CATOLIC DIN IAȘI

Domeniul de licență	Specializări / Programe de studii autorizate să funcționeze provizoriu (AP)	Forma de învățământ (Zi)	Număr de credite
Teologie	Teologie romano-catolică pastorală — A*)	Zi	240
	Teologie romano-catolică didactică — AP	Zi	180

*A) Specializare acreditată — a funcționat și înainte de 1989.

9. UNIVERSITATEA „GHEORGHE ZANE” DIN IAȘI

Domeniul de licență	Specializări / Programe de studii autorizate să funcționeze provizoriu (AP)	Forma de învățământ (Zi)	Număr de credite
Limbă și literatură	Limba și literatura engleză — Limba și literatura franceză	Zi	180
Științe administrative	Administrație publică	Zi	180
Management	Management	Zi	180
Marketing	Marketing	Zi	180

10. FUNDAȚIA „AGORA” — UNIVERSITATEA „AGORA” DIN ORADEA

Domeniul de licență	Specializări / Programe de studii autorizate să funcționeze provizoriu (AP)	Forma de învățământ (Zi)	Număr de credite
Drept	Drept*)	Zi	240
Contabilitate	Contabilitate și informatică de gestiune*)	Zi	180
Cibernetică, statistică și informatică economică	Informatică economică	Zi	180
Management	Management*)	Zi	180

*) Propunere de acreditare din partea ARACIS.

11. INSTITUTUL TEOLOGIC ROMANO-CATOLIC FRANCISCAN DIN ROMAN

Domeniul de licență	Specializări / Programe de studii autorizate să funcționeze provizoriu (AP)	Forma de învățământ (Zi)	Număr de credite
Teologie	Teologie romano-catolică pastorală	Zi	240

12. FUNDAȚIA „ACADEMIA COMERCIALĂ” DIN SATU MARE

Domeniul de licență	Specializări / Programe de studii autorizate să funcționeze provizoriu (AP)	Forma de învățământ (Zi)	Număr de credite
Finanțe	Finanțe și bănci*)	Zi	180
Administrarea afacerilor	Economia comerțului, turismului și serviciilor	Zi	180
Contabilitate	Contabilitate și informatică de gestiune	Zi	180
Management	Management	Zi	180

*) Propunere de acreditare din partea ARACIS.

13. FUNDAȚIA UNIVERSITARĂ „ALMA MATER” — UNIVERSITATEA „ALMA MATER” DIN SIBIU

Domeniul de licență	Specializări / Programe de studii autorizate să funcționeze provizoriu (AP)	Forma de învățământ (Zi)	Număr de credite
Drept	Drept	Zi	240
Asistență socială	Asistență socială	Zi	180
Științe administrative	Administrație publică	Zi	180
Științe ale educației	Pedagogia învățământului primar și preșcolar	Zi	180
Psihologie	Psihologie	Zi	180
Economie	Economie agroalimentară și a mediului	Zi	180
Finanțe	Finanțe și bănci	Zi	180
Administrarea afacerilor	Economia comerțului, turismului, serviciilor și managementul calității	Zi	180
	Economia comerțului, turismului, serviciilor și managementul calității (la Hunedoara)	Zi	180
Contabilitate	Contabilitate și informatică de gestiune	Zi	180
Cibernetică, statistică și informatică economică	Informatică economică	Zi	180
Economie și afaceri internaționale	Afaceri internaționale	Zi	180
	Afaceri internaționale (la Bacău)	Zi	180
Management	Management	Zi	180
Marketing	Marketing	Zi	180
	Marketing (la Bacău)	Zi	180
Inginerie și management	Inginerie și management în alimentația publică și agroturism	Zi	240

14. FUNDAȚIA PENTRU CULTURĂ ȘI ÎNVĂȚĂMÂNT „IOAN SLAVICI” — UNIVERSITATEA „IOAN SLAVICI” DIN TIMIȘOARA

Domeniul de licență	Specializări / Programe de studii autorizate să funcționeze provizoriu (AP)	Forma de învățământ (Zi)	Număr de credite
Finanțe	Finanțe și bănci	Zi	180
Administrarea afacerilor	Administrarea afacerilor	Zi	180
Contabilitate	Contabilitate și informatică de gestiune	Zi	180
Calculatoare și tehnologia informației	Calculatoare	Zi	240

15. SOCIETATEA ATENEUL ROMÂN — UNIVERSITATEA ECOLOGICĂ „TRAIAN” DIN DEVA

Domeniul de licență	Specializări / Programe de studii autorizate să funcționeze provizoriu (AP)	Forma de învățământ (Zi)	Număr de credite
Informatică	Informatică	Zi	180
Administrarea afacerilor	Economia comerțului, turismului și serviciilor	Zi	180
Economie și afaceri internaționale	Economie și afaceri internaționale	Zi	180

16. FUNDAȚIA CULTURALĂ „VATRA” — UNIVERSITATEA DE ARTE „VATRA” DIN BAIJA-MARE

Domeniul de licență	Specializări / Programe de studii autorizate să funcționeze provizoriu (AP)	Forma de învățământ (Zi)	Număr de credite
Teatru	Artele spectacolului (coregrafie)	Zi	180
Muzică	Interpretare muzicală	Zi	240

**17. FUNDAȚIA PENTRU PROMOVAREA ÎNVĂȚĂMÂNTULUI EUROPEAN F.I.N.E. — UNIVERSITATEA WALES — ROMÂNIA
DIN BUCUREȘTI**

Domeniul de licență	Specializări / Programe de studii autorizate să funcționeze provizoriu (AP)	Forma de învățământ (Zi)	Număr de credite
Management	Management	Zi	180
Marketing	Marketing	Zi	180

18. FUNDAȚIA UNIVERSITARĂ „MILENIUM” DIN TIMIȘOARA

Domeniul de licență	Specializări / Programe de studii autorizate să funcționeze provizoriu (AP)	Forma de învățământ (Zi)	Număr de credite
Informatică	Informatică	Zi	180

**19. ASOCIAȚIA PENTRU ÎNVĂȚĂMÂNT SUPERIOR ÎN COMERȚ ȘI TURISM — UNIVERSITATEA DE ȘTIINȚE, ARTE ȘI MESERII
DIN BUCUREȘTI**

Domeniul de licență	Specializări / Programe de studii autorizate să funcționeze provizoriu (AP)	Forma de învățământ (Zi)	Număr de credite
Administrarea afacerilor	Economia comerțului, turismului și serviciilor	Zi	180

20. FUNDAȚIA „GAUDEAMUS” — UNIVERSITATEA „TOMIS” DIN CONSTANȚA

Domeniul de licență	Specializări / Programe de studii autorizate să funcționeze provizoriu (AP)	Forma de învățământ (Zi)	Număr de credite
Administrarea afacerilor	Administrarea afacerilor	Zi	180

21. INSTITUTUL TEOLOGIC CREȘTIN DUPĂ EVANGHELIE „TIMOTHEUS” DIN BUCUREȘTI

Domeniul de licență	Specializări / Programe de studii autorizate să funcționeze provizoriu (AP)	Forma de învățământ (Zi)	Număr de credite
Teologie	Teologie creștină după evanghelie pastorală	Zi	240

ANEXA Nr. 5

**SPECIALIZĂRILE / PROGRAMELE DE STUDII
autorizate să funcționeze provizoriu în cadrul instituțiilor de învățământ superior particular autorizate
să funcționeze provizoriu, aflate în proces de acreditare**

1. INSTITUTUL BANCAR ROMÂN DIN BUCUREȘTI

Domeniul de licență	Specializări / Programe de studii autorizate să funcționeze provizoriu (AP)	Forma de învățământ (Zi)	Număr de credite
Finanțe	Finanțe și bănci	Zi	180

**2. FUNDAȚIA ȘCOALA POSTUNIVERSITARĂ DE AFACERI ROMÂNNO-AMERICANĂ (ASEBUSS) — INSTITUTUL DE ADMINISTRARE
A AFACERILOR DIN BUCUREȘTI**

Învățământ postuniversitar

Specializări / Programe de studii	Număr de credite
Administrarea afacerilor — Executiv MBA	120

3. ȘCOALA NAȚIONALĂ DE SĂNĂTATE PUBLICĂ ȘI MANAGEMENT SANITAR DIN BUCUREȘTI*)

Învățământ postuniversitar

Specializări / Programe de studii	Număr de credite
Management sanitar	120

*) Înființată prin Legea nr. 95/2006.

DECIZII ALE PRIMULUI-MINISTRU**GUVERNUL ROMÂNIEI****PRIMUL-MINISTRU****DECIZIE**

**pentru numirea domnului Adrian Victor Vevera
în funcția de consilier personal al primului-ministru
în cadrul aparatului propriu de lucru al primului-ministru**

În temeiul art. 19 din Legea nr. 90/2001 privind organizarea și funcționarea
Guvernului României și a ministerelor, cu modificările și completările ulterioare,

primul-ministru emite prezenta decizie.

Articol unic. — Pe data intrării în vigoare a prezentei decizii, domnul Adrian
Victor Vevera se numește în funcția de consilier personal al primului-ministru în
cadrul aparatului propriu de lucru al primului-ministru.

PRIM-MINISTRU

EMIL BOCContrasemnează:

Secretarul general al Guvernului,
Daniela Nicoleta Andreescu

București, 3 iulie 2009.
Nr. 575.

**ACTE ALE ORGANELOR DE SPECIALITATE
ALE ADMINISTRAȚIEI PUBLICE CENTRALE**

MINISTERUL AGRICULTURII, PĂDURILOR ȘI DEZVOLTĂRII RURALE

ORDIN

**pentru completarea Ordinului ministrului agriculturii, pădurilor și dezvoltării rurale nr. 239/2009
privind interdicția pescuitului în timpul nopții**

Având în vedere Referatul de aprobare nr. 2.874 din 26 mai 2009 al Agenției Naționale pentru Pescuit și Acvacultură,
în temeiul art. 10 alin. (1) și alin. (2) lit. d) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 23/2008 privind pescuitul și
acvacultura, al art. 8 pct. A. lit. b) și c) din Hotărârea Guvernului nr. 1.194/2008 privind organizarea, structura și funcționarea
Agenției Naționale pentru Pescuit și Acvacultură, cu modificările și completările ulterioare, și al art. 7 alin. (6) din Hotărârea
Guvernului nr. 8/2009 privind organizarea și funcționarea Ministerului Agriculturii, Pădurilor și Dezvoltării Rurale,

ministrul agriculturii, pădurilor și dezvoltării rurale emite următorul ordin:

Art. I. — Ordinul ministrului agriculturii, pădurilor și dezvoltării
rurale nr. 239/2009 privind interdicția pescuitului în timpul nopții,
publicat în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 293 din
5 mai 2009, se completează după cum urmează:

**1. La articolul 1, după alineatul (2) se introduce un nou
alineat, alineatul (3), cu următorul cuprins:**

„(3) Se exceptează de la dispozițiile cuprinse la alin. (1)
pescuitul scrumbiei cu setci de scrumbie.”

**2. După articolul 1 se introduce un nou articol, articolul 11,
cu următorul cuprins:**

„Art. 11. — Pescuitul cu unelte de pescuit pasive se poate
practica în timpul nopții.”

Art. II. — Prezentul ordin se publică în Monitorul Oficial al
României, Partea I.

Ministrul agriculturii, pădurilor și dezvoltării rurale,

Ilie Sârbu

București, 2 iunie 2009.
Nr. 354.

MINISTERUL AGRICULTURII, PĂDURILOR ȘI DEZVOLTĂRII RURALE

ORDIN**privind modificarea Instrucțiunilor pentru stabilirea procedurii privind gestionarea fondurilor nerambursabile destinate finanțării politicii agricole comune, alocate de la Comunitatea Europeană, precum și a fondurilor de cofinanțare și prefinanțare alocate de la bugetul de stat, aprobate prin Ordinul ministrului agriculturii și dezvoltării rurale nr. 236/2008**

În temeiul prevederilor art. 33 din secțiunea a 5-a cap. II titlul I din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 74/2009 privind gestionarea fondurilor comunitare nerambursabile provenite din Fondul european de garantare agricolă, Fondul european agricol de dezvoltare rurală și Fondul european pentru pescuit și a fondurilor alocate de la bugetul de stat, privind gestionarea fondurilor nerambursabile alocate de la Comunitatea Europeană și a fondurilor alocate de la bugetul de stat aferente programului de colectare și gestionare a datelor necesare desfășurării politicii comune în domeniul pescuitului și a programului de control, inspecție și supraveghere în domeniul pescuitului și pentru modificarea art. 10 din Legea nr. 218/2005 privind stimularea absorbției fondurilor SAPARD, Fondul european agricol pentru dezvoltare rurală, Fondul european pentru pescuit, Fondul european de garantare agricolă, prin preluarea riscului de creditare de către fondurile de garantare, ale art. 7 alin. (7) din Hotărârea Guvernului nr. 8/2009 privind organizarea și funcționarea Ministerului Agriculturii, Pădurilor și Dezvoltării Rurale,

ministrul agriculturii, pădurilor și dezvoltării rurale emite prezentul ordin.

Articol unic. — Instrucțiunile pentru stabilirea procedurii privind gestionarea fondurilor nerambursabile destinate finanțării politicii agricole comune, alocate de la Comunitatea Europeană, precum și a fondurilor de cofinanțare și prefinanțare alocate de la bugetul de stat, aprobate prin Ordinul ministrului agriculturii și dezvoltării rurale nr. 236/2008, publicat în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 642 din 8 septembrie 2008, se modifică după cum urmează:

— **Punctul 3 „Operațiuni de plăți efectuate de A.P.I.A. și A.P.D.R.P. către beneficiarii FEAGA și FEADR” se modifică și va avea următorul cuprins:**

„Plățile aferente FEAGA și FEADR se efectuează de către A.P.I.A. și A.P.D.R.P. astfel:

— beneficiarilor persoane fizice sumele li se virează în conturi deschise la instituții financiar-bancare;

— organismelor neguvernamentale nonprofit, de utilitate publică și altor persoane juridice care nu se încadrează în categoria operatorilor economici definiți la pct. 6.1.1 din Normele metodologice de aplicare a prevederilor Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 146/2002 privind formarea și utilizarea resurselor derulate prin trezoreria statului, aprobată cu modificări prin Legea nr. 201/2003, aprobate prin Ordinul ministrului finanțelor publice nr. 1.235/2003, cu modificările și completările ulterioare, în conturi deschise la instituții financiar-bancare;

— instituțiilor publice de subordonare centrală sau locală, în conturile deschise la Trezoreria Statului;

— operatorilor economici organizați ca regii autonome, societăți sau companii naționale și societăți comerciale, în conturi deschise la Trezoreria Statului sau la instituții financiar-bancare.”

Ministrul agriculturii, pădurilor și dezvoltării rurale,
Ilie Sârbu

București, 25 iunie 2009.
Nr. 434.

MINISTERUL AFACERILOR EXTERNE

ORDIN**privind intrarea în vigoare a unor tratate internaționale**

În temeiul art. 25 alin. (9) din Legea nr. 590/2003 privind tratatele, potrivit căruia prin ordin al ministrului afacerilor externe se face cunoscută intrarea în vigoare a tratatelor internaționale încheiate de România cu alte state, care se publică, fără plată, în Monitorul Oficial al României, Partea I,

constatând că părțile au îndeplinit procedurile legale necesare pentru intrarea în vigoare a tratatelor internaționale enumerate mai jos,

ministrul afacerilor externe emite prezentul ordin.

Art. 1. — La data de 1 septembrie 2008 a intrat în vigoare Protocolul adițional, semnat la București la 16 aprilie 2007, la Acordul dintre Guvernul României și Guvernul Republicii Populare Chineze privind promovarea și protejarea reciprocă a investițiilor, semnat la București la 12 iulie 1994, ratificat prin Legea nr. 312/2007, publicată în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 793 din 22 noiembrie 2007.

Art. 2. — La data de 23 ianuarie 2009 a intrat în vigoare Acordul dintre Guvernul României și Guvernul Republicii Populare Chineze asupra cooperării științifice și tehnologice, semnat la București la 27 iunie 2008, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 1.649/2008, publicată în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 857 din 19 decembrie 2008.

Art. 3. — La data de 3 martie 2009 a intrat în vigoare Acordul dintre Guvernul României și Guvernul Republicii Elene privind cooperarea în domeniul energiei, semnat la București la 7 februarie 2008, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 680/2008, publicată în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 499 din 3 iulie 2008.

Art. 4. — La data de 18 ianuarie 2009 a intrat în vigoare Acordul dintre Guvernul României și Consiliul Federal Elvețian privind readmisia persoanelor, semnat la Zurich la 13 iunie 2008, ratificat prin Legea nr. 301/2008, publicată în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 827 din 9 decembrie 2008.

Art. 5. — La data de 18 ianuarie 2009 a intrat în vigoare Protocolul de aplicare a Acordului dintre Guvernului României și Consiliul Federal Elvețian privind readmisia persoanelor, semnat la Zurich la 13 iunie 2008, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 1.067/2008, publicată în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 658 din 18 septembrie 2008.

Art. 6. — La data de 9 mai 2009 a intrat în vigoare Convenția dintre România și Republica Federală Democrată Etiopia pentru evitarea dublei impuneri și prevenirea evaziunii fiscale cu privire la impozitele pe venit și pe capital, semnată la București la 6 noiembrie 2003, ratificată prin Legea nr. 448/2004, publicată în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 1.057 din 15 noiembrie 2004.

Art. 7. — La data de 27 noiembrie 2008 a intrat în vigoare Acordul dintre Guvernul României și Guvernul Republicii Kazahstan privind transportul rutier internațional de mărfuri, semnat la București la 22 noiembrie 2007, ratificat prin Legea nr. 165/2008, publicată în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 696 din 13 octombrie 2008.

Art. 8. — La data de 5 februarie 2009 a intrat în vigoare Protocolul, semnat la Skopje la 27 februarie 2008, pentru amendarea Acordului dintre Guvernul României și Guvernul Republicii Macedonia privind promovarea și protejarea reciprocă a investițiilor, semnat la București la 12 iunie 2000, ratificat prin Legea nr. 289/2008, publicată în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 827 din 9 decembrie 2008.

Art. 9. — La data de 30 martie 2009 a intrat în vigoare Acordul de cooperare în domeniul turismului dintre Guvernul României și Guvernul Regatului Maroc, semnat la Casablanca la 22 septembrie 1995, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 1.132/1996, publicată în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 287 din 13 noiembrie 1996.

Art. 10. — La data de 27 februarie 2009 a intrat în vigoare Memorandumul de înțelegere dintre Oficiul Național de Prevenire și Combatere a Spălării Banilor din România și Administrația pentru Prevenirea Spălării Banilor și Finanțării Terorismului din Muntenegru privind cooperarea în domeniul schimbului de informații financiare având legătură cu spălarea banilor și cu finanțarea actelor de terorism, semnat la București la 9 octombrie 2008, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 1.651/2008, publicată în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 862 din 20 decembrie 2008.

Art. 11. — La data de 16 aprilie 2009 a intrat în vigoare Acordul dintre Guvernul României și Guvernul Regatului Norvegiei privind cooperarea polițienească, semnat la Oslo la 14 martie 2008, ratificat prin Legea nr. 23/2009, publicată în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 158 din 13 martie 2009.

Art. 12. — La data de 25 noiembrie 2008 a intrat în vigoare Acordul dintre Ministerul Economiei și Finanțelor*) din România și Ministerul Finanțelor din Republica Arabă Siriană privind acordarea de facilități fiscale de către Republica Arabă Siriană în favoarea misiunii diplomatice a României și a personalului acesteia în Siria, în vederea îndeplinirii condiției de reciprocitate pentru acordarea scutirii de taxă pe valoarea adăugată aferentă livrărilor de bunuri și prestărilor de servicii în favoarea misiunii diplomatice a Republicii Arabe Siriene în România și a personalului acesteia, semnat la Damasc la 24 iunie 2008, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 1.311/2008, publicată în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 723 din 24 octombrie 2008.

Art. 13. — La data de 8 mai 2009 a intrat în vigoare Tratatul de extrădare dintre România și Statele Unite ale Americii, semnat la București la 10 septembrie 2007, ratificat prin Legea nr. 111/2008, publicată în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 387 din 21 mai 2008.

Art. 14. — La data de 20 noiembrie 2008 a intrat în vigoare Acordul-cadru de cooperare dintre Guvernul României și Guvernul Republicii Tunisienne în domeniul agricol, semnat la București la 2 iunie 2008, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 1.017/2008, publicată în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 645 din 10 septembrie 2008.

Art. 15. — La data de 4 februarie 2009 a intrat în vigoare Programul de cooperare dintre Guvernul României și Guvernul Republicii Turcia în domeniile învățământului, culturii și artei, mass-mediei, tineretului și sportului, semnat la București la 3 martie 2008, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 1.552/2008, publicată în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 831 din 10 decembrie 2008.

Art. 16. — La data de 14 ianuarie 2009 a intrat în vigoare Protocolul, semnat la București la 25 octombrie 2007, de modificare a Acordului dintre Guvernul României și Guvernul Republicii Turcia privind călătoriile reciproce ale cetățenilor lor, semnat la București la 17 februarie 2004, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 1.640/2008, publicată în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 853 din 18 decembrie 2008.

Art. 17. — La data de 10 aprilie 2009 a intrat în vigoare Acordul dintre Guvernul României și Guvernul Republicii Turcia privind notificarea rapidă a unui accident nuclear, semnat la București la 3 martie 2008, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 1.038/2008, publicată în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 650 din 12 septembrie 2008.

Art. 18. — La data de 9 octombrie 2008 a intrat în vigoare Acordul dintre Guvernul României și Guvernul Republicii Turcia privind cooperarea în domeniul protecției mediului, semnat la

*) Prin art. 7 din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 221/2008 pentru stabilirea unor măsuri de organizare în cadrul administrației publice centrale, aprobată prin Legea nr. 186/2009, se înființează Ministerul Economiei prin preluarea activității și structurilor specializate pe domeniul economic de la Ministerul Economiei și Finanțelor, iar prin art. 8 se înființează Ministerul Finanțelor Publice prin preluarea activității și structurilor specializate pe domeniul finanțelor de la Ministerul Economiei și Finanțelor, care se desființează.

București la 10 septembrie 2001, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 53/2002, publicată în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 71 din 31 ianuarie 2002.

Art. 19. — La data de 18 martie 2009 a intrat în vigoare Memorandumul de înțelegere dintre Oficiul Național de Prevenire și Combatere a Spălării Banilor din România și Ministerul Finanțelor — Consiliul de Investigare a Infracțiunilor Financiare (MASAK) din Republica Turcia privind cooperarea în domeniul schimbului de informații financiare având legătură cu spălarea banilor și finanțarea actelor de terorism, semnat la București la 26 septembrie 2008 și la Ankara la 10 octombrie 2008, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 114/2009, publicată în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 131 din 3 martie 2009.

Art. 20. — La data de 5 ianuarie 2009 a intrat în vigoare Acordul dintre Guvernul României și Guvernul Turkmenistanului cu privire la cooperarea economică și tehnico-științifică, semnat la București la 16 iulie 2008, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 1.312/2008, publicată în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 747 din 5 noiembrie 2008.

Art. 21. — La data de 7 aprilie 2009 a intrat în vigoare Protocolul de colaborare între Ministerul Afacerilor Externe al României și Ministerul Afacerilor Externe al Turkmenistanului, semnat la București la 16 iulie 2008, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 327/2009, publicată în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 203 din 31 martie 2009.

Art. 22. — La data de 17 martie 2009 a intrat în vigoare Acordul dintre Guvernul României și Cabinetul de Miniștri al Ucrainei cu privire la cooperarea economică, industrială și tehnico-științifică, semnat la București la 30 octombrie 2007, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 351/2008, publicată în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 258 din 2 aprilie 2008.

Art. 23. — La data de 6 martie 2009 a intrat în vigoare Acordul dintre Guvernul României și Guvernul Republicii Ungare privind regimul juridic al mormintelor ungare de război din România și al mormintelor române de război din Republica Ungară, semnat la București la 6 martie 2008, ratificat prin Legea nr. 300/2008, publicată în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 826 din 9 decembrie 2008.

Ministrul afacerilor externe,
Cristian Diaconescu

București, 1 iunie 2009.
Nr. 735.

MINISTERUL TRANSPORTURILOR ȘI INFRASTRUCTURII

ORDIN

privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2009 al Centrului Român pentru Pregătirea și Perfecționarea Personalului din Transporturi Navale — CERONAV

În temeiul prevederilor art. 16 alin. (1) lit. e) din Legea nr. 500/2002 privind finanțele publice, cu modificările ulterioare, și ale art. 11 alin. (2) din Hotărârea Guvernului nr. 449/2003 privind organizarea și funcționarea Centrului Român pentru Pregătirea și Perfecționarea Personalului din Transporturi Navale — CERONAV și ale art. 5 alin. (4) din Hotărârea Guvernului nr. 76/2009 privind organizarea și funcționarea Ministerului Transporturilor și Infrastructurii, cu modificările ulterioare,

ministrul transporturilor și infrastructurii emite următorul ordin:

Art. 1. — (1) Se aprobă bugetul de venituri și cheltuieli pe anul 2009 al Centrului Român pentru Pregătirea și Perfecționarea Personalului din Transporturi Navale — CERONAV, care funcționează în subordinea Ministerului Transporturilor și Infrastructurii, finanțată din venituri proprii, prevăzut în anexa care face parte integrantă din prezentul ordin.

(2) Defalcarea pe trimestre a indicatorilor prevăzuți în bugetul de venituri și cheltuieli al Centrului Român pentru Pregătirea și Perfecționarea Personalului din Transporturi Navale — CERONAV se aprobă de către consiliul de conducere al acestuia.

Art. 2. — (1) Cheltuielile totale aferente veniturilor înscrise în bugetul de venituri și cheltuieli al Centrului Român pentru

Pregătirea și Perfecționarea Personalului din Transporturi Navale — CERONAV reprezintă limite maxime, care nu pot fi depășite decât în cazuri justificate și numai cu aprobarea ministrului transporturilor și infrastructurii.

(2) În cazul în care în execuție se înregistrează nerealizări ale veniturilor aprobate, Centrul Român pentru Pregătirea și Perfecționarea Personalului din Transporturi Navale — CERONAV poate efectua cheltuieli proporțional cu gradul de realizare a veniturilor.

Art. 3. — Prezentul ordin se publică în Monitorul Oficial al României, Partea I.

Ministrul transporturilor și infrastructurii,
Radu Mircea Berceanu

București, 19 iunie 2009.
Nr. 741.

MINISTERUL TRANSPORTURILOR ȘI INFRASTRUCTURII

BUGETUL DE VENITURI ȘI CHELTUIELI
pe anul 2009 al Centrului Român pentru Pregătirea și Perfecționarea Personalului
din Transporturi Navale — CERONAV

- mii lei -

Cap./Titlu	Subcap./Articol	Paragraf/Alineat	Denumirea indicatorilor	Program 2009
			VENITURI PROPRII TOTAL VENITURI	20.012,00
			VENITURI CURENTE	20.012,00
C			VENITURI NEFISCALE	20.012,00
C1			VENITURI DIN PROPRIETATE	857,00
	30.10		Venituri din proprietate	57,00
		05	Venituri din concesiuni și închirieri	57,00
	31.10		Venituri din dobânzi	800,00
		03	Alte venituri din dobânzi	800,00
C2			VĂNZĂRI DE BUNURI ȘI SERVICII	19.155,00
	33.10		Venituri din prestări de servicii și alte activități	19.155,00
		17	Venituri din organizări de cursuri de calificare și conv.profesională	19.055,00
		50	Alte venituri din prestări de servicii și alte activități	100,00
			CHELTUIELI TOTAL	20.012,00
			CHELTUIELI CURENTE (10+20+56)	15.220,00
10			Titlul I. CHELTUIELI DE PERSONAL	10.064,00
	10.01		<i>Cheltuieli salariale în bani</i>	7.447,00
		01	Salarii de bază	4.272,00
		02	Salarii de merit	80,00
		04	Spor de vechime	910,00
		06	Alte sporuri	821,00
		08	Fond de premii	929,00
		09	Prima de vacanță	150,00
		12	Indemnizații plătite unor persoane din afara unității	213,00
		13	Indemnizații de delegare	52,00
		15	Alocații pentru transportul la și de la locul de muncă	20,00
	10.02		<i>Cheltuieli salariale în natură</i>	592,00
		01	Tichete de masă	258,00
		06	Tichete de vacanță	334,00
	10.03		<i>Contribuții</i>	2.025,00
		01	Contribuții pentru asigurările sociale de stat	1.525,00
		02	Contribuții pentru asigurările de șomaj	37,00
		03	Contribuții pentru asigurările sociale de sănătate	380,00
		04	Contribuții pentru asigurările de accidente de muncă	20,00
		06	Contribuții pt.concedii și indemnizații	63,00
		07	Contribuții la fondul de garantare pt.plata creanțelor salariale	
20			Titlul II. BUNURI ȘI SERVICII	4.155,00
	20.01		<i>Bunuri și servicii</i>	2.482,00
		01	Furnituri de birou	32,00
		02	Materiale pentru curățenie	50,00
		03	Încălzit, iluminat și forță motrică	250,00
		04	Apă, canal și salubritate	34,00
		05	Carburanți și lubrifianți	90,00
		08	Poștă, telecomunicații, radio, tv, internet	119,00
		09	Materiale și prestări de servicii cu caracter funcțional	1.177,00
		30	Alte bunuri și servicii pentru întreținere și funcționare	730,00
	20.02		<i>Reparații curente</i>	83,00
	20.05		<i>Bunuri de natura obiectelor de inventar</i>	134,00
		01	Uniforme și echipament	42,00
		03	Lenjerie și accesorii de pat	5,00
		30	Alte obiecte de inventar	87,00
	20.06		<i>Deplasări, detașări, transferări</i>	422,00
		01	Deplasări interne	98,00
		02	Deplasări în străinătate	324,00
	20.11		<i>Cărți, publicații și materiale documentare</i>	38,00
	20.12		<i>Consultanță și expertiză</i>	5,00
	20.13		<i>Pregătire profesională</i>	103,00
	20.14		<i>Protecția muncii</i>	58,00
	20.25		<i>Chelt. Judiciare și extrajudiciare</i>	45,00
	20.30		<i>Alte cheltuieli</i>	785,00
		01	Reclamă și publicitate	81,00
		02	Protocol și reprezentare	5,00
		03	Prime de asigurare non/viata	40,00
		07	Fondul conducătorului instituției	7,00

*) Anexa este reprodusă în facsimil.

Cap./Titlu	Subcap./Articol	Paragraf/Alineat	Denumirea indicatorilor	Program 2009
		04	Chirii	516,00
		30	Alte cheltuieli cu bunuri și servicii	136,00
	56		Proiecte cu finanțare din fonduri externe nerambursabile FEN	1.001,00
	56.01		Programe din Fondul European de Dezvoltare Regională FEDR	838,00
		01	Finanțarea națională	126,00
		02	Finanțarea de la Uniunea Europeană	712,00
	56.16		Alte facilități și instrumente postaderare	163,00
		01	Finanțarea națională	155,00
		03	Cheltuieli neeligibile	8,00
			CHELTUIELI DE CAPITAL	4.792,00
	71		Titlul X. ACTIVE NEFINANCIARE	4.792,00
	71.01		Active fixe (inclusiv reparații capitale)	4.792,00
		01	Construcții	4.170,00
		02	Mașini, echipamente și mijloace de transport	441,00
		03	Mobilier, aparatură birotică și alte active corporale	102,00
		30	Alte active fixe (inclusiv reparații capitale)	79,00

Date de fundamentare a cheltuielilor de personal în bugetul de venituri și cheltuieli pe anul 2009:

- 1) Număr mediu de personal: 161 persoane;
- 2) Câștigul mediu brut lunar: 3.695 lei(RON)/salarizat;
- 3) În câștigul mediu brut lunar de la punctul 2) nu este cuprinsă și suma destinată plății conducătorului unității (suma de 67 mii lei), indemnizațiile plătite unor persoane din afara unității (213 mii lei), suma pentru alocații pentru transportul la și de la locul de muncă (20 mii lei), precum și suma pentru indemnizații de delegare (60 mii lei).

MINISTERUL JUSTIȚIEI ȘI LIBERTĂȚILOR CETĂȚENEȘTI

ORDIN

pentru completarea Ordinului ministrului justiției și libertăților cetățenești nr. 18/C/2009 privind criteriile pentru avansarea funcționarilor publici cu statut special într-o funcție imediat superioară la aceeași poziție din statul de organizare și funcționare

În temeiul art. 24 alin. (3) din Legea nr. 293/2004 privind Statutul funcționarilor publici cu statut special din Administrația Națională a Penitenciarelor, cu modificările și completările ulterioare, și al art. 6 alin. (4) din Hotărârea Guvernului nr. 83/2005 privind organizarea și funcționarea Ministerului Justiției, cu modificările și completările ulterioare,

ministrul justiției și libertăților cetățenești emite următorul ordin:

Art. I. — Ordinul ministrului justiției și libertăților cetățenești nr. 18/C/2009 privind criteriile pentru avansarea funcționarilor publici cu statut special într-o funcție imediat superioară la aceeași poziție din statul de organizare și funcționare, publicat în Monitorul Oficial al României, Partea I, nr. 39 din 21 ianuarie 2009, se completează după cum urmează:

— **La articolul 1, după alineatul (2) se introduce un nou alineat, alineatul (3), cu următorul cuprins:**

„(3) În sensul prezentului ordin, prin *funcție imediat superioară* se înțelege funcția la care cel puțin unul dintre elementele stabilite prin hotărâre a Guvernului, respectiv gradul profesional prevăzut sau coeficientul de ierarhizare, este imediat superior.”

Art. II. — Prezentul ordin se publică în Monitorul Oficial al României, Partea I.

p. Ministrul justiției și libertăților cetățenești,

Gabriel Tănăsescu,
secretar de stat

București, 3 iunie 2009.
Nr. 1.589/C.

EDITOR: PARLAMENTUL ROMÂNIEI — CAMERA DEPUTAȚILOR

„Monitorul Oficial” R.A., Str. Parcului nr. 65, sectorul 1, București; C.I.F. RO427282,
IBAN: RO55RNCB0082006711100001 Banca Comercială Română — S.A. — Sucursala „Unirea” București
și IBAN: RO12TREZ7005069XXX000531 Direcția de Trezorerie și Contabilitate Publică a Municipiului București
(alocat numai persoanelor juridice bugetare)

Tel. 021.318.51.29/150, fax 021.318.51.15, e-mail: marketing@ramo.ro, internet: www.monitoruloficial.ro
Adresa pentru publicitate: Centrul pentru relații cu publicul, București, șos. Panduri nr. 1,
bloc P33, parter, sectorul 5, tel. 021.411.58.33 și 021.410.47.30, fax 021.410.77.36 și 021.410.47.23
Tiparul: „Monitorul Oficial” R.A.



5 948368 431874

